Ofertas de empleo público y de pruebas de capacitación profesional

CONVOCATORIAS

administracion.gob.es

Teléfono: 060

Semana del 09.03.2022 al 15.03.2022





Contacto: https://administracion.gob.es | N.I.P.O.: 137-22-010-5 | Ejemplar gratuito



ÍNDICE

GENERALIDADES	IV
Qué se incluye en esta publicación	IV
Disposiciones reglamentarias	IV
HORARIOS DE ATENCIÓN	VI
PROCESOS CONVOCADOS EN LA ÚLTIMA SEMANA	1
Personal funcionario	1
Grado universitario. Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente	1
GRADO UNIVERSITARIO. DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE	1
BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	2
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA. EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	3
Personal laboral	3
Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente	3
DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE	5
BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	5
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	5
Otros tipos de personal: estatutario, militar,	5
Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente	5
CONVOCATORIAS ABIERTAS	7
Personal funcionario	7
Grado universitario. Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente	7
GRADO UNIVERSITARIO. DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE	20
BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	29
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA. EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	37
EDUCACIÓN PRIMARIA, CERTIFICADO DE ESCOLARIDAD	41
SIN DETERMINAR EN LA CONVOCATORIA	41
Personal laboral	41
Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente	41
DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE	51

Centro de Información Administrativa

BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	54
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	60
NIVEL DE FORMACIÓN EQUIVALENTE A EDUCACIÓN PRIMARIA, CERTIFICADO DE ESCOLARIDAD O ACREDITACIÓN DE LOS AÑOS CURSADOS Y DE LAS CALIFICACIONES OBTENIDAS EN LA EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA	64
Otros tipos de personal: estatutario, militar,	65
Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente	65
DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE	67
BACHILLERATO, BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE	71
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	73
NIVEL DE FORMACIÓN EQUIVALENTE A EDUCACIÓN PRIMARIA, CERTIFICADO DE ESCOLARIDAD O ACREDITACIÓN DE LOS AÑOS CURSADOS Y DE LAS CALIFICACIONES OBTENIDAS EN LA EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA	74
Convocatorias de pruebas de capacitación profesional	75
Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente	75
GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE	75
SIN DETERMINAR EN LA CONVOCATORIA	76
Observaciones	81
Titulaciones exigibles	81
Ámbito geográfico de las plazas ofertadas	82
Presentación de solicitudes	82
Plazo de presentación de solicitudes	82
LUGARES DE PRESENTACIÓN DE SOLICITUDES	84
BOLETINES PERSONALIZADOS	86
SERVICIO TELEFÓNICO AUTOMÁTICO 24 HORAS	87
Descripción del servicio	87
Menús del portal de voz	87
APP EMPLEO PÚBLICO	91

GENERALIDADES

QUÉ SE INCLUYE EN ESTA PUBLICACIÓN

Esta publicación contiene información relativa a las **convocatorias de empleo público** de la **Administración General del Estado, de las Comunidades Autónomas, de la Unión Europea, de Organismos Internacionales y de la Administración Local,** cuyos anuncios se hayan insertado en el Boletín Oficial del Estado (BOE), correspondientes a los Ayuntamientos de las capitales de provincia, los Ayuntamientos de más de 100.000 habitantes y de todos aquellos que convoquen al menos 3 plazas.

También se recogen bajo el epígrafe de **convocatorias de pruebas de capacitación profesional** aquellas que se convocan en el ámbito de la Administración General del Estado y sus organismos públicos vinculados o dependientes, con el objeto de facultar el ejercicio de determinadas profesiones: vigilantes de seguridad, gestores administrativos, profesores de autoescuela, etcétera.

La información está extraída de la base de datos del **Centro de Información Administrativa del Ministerio de Política Territorial y Función Pública** a la que puede acceder directamente desde la siguiente dirección:

https://administracion.gob.es/pag Home/empleoBecas/buscadorEmpleo.html

También puede acceder a los detalles de cada convocatoria pulsando sobre la Referencia.

<u>El empleo público en el móvil</u>. Tiene además disponible una app (aplicación móvil) para Android e IOS (iPhone) para que pueda acceder desde su móvil fácilmente a todas las convocatorias de empleo público.

AVISO IMPORTANTE: Los datos que aquí se publican tienen exclusivamente carácter informativo. Es conveniente que consulte las bases en la publicación oficial correspondiente de aquellas convocatorias concretas que sean de su interés, con el objeto de evitar posibles errores que puedan producirse de trascripción y/o cómputo de plazos².

DISPOSICIONES REGLAMENTARIAS

Orden de actuación de los aspirantes

<u>Resolución de 23 de junio de 2021</u>, de la Secretaría de Estado de Política Territorial y Función Pública, por la que se publica el resultado del sorteo a que se refiere el Reglamento General de Ingreso del Personal al Servicio de la Administración General del Estado (BOE de 28-06-2021)

Según el resultado de dicho sorteo, el orden de actuación de los aspirantes en todas las pruebas selectivas en la Administración General del Estado que se convoquen desde el día siguiente a la publicación de esta Resolución hasta la publicación del resultado del sorteo correspondiente al año 2022, se iniciará por aquellos cuyo primer apellido comience por la letra «V», atendiendo, a estos efectos, a la ordenación alfabética resultante del listado de aspirantes admitidos.

En el supuesto de que no exista ningún aspirante cuyo primer apellido comience por la letra «V», el orden de actuación se iniciará por aquellos cuyo primer apellido comience por la letra «W«, y así sucesivamente.

Oferta de empleo público para el 2020

² Ver el punto <u>Plazo de presentación de solicitudes</u> al final de este documento.

¹ Información extraída el martes, 08 de marzo de 2022 a las 14:14.

- Real Decreto 543/2020, de 26 de mayo, por el que se aprueba la provisión de plazas de las Fuerzas Armadas y de la Escala de Oficiales de la Guardia Civil para el año 2020. (BOE 27-05-2020)
- Real Decreto 691/2020, de 21 de julio, por el que se aprueba la oferta de empleo público del Cuerpo de la Guardia Civil para el año 2020. ☐ (BOE 1-8-2020)
- Real Decreto 690/2020, de 21 de julio, por el que se aprueba la oferta de empleo público en la Policía Nacional para el año 2020. ☐ (BOE 1-8-2020)
- Real Decreto 936/2020, de 27 de octubre, por el que se aprueba la oferta de empleo público para el año 2020 (BOE 29-10-2020)

Oferta de empleo público para el 2021

- Real Decreto 372/2021, de 25 de mayo, por el que se aprueba la oferta de empleo público del Cuerpo de la Guardia Civil para el año 2021. (BOE 26-05-2021)
- Real Decreto 373/2021, de 25 de mayo, por el que se aprueba la oferta de empleo público de la Policía Nacional para el año 2021. ☐ (BOE 26-05-2021)

HORARIOS DE ATENCIÓN

CENTRO DE **I**NFORMACIÓN **A**DMINISTRATIVA

C/ Francisco de Rojas, 12 28071 Madrid (España)

Teléfono: 060

Internet: https://administracion.gob.es

Contacto: https://administracion.gob.es/pag Home/contacto/buzon-atencion.html

Atención Presencial.

De lunes a viernes: 09:00 a 17:30 h. Imprescindible cita previa, con solicitud online o llamando al teléfono 060

Atención telefónica.

Entre el 1 de septiembre y el 31 de julio, ambos inclusive:

De lunes a viernes, de 9:00 a 19:00 horas ininterrumpidamente.

Sábados, de 9:00 a 14:00 horas.

Durante el mes de agosto:

De lunes a viernes, de 9:00 a 15:00 horas ininterrumpidamente.

Sábados, de 9:00 a 14:00 horas.

REGISTRO (ver sección Lugares de presentación de solicitudes)

C/ Francisco de Rojas, 12 28071 Madrid (España)

Atención Presencial.

De lunes a viernes: 09:00 a 17:30 h. ininterrumpidamente. Sábados, de 9:00 a 14:00 horas.

PROCESOS CONVOCADOS EN LA ÚLTIMA SEMANA

PERSONAL FUNCIONARIO

Grado universitario. Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente

* 3 Plazas de TÉCNICO SUPERIOR para Ingeniero/a Industrial; Para el Ámbito geográfico LO-CAL: LAS PALMAS. Ayuntamiento de Las Palmas de Gran Canaria.

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 5 de marzo de 2022. Fin del plazo de presentación: 1 de abril de 2022. **Rf:** 196023

* 1 Plaza de TÉCNICO FACULTATIVO para **Técnico Facultativo adscrita a la sección de Epidemiología**; en el/la Servicio Territorial de Sanidad de Palencia. Para el Ámbito geográfico **LOCAL**: **PALENCIA.** Consejería de Sanidad.

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 2 de marzo de 2022. Fin del plazo de presentación: 16 de marzo de 2022. **Rf:** 195996

* Bolsa de empleo de TÉCNICO para **Técnico P.B. (Archivos)**; Para el Ámbito geográfico **LOCAL**: **NAVARRA.** Universidad Pública de Navarra.

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 4 de marzo de 2022. Fin del plazo de presentación: 18 de marzo de 2022. **Rf:** 196007

* Bolsa de empleo de MÉDICOS FORENSES para Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: LA RIOJA. Consejería de Servicios Sociales y Gobernanza Pública.

BOLETÍN OFICIAL DE LA RIOJA de 4 de marzo de 2022. Fin del plazo de presentación: 25 de marzo de 2022. **Rf:** 196009

* 3 Plazas de TÉCNICO SUPERIOR para Economista; Para el Ámbito geográfico LOCAL: LAS PALMAS. Ayuntamiento de Las Palmas de Gran Canaria.

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 5 de marzo de 2022. Fin del plazo de presentación: 1 de abril de 2022. **Rf:** 196020

* 9 Plazas de LETRADOS para Letrado/a Consistorial; Para el Ámbito geográfico LOCAL: MA-DRID. Ayuntamiento de Madrid.

BOLETÍN DEL AYUNTAMIENTO de 4 de marzo de 2022. Fin del plazo de presentación: 1 de abril de 2022. **Rf:** 196008

* 25 Plazas de SUPERIOR DE INTERVENTORES Y AUDITORES DEL ESTADO para Para el Ámbito geográfico **NACIONAL.** Ministerio de Hacienda y Función Pública.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 7 de marzo de 2022. Fin del plazo de presentación: 4 de abril de 2022. **Rf:** 196019

* 31 Plazas de SUPERIOR DE INTERVENTORES Y AUDITORES DEL ESTADO para Para el Ámbito geográfico NACIONAL. Ministerio de Hacienda y Función Pública.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 7 de marzo de 2022. Fin del plazo de presentación: 4 de abril de 2022. **Rf:** 196018

Grado universitario. Diplomatura universitaria, ingeniería técnica, arquitectura técnica o equivalente

* Bolsa de empleo de TÉCNICO MEDIO para Técnicos Medios de Cultura/Técnicas Medias de Cultura; Para el Ámbito geográfico LOCAL: ILLES BALEARS. Consejo Insular de Ibiza.

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de 5 de marzo de 2022. Fin del plazo de presentación: 15 de marzo de 2022. **Rf:** 196027

* 7 Plazas de TÉCNICO DE AUDITORÍA Y CONTABILIDAD para Para el Ámbito geográfico NA-CIONAL. Ministerio de Hacienda y Función Pública.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 7 de marzo de 2022. Fin del plazo de presentación: 4 de abril de 2022. **Rf:** 196022

* 130 Plazas de TÉCNICO DE AUDITORÍA Y CONTABILIDAD para Para el Ámbito geográfico **NA- CIONAL.** Ministerio de Hacienda y Función Pública.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 7 de marzo de 2022. Fin del plazo de presentación: 4 de abril de 2022. **Rf:** 196021

* 1 Plaza de TÉCNICOS DE GESTIÓN para Para el Ámbito geográfico LOCAL: LAS PALMAS. Ayuntamiento de Las Palmas de Gran Canaria.

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 5 de marzo de 2022. Fin del plazo de presentación: 1 de abril de 2022. **Rf:** 196017

* 3 Plazas de INGENIERIA TECNICA para Informático; Para el Ámbito geográfico LOCAL: LAS PALMAS. Ayuntamiento de Las Palmas de Gran Canaria.

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 5 de marzo de 2022. Fin del plazo de presentación: 1 de abril de 2022. **Rf:** 196024

* Bolsa de empleo de GESTIÓN PROCESAL Y ADMINISTRATIVA para Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: LA RIOJA. Consejería de Servicios Sociales y Gobernanza Pública.

BOLETÍN OFICIAL DE LA RIOJA de 4 de marzo de 2022. Fin del plazo de presentación: 25 de marzo de 2022. **Rf:** 196010

* 2538 Plazas de MAESTROS para Para el Ámbito geográfico **AUTONÓMICO: ANDALUCÍA.** Consejería de Educación y Deporte.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 2 de marzo de 2022. Fin del plazo de presentación: 23 de marzo de 2022. **Rf**: 195997

Bachillerato o técnico. Bachillerato unificado polivalente o formación profesional de técnico superior o técnico especialista o equivalente

* 88 Plazas de ADMINISTRATIVO para **Escala Administrativa**; Para el Ámbito geográfico **LOCAL**: **MADRID.** Universidad Complutense de Madrid.

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 8 de marzo de 2022. Fin del plazo de presentación: 5 de abril de 2022. **Rf:** <u>196043</u>

* 16 Plazas de TÉCNICA AUXILIAR DE BIBLIOTECA para Para el Ámbito geográfico LOCAL: MA-DRID. Universidad Complutense de Madrid.

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 8 de marzo de 2022. Fin del plazo de presentación: 5 de abril de 2022. **Rf:** 196044

* 3 Plazas de POLICÍA LOCAL para Para el Ámbito geográfico **LOCAL**: **CÁDIZ**. Ayuntamiento de Prado del Rey.

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 3 de marzo de 2022. Fin del plazo de presentación: 31 de marzo de 2022. **Rf:** 196002

* 1 Plaza de ESCALA TECNICA BASICA para Arquitectura-Delineante/a; Para el Ámbito geográfico LOCAL: VALENCIA. Universitat de València (Estudi General).

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 2 de marzo de 2022. Fin del plazo de presentación: 30 de marzo de 2022. **Rf:** 195994

* Bolsa de empleo de TRAMITACIÓN PROCESAL Y ADMINISTRATIVA para Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: LA RIOJA. Consejería de Servicios Sociales y Gobernanza Pública.

BOLETÍN OFICIAL DE LA RIOJA de 4 de marzo de 2022. Fin del plazo de presentación: 25 de marzo de 2022. **Rf**: 196011

* 8 Plazas de BOMBEROS para Para el Ámbito geográfico LOCAL: ZARAGOZA. Ayuntamiento de Zamora.

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 3 de marzo de 2022. Fin del plazo de presentación: 23 de marzo de 2022. **Rf:** 196001

Graduado en educación secundaria obligatoria. Educación general básica o formación profesional de técnico o técnico auxiliar o equivalente

* 1 Plaza de MECÁNICA Y CONDUCCCIÓN para **Protocolo y Comunicación**; Para el Ámbito geográfico **LOCAL**: **VALENCIA**. Diputación Provincial de Valencia.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 7 de diciembre de 2021. Fin del plazo de presentación: 4 de abril de 2022. **Rf:** 196042

* Bolsa de empleo de AUXILIO JUDICIAL para Para el Ámbito geográfico AUTONÓMICO: LA RIOJA. Consejería de Servicios Sociales y Gobernanza Pública.

BOLETÍN OFICIAL DE LA RIOJA de 4 de marzo de 2022. Fin del plazo de presentación: 25 de marzo de 2022. **Rf:** 196012

PERSONAL LABORAL

Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente

- * Bolsa de empleo de PERSONAL INVESTIGADOR para Personal vinculado a la investigación; Para el Ámbito geográfico LOCAL: CASTELLÓN. UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN. DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 7 de marzo de 2022. Fin del plazo de presentación: 21 de marzo de 2022. Rf: 196038
- * 1 Plaza de INVESTIGADOR NO DOCTOR para Para el Ámbito geográfico **LOCAL: VALENCIA.** Universitat de València (Estudi General).

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 3 de marzo de 2022. Fin del plazo de presentación: 17 de marzo de 2022. **Rf:** 196013

* 1 Plaza de TÉCNICO para Técnico nivel 7: Técnico/a Dirección Territorial de Barcelona; en el/la ICEX ESPAÑA IMPORTACIÓN E INVERSIONES. Para el Ámbito geográfico LOCAL: BARCELONA. Ministerio de Industria, Comercio y Turismo.

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 4 de marzo de 2022. Fin del plazo de presentación: 18 de marzo de 2022. **Rf:** 196052

* 1 Plaza de PERSONAL DOCENTE E INVESTIGADOR para **CIRUGÍA**; Para el Ámbito geográfico **LOCAL**: **MURCIA**. Consejería de Empresa, Empleo, Universidades y Portavocía.

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 8 de marzo de 2022. Fin del plazo de presentación: 18 de marzo de 2022. **Rf:** <u>196045</u>

* 1 Plaza de PERSONAL INVESTIGADOR para en el/la IDISBA. Para el Ámbito geográfico **LOCAL**: **ILLES BALEARS.** Fundación Instituto Investigación Sanitaria de las Illes Balears.

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de 8 de marzo de 2022. Fin del plazo de presentación: 17 de marzo de 2022. **Rf:** 196050

* 1 Plaza de GRADUADO para Bioquímica, Biología o Biomedicina; en el/la IDISBA. Para el Ámbito geográfico LOCAL: ILLES BALEARS. Fundación Instituto Investigación Sanitaria de las Illes Balears.

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de 8 de marzo de 2022. Fin del plazo de presentación: 17 de marzo de 2022. **Rf**: <u>196048</u>

* 2 Plazas de PERSONAL DOCENTE E INVESTIGADOR para **MEDICINA Y CIRUGÍA ANIMAL**; Para el Ámbito geográfico **LOCAL**: **MURCIA**. Consejería de Empresa, Empleo, Universidades y Portavocía.

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 8 de marzo de 2022. Fin del plazo de presentación: 18 de marzo de 2022. **Rf:** 196046

* 5 Plazas de PERSONAL DOCENTE E INVESTIGADOR para Para el Ámbito geográfico **LOCAL**: **MURCIA.** Consejería de Empresa, Empleo, Universidades y Portavocía.

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 8 de marzo de 2022. Fin del plazo de presentación: 18 de marzo de 2022. **Rf:** 196047

* 1 Plaza de TÉCNICO SUPERIOR DE APOYO A LA INVESTIGACIÓN para Para el Ámbito geográfico **LOCAL: VALENCIA.** Universitat de València (Estudi General).

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 2 de marzo de 2022. Fin del plazo de presentación: 16 de marzo de 2022. **Rf**: 195999

* 1 Plaza de DIRECTOR para **Director/a de centro en el exterior**, en el/la Instituto Cervantes de Los Ángeles (Estados Unidos). Para el Ámbito geográfico **INTERNACIONAL**. Ministerio de Asuntos Exteriores, Unión Europea y Cooperación.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 8 de marzo de 2022. Fin del plazo de presentación: 22 de marzo de 2022. **Rf:** 196040

* 1 Plaza de INVESTIGADOR POSDOCTORAL para **Doctor (Postdoctoral)**; en el/la Instituto de Astrofísica de Canarias (IAC). Para el Ámbito geográfico **LOCAL**: **SANTA CRUZ DE TENERIFE.** Ministerio de Ciencia e Innovación.

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 3 de marzo de 2022. Fin del plazo de presentación: 31 de marzo de 2022. **Rf:** 196005

* 1 Plaza de TITULADO SUPERIOR para Orquestra de la Comunidad Valenciana (flauta, trompa, trompeta y violonchelo); Para el Ámbito geográfico LOCAL: VALENCIA. Palau de Les Arts Reina Sofia. Fundación de la Comunitat Valenciana.

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 4 de marzo de 2022. Fin del plazo de presentación: 18 de abril de 2022. **Rf:** 196015

* 1 Plaza de TÉCNICO SUPERIOR DE APOYO A LA INVESTIGACIÓN para Para el Ámbito geográfico **LOCAL: VALENCIA.** Universitat de València (Estudi General).

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 3 de marzo de 2022. Fin del plazo de presentación: 17 de marzo de 2022. **Rf**: <u>196014</u>

- * 1 Plaza de TÉCNICO para **Técnico nivel 5**; en el/la ICEX ESPAÑA IMPORTACIÓN E INVERSIONES. Para el Ámbito geográfico **LOCAL: MADRID.** Ministerio de Industria, Comercio y Turismo. CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 4 de marzo de 2022. Fin del plazo de presentación: 18 de marzo de 2022. **Rf:** 196053
- * 1 Plaza de TÉCNICO para Técnico nivel 7: Técnico/a Departamento de Promoción de Inversiones; en el/la ICEX ESPAÑA IMPORTACIÓN E INVERSIONES. Para el Ámbito geográfico LOCAL: MADRID. Ministerio de Industria, Comercio y Turismo.

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 4 de marzo de 2022. Fin del plazo de presentación: 18 de marzo de 2022. **Rf:** 196051

- * 1 Plaza de TÉCNICO SUPERIOR para **Técnico/a Superior Jurídico/a**; Para el Ámbito geográfico **LOCAL: ILLES BALEARS.** Instituto de Innovación Empresarial de las Islas Baleares (IDI).
- BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de 5 de marzo de 2022. Fin del plazo de presentación: 25 de marzo de 2022. **Rf:** 196029
- * 1 Plaza de TÉCNICO SUPERIOR para **Técnico/a Superior TIC Turismo**; en el/la Área de TIC Turismo de la Fundación Bit. Para el Ámbito geográfico **LOCAL**: **ILLES BALEARS.** Fundación Bit. BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de 3 de marzo de 2022. Fin del plazo de presentación: 18 de marzo de 2022. **Rf**: 196004
- * 1 Plaza de JEFE DE DEPARTAMENTO para Jefe/a de Departamento de Proyectos y Obras; en el/la AUTORIDAD PORTUARIA DE CASTELLÓN. Para el Ámbito geográfico LOCAL: CASTELLÓN. Puertos del Estado.

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 3 de marzo de 2022. Fin del plazo de presentación: 30 de marzo de 2022. **Rf:** 196006

* 1 Plaza de TECNICO TITULADO MEDIO DE APOYO A LA INVESTIGACION para Para el Ámbito geográfico LOCAL: VALENCIA. Universitat de València (Estudi General).

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALENCIANA de 2 de marzo de 2022. Fin del plazo de presentación: 16 de marzo de 2022. **Rf:** 196000

* 2 Plazas de PERSONAL DOCENTE E INVESTIGADOR para **Profesor Ayudante Doctor;** Para el Ámbito geográfico **LOCAL: MURCIA.** Centro Universitario de la Defensa. Academia General del Aire

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 7 de marzo de 2022. Fin del plazo de presentación: 4 de abril de 2022. **Rf:** 196039

Diplomatura universitaria, ingeniería técnica, arquitectura técnica o equivalente

* Bolsa de empleo de PERSONAL TÉCNICO para Titulado Medio de Apoyo a la Investigación; en el/la IDISBA. Para el Ámbito geográfico LOCAL: ILLES BALEARS. Fundación Instituto Investigación Sanitaria de las Illes Balears.

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de 8 de marzo de 2022. Fin del plazo de presentación: 17 de marzo de 2022. **Rf:** 196049

Bachillerato, bachillerato unificado polivalente o formación profesional de técnico superior o técnico especialista o equivalente

* 4 Plazas de TÉCNICO para **TÉCNICO/A DE LA OFICINA DE SECRETARÍA GENERAL**; en el/la Autoridad Portuaria de la Bahía de Algeciras. Para el Ámbito geográfico **LOCAL**: **CÁDIZ**. Ministerio de Transportes, Movilidad y Agenda Urbana.

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 7 de marzo de 2022. Fin del plazo de presentación: 4 de abril de 2022. **Rf:** 196035

* Bolsa de empleo de EDUCADOR INFANTIL para Para el Ámbito geográfico LOCAL: ILLES BA-LEARS. Consejo Insular de Ibiza.

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de 5 de marzo de 2022. Fin del plazo de presentación: 14 de marzo de 2022. Rf: 196026

* 1 Plaza de ADMINISTRATIVO para Administrativo/a de Administración y Finanzas; en el/la La Entidad Pública Empresarial Red. Para el Ámbito geográfico LOCAL: MADRID. Ministerio de Asuntos Económicos y Transformación Digital.

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 3 de marzo de 2022. Fin del plazo de presentación: 24 de marzo de 2022. **Rf**: 196003

Graduado en educación secundaria, educación general básica o formación profesional de técnico o técnico auxiliar o equivalente

* 13 Plazas de ADMINISTRATIVO para en el/la Autoridad Portuaria de la Bahía de Algeciras. Para el Ámbito geográfico LOCAL: CÁDIZ. Ministerio de Transportes, Movilidad y Agenda Urbana.

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 7 de marzo de 2022. Fin del plazo de presentación: 4 de abril de 2022. **Rf:** 196037

* 2 Plazas de OFICIAL SEGUNDA para OFICIAL DE SEGUNDA ADMINISTRATIVO (NIVEL C); en el/la Sepes Entidad Pública Empresarial de Suelo. Para el Ámbito geográfico LOCAL: MADRID. Ministerio de Transportes, Movilidad y Agenda Urbana.

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 8 de marzo de 2022. Fin del plazo de presentación: 1 de abril de 2022. **Rf:** 196041

* Bolsa de empleo de AUXILIAR para Auxiliar de Servicios Sociales; Para el Ámbito geográfico LOCAL: ILLES BALEARS. Consejo Insular de Ibiza.

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de 5 de marzo de 2022. Fin del plazo de presentación: 15 de marzo de 2022. **Rf:** 196028

* 1 Plaza de ENCARGADO para Encargado/a de obra; Para el Ámbito geográfico LOCAL: ZARA-GOZA. Diputación Provincial de Zaragoza.

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 3 de diciembre de 2021. Fin del plazo de presentación: 1 de abril de 2022. **Rf:** 196016

OTROS TIPOS DE PERSONAL: ESTATUTARIO, MILITAR,...

Doctorado, licenciatura, ingeniería, arquitectura o equivalente

* 1 Plaza de TÉCNICO TITULADO SUPERIOR para en el/la Hospital Clínico Universitario "Lozano Blesa" de Zaragoza. Para el Ámbito geográfico LOCAL: ZARAGOZA. Departamento de Sanidad.

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 2 de marzo de 2022. Fin del plazo de presentación: 16 de marzo de 2022. **Rf:** 195998

* 1 Plaza de FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA para Anatomía Patológica; en el/la Hospital Mateu Orfila. Para el Ámbito geográfico LOCAL: ILLES BALEARS. Servicio de Salud de las Illes Balears (IB-SALUT).

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de 5 de marzo de 2022. Fin del plazo de presentación: 18 de marzo de 2022. **Rf:** <u>196030</u>

* 1 Plaza de FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA para Endocrinología y Nutrición; en el/la Hospital Mateu Orfila. Para el Ámbito geográfico LOCAL: ILLES BALEARS. Servicio de Salud de las Illes Balears (IB-SALUT).

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de 5 de marzo de 2022. Fin del plazo de presentación: 18 de marzo de 2022. **Rf:** <u>196031</u>

CONVOCATORIAS ABIERTAS

PERSONAL FUNCIONARIO

GRADO UNIVERSITARIO. DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUI-TECTURA O EQUIVALENTE

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA INGENIERO SUPERIOR

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Agrónomos

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de CASTILLA Y LEÓN

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-

TIVA de 26 de febrero de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: <u>186581</u>

DEPARTAMENTO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

SANITARIA SUPERIOR

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Médicos Especialistas de Área,

Medicina del Trabajo

Plazas: Convocadas: 5, Libre: 5, para la

comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 30 de

diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 08/04/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes podrán ser presentadas desde el día 1 de febrero hasta el día 8 de abril de 2022,

inclusive

Referencia: 195501

DIRECCIÓN GENERAL DE LA FUNCIÓN PÚBLICA Y CALIDAD DE LOS SERVICIOS

SUPERIOR DE ADMINISTRACIÓN

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Administradores Superiores **Plazas:** Convocadas: 5, Libre: 5, para la

comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 28 de

diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 08/04/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes podrán ser presentadas desde el día 1 de

febrero hasta el día 8 de abril de 2022,

inclusive

Referencia: 195235

DIRECCIÓN GENERAL DE LA FUNCIÓN PÚBLICA Y CALIDAD DE LOS SERVICIOS

SUPERIOR DE ADMINISTRACIÓN

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Administradores Superiores **Plazas:** Convocadas: 1, Discapacidad:, para la comunidad autónoma de **ARAGÓN** BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 28 de diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 08/04/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes podrán ser presentadas desde el día 1 de febrero hasta el día 8 de abril de 2022, inclusive

Referencia: 195234

AYUNTAMIENTO DE LAS PALMAS DE GRAN CANARIA

ARCHIVERO

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la

provincia de LAS PALMAS

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 21 de

febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 21/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 195876

DEPARTAMENTO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

SUPERIOR

Vía: INGRESO LIBRE Titulación: Economistas

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la

comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 29 de

diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 08/04/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes podrán ser presentadas desde el día 1 de febrero hasta el día 8 de abril de 2022, inclusive

Referencia: 195378

MINISTERIO DE JUSTICIA

REGISTRADORES DE LA PROPIEDAD, MER-CANTILES Y DE BIENES MUEBLES

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 50, Libre: 45, Discapa-

cidad:, para INTERNACIONAL

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 9 de fe-

brero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 23/03/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes deberán presentarse dentro del plazo de treinta días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Estado

Referencia: 195770

ESCUELA BALEAR DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA (EBAP) ABOGACÍA

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de **ILLES BALEARS** BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de 22 de febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 14/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes es de veinte días naturales a contar a partir del día siguiente de la publicación de la Resolución de aprobación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de las Illes Balears

Referencia: 195940

CONSEJERÍA DE SANIDAD

SERVICIO TERRITORIAL DE SANIDAD DE PALENCIA

TÉCNICO FACULTATIVO

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Técnico Facultativo adscrita a la

sección de Epidemiología

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de **PALENCIA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 2 de marzo de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 16/03/2022

Observaciones al plazo: 10 días hábiles a contar desde el siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Castilla y León

Referencia: 195996

MINISTERIO DE INDUSTRIA, COMER-CIO Y TURISMO

TITULADOS SUPERIORES DE ORGANISMOS AUTÓNOMOS DEL MINISTERIO INDUSTRIA TURISMO Y COMERCIO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Especialidad de Propiedad Industrial. Rama Técnica,Rama Informáti-

ca,Rama Jurídica

Plazas: Convocadas: 15, Libre: 14, Discapa-

cidad:, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 18 de

febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 18/03/2022

Observaciones al plazo: Un plazo de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial dl

Estado

Referencia: 195849

UNIÓN EUROPEA

OFICINA EUROPEA DE SELECCIÓN DE PERSONAL (EPSO)

EXPERTOS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: EXPERTOS (AD 7/AD 8) EN TEC-NOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN Y DE LAS COMUNICACIONES (TIC) EN LOS SIGUIEN-TES ÁMBITOS: 1. INFRAESTRUCTURAS TIC, NUBE, REDES Y PROGRAMAS INTERMEDIOS (AD 7) 2. ENTORNO LABORAL DIGITAL, OFIMÁTICA E INFORMÁTICA MÓVIL (AD 7) 3. GOBERNANZA INFORMÁTICA Y DE DA-TOS. GESTIÓN DE PROGRAMAS/CARTERAS Y PROYECTOS, OFICINA DE GESTIÓN DE PROYECTOS (PMO), ARQUITECTURA OPE-RATIVA Y EMPRESARIAL (AD 7) 4. DISEÑO, DESARROLLO/CONFIGURACIÓN, PRUEBAS, FUNCIONAMIENTO Y MANTENIMIENTO DE APLICACIONES INFORMÁTICAS Y SOLUCIO-NES ESTÁNDAR; GESTIÓN DE DATOS, ANÁ-

LISIS DE DATOS E INTELIGENCIA ARTIFICIAL (AD 7) 5. SEGURIDAD DE LAS TIC (AD 8)

Plazas: Bolsa de empleo, para INTERNA-CIONAL

DIARIO OFICIAL DE LA UNIÓN EUROPEA de 17 de febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/03/2022

Observaciones al plazo: Las candidaturas deberán presentarse en línea en el sitio web de la EPSO https://epso.europa.eu/job-opportunities a más tardar el 22 de marzo de 2022 a las 12.00 horas, hora de Bruselas.

Observaciones: La presente convocatoria de oposición abarca cinco ámbitos. Cada candidato solo podrá presentar su candidatura para uno de ellos. Los candidatos deberán escoger la opción que les interese en el momento de presentar su candidatura y no podrán hacer cambios una vez validado su formulario de candidatura.

Referencia: 195893

AYUNTAMIENTO DE LAS PALMAS DE GRAN CANARIA

PSICÓLOGOS

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de LAS PALMAS

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 21 de febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: <u>195875</u>

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA SUPERIOR DE ADMINISTRACIÓN

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Económico-Financiera

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA

Y LEÓN de 27 de febrero de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: <u>186604</u>

MINISTERIO DE CIENCIA E INNOVA-CIÓN

PROFESORES DE INVESTIGACIÓN DE LOS ORGANISMOS PÚBLICOS DE INVESTIGA-CIÓN

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 26, Libre: 24, Discapa-

cidad:, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 21 de

febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 21/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo para la presentación de instancias de participación será de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 195873

AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA

DIRECTOR

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Director/a de Escuelas Munici-

pales

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de GUADALAJARA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 3 de fe-

brero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 10/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 195778

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y FOR-MACIÓN PROFESIONAL

PROFESORES DE ESCUELAS OFICIALES DE IDIOMAS

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Todas las especialidades

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de ILLES BALEARS

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES

de 30 de diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 23/03/2022

Observaciones al plazo: Entre el 25 de enero de 2022 y el 23 de marzo de 2022, se

conformará la bolsa de aspirantes a funcionarios interinos docentes para el curso escolar 2022-2023

Referencia: 195298

AYUNTAMIENTO DE ALMERÍA INGENIEROS DE TELECOMUNICACIONES

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de **ALMERÍA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 18

de enero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 18/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 195954

UNIVERSIDAD PÚBLICA DE NAVARRA TÉCNICO

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Técnico P.B. (Archivos)

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia

de NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 4 de

marzo de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 18/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de instancias de participación será de diez días hábiles contados a partir del siguiente al de la publicación de la presente resolución en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 196007

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE CÁDIZ TÉCNICOS DE ADMINISTRACIÓN GENERAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Licenciado/a en Comunicación

Audiovisual

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de **CÁDIZ**

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 14

de febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 14/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la

publicación de esta resolución en el «Bole-

tín Oficial del Estado **Referencia:** 195825

DEPARTAMENTO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA ESCALA TÉCNICA DE GESTIÓN

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Técnicos de Gestión General **Plazas:** Convocadas: 4, Libre: 4, para la

comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 30 de

diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 08/04/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes podrán ser presentadas desde el día 1 de febrero hasta el día 8 de abril de 2022, inclusive

Referencia: 195503

DEPARTAMENTO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA ESCALA TÉCNICA DE GESTIÓN

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Técnicos de Gestión e Inspec-

ción Financiera

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la

comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 30 de

diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 08/04/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes podrán ser presentadas desde el día 1 de febrero hasta el día 8 de abril de 2022, inclusive

Referencia: 195502

DIRECCIÓN GENERAL DE LA FUNCIÓN PÚBLICA Y CALIDAD DE LOS SERVI-CIOS

FACULTATIVA SUPERIOR

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Técnico Superior de Prevención de Riesgos Laborales Ramas: Seguridad en el Trabajo, Higiene Industrial, y Ergonomía

y Psicosociología Aplicada

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de **ARAGÓN**

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 28 de

diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 08/04/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes podrán ser presentadas desde el día 1 de febrero hasta el día 8 de abril de 2022, inclusive

Referencia: 195229

DIRECCIÓN GENERAL DE LA FUNCIÓN PÚBLICA Y CALIDAD DE LOS SERVI-CIOS

FACULTATIVA SUPERIOR

Vía: INGRESO LIBRE **Titulación:** Arquitectos

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la

comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 27 de

diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 08/04/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes podrán ser presentadas desde el día 1 de febrero hasta el día 8 de abril de 2022, inclusive

Referencia: 195216

ESCUELA BALEAR DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA (EBAP)

SUPERIOR DE ADMINISTRACIÓN GENERAL

Vía: INTERINIDAD

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de ILLES BALEARS

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES

de 19 de febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 14/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo para presentar solicitudes es de quince días hábiles, contadores a partir del día siguiente que se haya publicado esta convocatoria en el Boletín Oficial de las Illes Balears

Referencia: 195892

CONSEJERÍA DE SERVICIOS SOCIALES Y **GOBERNANZA PÚBLICA**

MÉDICOS FORENSES

Vía: INTERINIDAD

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de LA RIOJA

BOLETÍN OFICIAL DE LA RIOJA de 4 de mar-

zo de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/03/2022

Observaciones al plazo: Quienes aspiren a formar parte de las bolsas de trabajo y de reserva de interinos a las que se refiere esta convocatoria deberán formular su solicitud de forma electrónica en el plazo de guince días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de La Rioja

Referencia: 196009

CABILDO INSULAR DE GRAN CANARIA **TÉCNICA SUPERIOR**

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Técnico/a Superior de Adminis-

tración Especial-Conservador/a

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de LAS PALMAS

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-

TIVA de 14 de enero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 14/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado

Referencia: 195805

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y FOR-MACIÓN PROFESIONAL

PROFESORES DE MÚSICA Y ARTES ESCÉNI-CAS

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Todas las especialidades

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de ILLES BALEARS

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES

de 30 de diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 23/03/2022

Observaciones al plazo: Entre el 25 de enero de 2022 y el 23 de marzo de 2022, se conformará la bolsa de aspirantes a funcionarios interinos docentes para el curso escolar 2022-2023

Referencia: 195299

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA Y HA-CIENDA

FACULTATIVO SUPERIOR

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: opción Ingeniería de Minas **Plazas:** Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de **REGIÓN DE**

MURCIA

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MUR-

CIA de 9 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 07/04/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la presente Orden en el Boletín Oficial de la Región de Murcia

Referencia: 186807

MINISTERIO DE SANIDAD

FARMACÉUTICOS TITULARES

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 57, Libre: 54, Discapa-

cidad:, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 17 de

febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 23/03/2022

Observaciones al plazo: La presente corrección de errores reabre el plazo de presentación de solicitudes en veinte días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la presente Resolución en el «Boletín Oficial del Estado», de acuerdo con lo establecido en la convocatoria

Referencia: 195841

AYUNTAMIENTO DE LAS PALMAS DE GRAN CANARIA

TÉCNICO SUPERIOR

Vía: INGRESO LIBRE **Titulación:** Economista

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la

provincia de LAS PALMAS

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 5 de

marzo de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 01/04/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la

publicación de esta resolución en el «Bole-

tín Oficial del Estado» Referencia: 196020

DIRECCIÓN GENERAL DE LA FUNCIÓN PÚBLICA Y CALIDAD DE LOS SERVICIOS

FACULTATIVA SUPERIOR

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Facultativos Superiores Especia-

listas, Psicólogos

Plazas: Convocadas: 5, Libre: 5, para la

comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 28 de

diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 08/04/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes podrán ser presentadas desde el día 1 de febrero hasta el día 8 de abril de 2022, inclusive

Referencia: 195228

DIRECCIÓN GENERAL DE LA FUNCIÓN PÚBLICA Y CALIDAD DE LOS SERVICIOS

SANITARIA SUPERIOR

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Médicos de Administración

Sanitaria

Plazas: Convocadas: 6, Libre: 6, para la

comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 27 de diciembre de 2021.

diciembre de 2021

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 08/04/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes podrán ser presentadas desde el día 1 de febrero hasta el día 8 de abril de 2022, inclusive

i ciusive

Referencia: 195221

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE CÁDIZ LICENCIADOS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Técnico/a Administración Especial (Licenciado/a en Ciencias Ambientales) **Plazas:** Convocadas: 2, Libre: 2, para la

provincia de **CÁDIZ**

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 14

de febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 14/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado

Referencia: 195824

AYUNTAMIENTO DE MADRID

LETRADOS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Letrado/a Consistorial

Plazas: Convocadas: 9, Libre: 9, para la

provincia de MADRID

BOLETÍN DEL AYUNTAMIENTO de 4 de

marzo de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 01/04/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 196008

MINISTERIO DE HACIENDA Y FUNCIÓN PÚBLICA

SUPERIOR DE INTERVENTORES Y AUDITO-RES DEL ESTADO

Vía: PROMOCIÓN INTERNA

Plazas: Convocadas: 25, Prom. Interna: 24,

Discapacidad:, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 7 de mar-

zo de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 04/04/2022

Observaciones al plazo: Quienes deseen participar en estas pruebas selectivas dispondrán de un plazo de veinte días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Estado, para presentar la solicitud

Referencia: 196019

UNIVERSIDAD DE SANTIAGO DE COMPOSTELA

TÉCNICA SUPERIOR DE ADMINISTRACIÓN

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Requisito de idioma

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para la comunidad autónoma de **GALICIA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 10 de diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 15/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes es de veinte días naturales, contados a partir del siguiente al de la publicación de este anuncio en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 195934

DIRECCIÓN GENERAL DE LA FUNCIÓN PÚBLICA Y CALIDAD DE LOS SERVICIOS

FACULTATIVA SUPERIOR

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ingenieros Agrónomos

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la

comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 27 de

diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudos 08/04/2022

des: 08/04/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes podrán ser presentadas desde el día 1 de febrero hasta el día 8 de abril de 2022, inclusive

Referencia: 195219

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y FOR-MACIÓN PROFESIONAL

PROFESORES DE ARTES PLÁSTICAS Y DISE-ÑO

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Todas las especialidades

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de ILLES BALEARS

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES

de 30 de diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 23/03/2022

Observaciones al plazo: Entre el 25 de enero de 2022 y el 23 de marzo de 2022, se conformará la bolsa de aspirantes a funcionarios interinos docentes para el curso escolar 2022-2023

Referencia: 195300

DIRECCIÓN GENERAL DE LA FUNCIÓN PÚBLICA Y CALIDAD DE LOS SERVICIOS

FACULTATIVA SUPERIOR

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Facultativos Superiores Especialistas, Licenciado en Ciencias Ambientales **Plazas:** Convocadas: 1, Libre: 1, para la

comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 27 de

diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 08/04/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes podrán ser presentadas desde el día 1 de febrero hasta el día 8 de abril de 2022, inclusive

Referencia: 195218

MINISTERIO DE SANIDAD

FARMACÉUTICOS TITULARES

Vía: PROMOCIÓN INTERNA

Plazas: Convocadas: 1, Prom. Interna: 1,

para **ESPAÑA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 17 de

febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 23/03/2022

Observaciones al plazo: La presente corrección de errores reabre el plazo de presentación de solicitudes en veinte días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la presente Resolución en el «Boletín Oficial del Estado», de acuerdo con lo establecido en la convocatoria

Referencia: 195842

DIRECCIÓN GENERAL DE LA FUNCIÓN PÚBLICA Y CALIDAD DE LOS SERVICIOS

SANITARIA SUPERIOR

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Inspectores Médicos

Plazas: Convocadas: 5, Libre: 5, para la

comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 27 de

diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 08/04/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes podrán ser presentadas desde el día 1 de

febrero hasta el día 8 de abril de 2022,

inclusive

Referencia: 195223

MINISTERIO DE HACIENDA Y FUNCIÓN PÚBLICA

SUPERIOR DE INTERVENTORES Y AUDITO-RES DEL ESTADO

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 31, Libre: 29, Discapa-

cidad:, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 7 de mar-

zo de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 04/04/2022

Observaciones al plazo: Quienes deseen participar en estas pruebas selectivas dispondrán de un plazo de veinte días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Estado, para presentar la solicitud

Referencia: 196018

CONSELL INSULAR DE MALLORCA

INSTITUTO MALLORQUÍN DE ASUNTOS SOCIALES

MÉDICO

Vía: INTERINIDAD

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia

de ILLES BALEARS

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES

de 1 de marzo de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 15/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo para presentar las solicitudes es de diez días hábiles, a partir del día siguiente al de la publicación de la convocatoria en el Boletín Oficial de las Illes Balears

Referencia: 195993

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA FACULTATIVO SUPERIOR

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Médicos Especialistas en Medi-

cina del Trabajo o de Empresa

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA

Y LEÓN de 27 de febrero de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 04/05/2021

Observaciones al plazo: El plazo para la presentación de solicitudes será de 20 días hábiles y empezará a contar a partir del día siguiente a la publicación de la convocatoria en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana

Referencia: 186609

AYUNTAMIENTO DE LAS PALMAS DE GRAN CANARIA

TÉCNICOS SUPERIORES DE ADMINISTRA-CIÓN GENERAL

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 14, Libre: 14, para la

provincia de LAS PALMAS

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 21 de

febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 195877

DIRECCIÓN GENERAL DE LA FUNCIÓN PÚBLICA Y CALIDAD DE LOS SERVICIOS

FACULTATIVA SUPERIOR

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Facultativos Superiores de Pa-

trimonio Cultural, Museos

Plazas: Convocadas: 1, Discapacidad:, para la comunidad autónoma de **ARAGÓN**BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 28 de diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 08/04/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes podrán ser presentadas desde el día 1 de febrero hasta el día 8 de abril de 2022, inclusive

Referencia: 195231

CONSELL INSULAR DE MALLORCA

INSTITUTO MALLORQUÍN DE ASUNTOS

SOCIALES

MÉDICOS DEL TRABAJO Vía: INTERINIDAD **Plazas:** Bolsa de empleo, para la provincia de ILLES BALEARS

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de 1 de marzo de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 15/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo para presentar las solicitudes es de diez días hábiles, a partir del día siguiente al de la publicación de la convocatoria en el Boletín Oficial de las Illes Balears

Referencia: 195992

DEPARTAMENTO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

FACULTATIVO SUPERIOR

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Veterinarios de Administración

Sanitaria

Plazas: Convocadas: 3, Discapacidad:, para la comunidad autónoma de **ARAGÓN** BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 30 de diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 08/04/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes podrán ser presentadas desde el día 1 de febrero hasta el día 8 de abril de 2022, inclusive

Referencia: 195506

MINISTERIO DE TRABAJO Y ECONO-MÍA SOCIAL

TITULADOS SUPERIORES DEL INSTITUTO NACIONAL DE SEGURIDAD E HIGIENE EN EL TRABAJO

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 28, Libre: 27, Prom.

Interna: 1, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 23 de febrero de 2022.

lebielo de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 23/03/2022

Observaciones al plazo: La solicitud deberá presentarse en un plazo de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 195930

DIRECCIÓN GENERAL DE LA FUNCIÓN PÚBLICA Y CALIDAD DE LOS SERVICIOS

SANITARIA SUPERIOR

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Médicos Especialistas de Área,

Rehabilitación

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para la

comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 27 de

diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 08/04/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes podrán ser presentadas desde el día 1 de febrero hasta el día 8 de abril de 2022, inclusive

Referencia: 195225

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE CÁDIZ

MÉDICO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Médico/a (Drogodependencias) **Plazas:** Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de CÁDIZ

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 14

de febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 14/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado

Referencia: <u>195823</u>

DIRECCIÓN GENERAL DE LA FUNCIÓN PÚBLICA Y CALIDAD DE LOS SERVICIOS

FACULTATIVA SUPERIOR

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Facultativos Superiores de Pa-

trimonio Cultural, Museos

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la

comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 28 de

diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 08/04/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes podrán ser presentadas desde el día 1 de

febrero hasta el día 8 de abril de 2022,

inclusive

Referencia: 195227

AYUNTAMIENTO DE LOGROÑO

TECNICO DE ADMIISTRACION ESPECIAL

Vía: INTERINIDAD

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de LA RIOJA

BOLETÍN OFICIAL DE LA RIOJA de 17 de

febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 17/03/2022

Observaciones al plazo: Las instancias deberán presentarse en el plazo de 20 días hábiles, contados a partir del siguiente al de la publicación del extracto de la convocatoria en el Boletín Oficial de La Rioja

Referencia: 195848

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

INGENIERO SUPERIOR

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Industriales

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de CASTILLA Y LEÓN

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-

TIVA de 26 de febrero de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: 186579

CONSEIERÍA DE LA PRESIDENCIA

ARQUITECTOS

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Arquitectos de Administración **Plazas:** Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA

Y LEÓN de 26 de febrero de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: <mark>Sin Asignar</mark> Observaciones:. Referencia: <u>186586</u>

AYUNTAMIENTO DE PAMPLO-NA/IRUÑA

JEFE SERVICIO JARDINES

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 17 de febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/03/2022

Observaciones al plazo: La presentación de solicitudes de participación en la convocatoria deberá realizarse en el plazo de treinta días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra. El plazo señalado para la presentación de solicitudes será improrrogable.

Referencia: 195845

DIRECCIÓN GENERAL DE LA FUNCIÓN PÚBLICA Y CALIDAD DE LOS SERVICIOS

FACULTATIVA SUPERIOR

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Facultativos Superiores Especia-

listas, Psicólogos

Plazas: Convocadas: 1, Discapacidad:, para la comunidad autónoma de **ARAGÓN** BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 28 de diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 08/04/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes podrán ser presentadas desde el día 1 de febrero hasta el día 8 de abril de 2022, inclusive

Referencia: 195233

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y FOR-MACIÓN PROFESIONAL

PROFESORES DE ENSEÑANZA SECUNDA-

KIA

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Todas las especialidades

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de ILLES BALEARS

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES

de 30 de diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 23/03/2022

Observaciones al plazo: Entre el 25 de enero de 2022 y el 23 de marzo de 2022, se conformará la bolsa de aspirantes a funcionarios interinos docentes para el curso escolar 2022-2023

Referencia: 195296

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE HUESCA LETRADOS

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de HUESCA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 23 de

febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 15/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 195932

MINISTERIO DE CIENCIA E INNOVA-CIÓN

TÉCNICOS SUPERIORES ESPECIALIZADOS DE LOS ORGANISMOS PÚBLICOS DE IN-VESTIGACIÓN

Vía: PROMOCIÓN INTERNA

Plazas: Convocadas: 84, Prom. Interna: 80,

Discapacidad:, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 1 de mar-

zo de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 29/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo para su presentación será de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado

Referencia: <u>195983</u>

DEPARTAMENTO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

SUPERIOR DE ADMINISTRACIÓN

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Técnicos Superiores de Gestión

de Empleo

Plazas: Convocadas: 2, Discapacidad:, para la comunidad autónoma de **ARAGÓN** BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 29 de

diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 08/04/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes podrán ser presentadas desde el día 1 de febrero hasta el día 8 de abril de 2022, inclusive

Referencia: 195377

AYUNTAMIENTO DE LAS PALMAS DE **GRAN CANARIA TÉCNICO SUPERIOR**

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ingeniero/a Industrial

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la

provincia de LAS PALMAS

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 5 de

marzo de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 01/04/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 196023

DIRECCIÓN GENERAL DE LA FUNCIÓN PÚBLICA Y CALIDAD DE LOS SERVI-**CIOS**

SANITARIA SUPERIOR

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Farmacéuticos de Administra-

ción Sanitaria

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 27 de

diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 08/04/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes podrán ser presentadas desde el día 1 de febrero hasta el día 8 de abril de 2022, inclusive

Referencia: 195222

DIRECCIÓN GENERAL DE LA FUNCIÓN PÚBLICA Y CALIDAD DE LOS SERVI-CIOS

FACULTATIVA SUPERIOR

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Facultativos Superiores Especia-

listas, Biólogos.

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 27 de

diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 08/04/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes podrán ser presentadas desde el día 1 de

febrero hasta el día 8 de abril de 2022,

inclusive

Referencia: 195217

DIRECCIÓN GENERAL DE LA FUNCIÓN PÚBLICA Y CALIDAD DE LOS SERVI-

CIOS

FACULTATIVA SUPERIOR

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Facultativos Superiores de Pa-

trimonio Cultural, Archivos

Plazas: Convocadas: 1, Discapacidad:, para la comunidad autónoma de ARAGÓN BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 28 de

diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 08/04/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes podrán ser presentadas desde el día 1 de febrero hasta el día 8 de abril de 2022, inclusive

Referencia: 195232

DIRECCIÓN GENERAL DE LA FUNCIÓN PÚBLICA Y CALIDAD DE LOS SERVI-CIOS

FACULTATIVA SUPERIOR

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Veterinarios de Administración

Sanitaria

Plazas: Convocadas: 33, Libre: 33, para la

comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 28 de

diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 08/04/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes podrán ser presentadas desde el día 1 de febrero hasta el día 8 de abril de 2022, inclusive

Observaciones: Se reserva 1 plaza para ser cubierta por personas víctimas de terrorismo que se encuentren incluidas en el ámbito de aplicación de la Disposición Adicional segunda de la Ley 4/2008, de 17 de junio, de medidas a favor de las Víctimas del Terrorismo, y 1 plaza para ser cubierta por personas víctimas de violencia de género que se encuentren incluidas en el ámbito de aplicación del artículo 50.2 de la Ley 7/2018, de 28 de junio, de igualdad de

oportunidades entre mujeres y hombres en Aragón

Referencia: 195230

DIRECCIÓN GENERAL DE LA FUNCIÓN PÚBLICA Y CALIDAD DE LOS SERVI-CIOS

FACULTATIVA SUPERIOR

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Facultativos Superiores de Pa-

trimonio Cultural, Archivos

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la

comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 28 de

diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 08/04/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes podrán ser presentadas desde el día 1 de febrero hasta el día 8 de abril de 2022, inclusive

Referencia: 195226

DIRECCIÓN GENERAL DE LA FUNCIÓN PÚBLICA Y CALIDAD DE LOS SERVI-CIOS

FACULTATIVA SUPERIOR

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ingenieros Industriales

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la

comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 27 de

diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 08/04/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes podrán ser presentadas desde el día 1 de febrero hasta el día 8 de abril de 2022, inclusive

Referencia: 195220

AYUNTAMIENTO DE MÁLAGA

TÉCNICA SUPERIOR

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Técnico Superior Ingeniero de

Caminos, Canales y Puertos

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la

provincia de MÁLAGA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 14 de

febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 14/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado

Referencia: 195800

MINISTERIO DE CIENCIA E INNOVA-CIÓN

PROFESORES DE INVESTIGACIÓN DE LOS ORGANISMOS PÚBLICOS DE INVESTIGA-

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 26, Libre: 24, Discapa-

cidad:, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 21 de

febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 21/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo para la presentación de instancias de participación será de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 195873

DIRECCIÓN GENERAL DE LA FUNCIÓN PÚBLICA Y CALIDAD DE LOS SERVI-CIOS

SANITARIA SUPERIOR

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Médicos de Atención Primaria Plazas: Convocadas: 5, Libre: 5, para la comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 27 de

diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 08/04/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes podrán ser presentadas desde el día 1 de febrero hasta el día 8 de abril de 2022, inclusive

Referencia: 195224

AYUNTAMIENTO DE **PAMPLO-**NA/IRUÑA

ARCHIVERO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Archivero/a municipal

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de **NAVARRA**

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 17 de febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/03/2022

Observaciones al plazo: La presentación de solicitudes de participación en la convocatoria deberá realizarse en el plazo de treinta días naturales contados a partir del día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial de Navarra. El plazo señalado para la presentación de solicitudes será improrrogable.

Referencia: 195844

GRADO UNIVERSITARIO. DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE ALA-CANT/ALICANTE

TRABAJADOR SOCIAL

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la

provincia de **ALICANTE**

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 14

de septiembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 28/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 195956

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y FOR-MACIÓN PROFESIONAL

MAESTROS

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Todas las especialidades

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de ILLES BALEARS

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES

de 30 de diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 23/03/2022

Observaciones al plazo: Entre el 25 de enero de 2022 y el 23 de marzo de 2022, se conformará la bolsa de aspirantes a funcionarios interinos docentes para el curso escolar 2022-2023

Referencia: 195302

MINISTERIO DE HACIENDA Y FUNCIÓN PÚBLICA

TÉCNICO DE AUDITORÍA Y CONTABILIDAD

Vía: PROMOCIÓN INTERNA

Plazas: Convocadas: 7, Prom. Interna: 7,

para **ESPAÑA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 7 de mar-

zo de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 04/04/2022

Observaciones al plazo: Quienes deseen participar en estas pruebas selectivas dispondrán de un plazo de veinte días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado», para presentar la solicitud

Referencia: 196022

DIRECCIÓN GENERAL DE LA FUNCIÓN PÚBLICA Y CALIDAD DE LOS SERVICIOS

TÉCNICA DE GESTIÓN

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Técnicos de informática

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la

comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 28 de

diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 08/04/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes podrán ser presentadas desde el día 1 de febrero hasta el día 8 de abril de 2022, inclusive

Referencia: 195236

AYUNTAMIENTO DE LEGANÉS ARQUITECTO TÉCNICO

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la

provincia de MADRID

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 25 de septiembre de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar

Observaciones: El procedimiento de presentación de solicitudes y la documentación necesaria se realizará exclusivamente de forma telemática. Las solicitudes y la

documentación que se requiera en su momento se presentarán a través del Registro Electrónico de la Administración General del Estado accesible desde la siguiente dirección web: https://rec.redsara.es

Referencia: 188468

DEPARTAMENTO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

TÉCNICA SANITARIA

Vía: INGRESO LIBRE Titulación: Enfermería

Plazas: Convocadas: 5, Libre: 5, para la

comunidad autónoma de **ARAGÓN**

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 28 de

diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 08/04/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes podrán ser presentadas desde el día 1 de febrero hasta el día 8 de abril de 2022, inclusive

Referencia: 195245

155245

DIRECCIÓN GENERAL DE LA FUNCIÓN PÚBLICA Y CALIDAD DE LOS SERVICIOS

TÉCNICA FACULTATIVA

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Enfermeros de Administración

Sanitaria

Plazas: Convocadas: 5, Libre: 5, para la comunidad autónoma de **ARAGÓN**

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 28 de

diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 08/04/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes podrán ser presentadas desde el día 1 de febrero hasta el día 8 de abril de 2022, inclusive

iciusive

Referencia: 195238

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN

MAESTROS

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Maestros y acreditación de la competencia lingüística en lenguas extran-

jeras.

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 1 de marzo de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/03/2022

Observaciones al plazo: La aplicación para cumplimentar la solicitud estará disponible desde las 9.00 horas del día 2 de marzo hasta las 14:00 horas del día 21 de marzo

de 2022.

Referencia: 195987

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y FOR-MACIÓN PROFESIONAL

MAESTROS DE TALLER DE ARTES PLÁSTI-CAS Y DISEÑO

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Todas las especialidades

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de ILLES BALEARS

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES

de 30 de diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 23/03/2022

Observaciones al plazo: Entre el 25 de enero de 2022 y el 23 de marzo de 2022, se conformará la bolsa de aspirantes a funcionarios interinos docentes para el curso escolar 2022-2023

Referencia: <u>195301</u>

CONSEJERÍA DE SANIDAD

LOGOPEDAS

Vía: INTERINIDAD

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia

de **SALAMANCA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 29 de octubre de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar

Observaciones: Bolsa abierta

Referencia: 180344

AYUNTAMIENTO DE ZAMORA

INGENIEROS TÉCNICOS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ingeniero Técnico de Obras

Públicas

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de ZAMORA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 3 de di-

ciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 195846

MINISTERIO DE HACIENDA Y FUNCIÓN PÚBLICA

TÉCNICO DE AUDITORÍA Y CONTABILIDAD

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 130, Libre: 123, Disca-

pacidad:, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 7 de mar-

zo de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 04/04/2022

Observaciones al plazo: Quienes deseen participar en estas pruebas selectivas dispondrán de un plazo de veinte días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado», para presentar la solicitud

Referencia: 196021

AYUNTAMIENTO DE LAS PALMAS DE GRAN CANARIA

TÉCNICOS DE GESTIÓN

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de LAS PALMAS

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 5 de

marzo de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 01/04/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 196017

UNIVERSIDAD DE SANTIAGO DE COM-POSTELA

AYUDANTES DE ARCHIVOS BIBLIOTECAS Y

MUSEOS

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 7, Libre: 5, Prom. Interna: 2, para la comunidad autónoma de GALICIA

DIARIO OFICIAL DE GALICIA de 23 de febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 15/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes es de veinte días naturales, contados a partir del siguiente al de la publicación de este anuncio en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 195935

DEPARTAMENTO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

TÉCNICA SANITARIA

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Fisioterapeutas

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la

comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 28 de

diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 08/04/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes podrán ser presentadas desde el día 1 de febrero hasta el día 8 de abril de 2022,

inclusive

Referencia: 195246

DEPARTAMENTO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

TÉCNICA FACULTATIVA

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Educadores Sociales

Plazas: Convocadas: 9, Libre: 9, para la

comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 7 de fe-

brero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 08/04/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes podrán ser presentadas desde el día 1 de febrero hasta el día 8 de abril de 2022,

inclusive

Referencia: 195504

DIRECCIÓN GENERAL DE LA FUNCIÓN PÚBLICA Y CALIDAD DE LOS SERVICIOS

TÉCNICA FACULTATIVA

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ingenieros Técnicos Forestales **Plazas:** Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de **ARAGÓN**

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 29 de

diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 08/04/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes podrán ser presentadas desde el día 1 de febrero hasta el día 8 de abril de 2022,

inclusive

Referencia: 195305

DIRECCIÓN GENERAL DE LA FUNCIÓN PÚBLICA Y CALIDAD DE LOS SERVICIOS

TÉCNICA FACULTATIVA

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Trabajadores Sociales

Plazas: Convocadas: 13, Libre: 13, para la

comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 28 de

diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 08/04/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes podrán ser presentadas desde el día 1 de febrero hasta el día 8 de abril de 2022, inclusive

Referencia: 195244

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE LEÓN INGENIEROS TÉCNICOS INDUSTRIALES

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de **LEÓN**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 15 de

febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 15/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Bole-

tín Oficial del Estado **Referencia:** <u>195811</u>

MINISTERIO DE CIENCIA E INNOVA-CIÓN

TÉCNICOS ESPECIALIZADOS DE LOS OR-GANISMOS PÚBLICOS DE INVESTIGACIÓN Vía: PROMOCIÓN INTERNA

Plazas: Convocadas: 88, Prom. Interna: 83,

Discapacidad:, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 1 de mar-

zo de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 29/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo para su presentación será de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria

en el «Boletín Oficial del Estado **Referencia:** 195982

DIRECCIÓN GENERAL DE LA FUNCIÓN PÚBLICA Y CALIDAD DE LOS SERVICIOS

TÉCNICA FACULTATIVA

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Técnicos Superiores de Prevención de Riesgos Laborales Ramas: Seguridad en el Trabajo, Higiene Industrial, y Ergonomía y Psicosociología Aplicada

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de **ARAGÓN**

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 29 de diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 08/04/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes podrán ser presentadas desde el día 1 de febrero hasta el día 8 de abril de 2022, inclusive

Referencia: 195306

AYUNTAMIENTO DE LAS PALMAS DE GRAN CANARIA

INGENIERIA TECNICA

Vía: INGRESO LIBRE **Titulación:** Informático

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la

provincia de LAS PALMAS

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 5 de

marzo de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 01/04/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 196024

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN

MAESTROS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Educación Infantil,Lengua Extranjera: Inglés,Lengua Extranjera: Francés,Educación Física,Música,Pedagogía Terapéutica, Audición y Lenguaie.Educación Primaria

Plazas: Convocadas: 905, Libre: 841, Discapacidad: 64, para la comunidad autónoma de REGIÓN DE MURCIA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 8 de marzo de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de la solicitud telemática con los correspondientes 15 días hábiles a partir del día siguiente de la publicación de la presente orden en el Boletín Oficial de la Región de Murcia

Referencia: 195964

DIRECCIÓN GENERAL DE LA FUNCIÓN PÚBLICA Y CALIDAD DE LOS SERVICIOS

TÉCNICA FACULTATIVA

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ingenieros Técnicos en Especia-

lidades Agrícolas

Plazas: Convocadas: 25, Libre: 25, para la comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 28 de diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 08/04/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes podrán ser presentadas desde el día 1 de febrero hasta el día 8 de abril de 2022, inclusive

Observaciones: Se reserva 1 plaza de la oferta de 2020 para ser cubierta por personas víctimas de violencia de género que se encuentren incluidas en el ámbito de aplicación del artículo 50.2 de la Ley 7/2018, de 28 de junio, de igualdad de oportunidades entre mujeres y hombres en Aragón y se reserva 1 plaza de la oferta de 2020 para ser cubierta por personas víctimas de terrorismo que se encuentren incluidas en el ámbito de aplicación de la Disposición Adicional segunda de la Ley

4/2008, de 17 de junio, de medidas a favor de las Víctimas del Terrorismo

Referencia: 195240

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIEN-DA Y EMPLEO

ARQUITECTURA TÉCNICA

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 16, Libre: 15, Discapacidad:, para la comunidad autónoma de

COMUNIDAD DE MADRID

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 3 de diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 31/03/2022

Observaciones al plazo: Se procede a la apertura de un nuevo plazo de veinte días hábiles para la presentación de solicitudes para participar en este proceso selectivo que empezará a contar a partir del día siguiente a la publicación de la referida corrección de errores en el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID

Observaciones: Proceso extraordinario de estabilización de empleo temporal del personal funcionario

Referencia: 194807

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

Gestión

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Económico-Financiera

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA

Y LEÓN de 27 de febrero de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: <u>186606</u>

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA Y HA-CIENDA

TÉCNICO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ingeniería Técnica de Obras

Públicas

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de **REGIÓN DE MURCIA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MUR-

CIA de 9 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/04/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la presente Orden en el Boletín Oficial de la Región de Murcia

Referencia: 186876

CONSEIERÍA DE LA PRESIDENCIA **INGENIEROS TÉCNICOS**

Vía: INTERINIDAD Titulación: Agrícolas

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de CASTILLA Y LEÓN

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-

TIVA de 26 de febrero de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: <u>186580</u>

UNIVERSIDAD DE LEÓN **TITULADOS DE GRADO MEDIO**

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Técnico de Ingeniería de Siste-

mas de Control

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia

de **LEÓN**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 16 de febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 16/03/2022

Observaciones al plazo: Podrán presentarse en el plazo de diez días naturales, contados a partir de la publicación de la pre-

sente en el Boletín Oficial de Castilla y León

Referencia: 195868

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA Y HA-**CIENDA**

TÉCNICO

Vía: INGRESO LIBRE Titulación: opción Turismo

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de REGIÓN DE

MURCIA

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MUR-

CIA de 9 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 07/04/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la presente Orden en el Boletín Oficial de la Región de Murcia

Referencia: 186808

DIRECCIÓN GENERAL DE LA FUNCIÓN PÚBLICA Y CALIDAD DE LOS SERVI-CIOS

TÉCNICA DE GESTIÓN

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Técnicos Medios de Gestión de

Empleo

Plazas: Convocadas: 8, Libre: 8, para la

comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 28 de

diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 08/04/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes podrán ser presentadas desde el día 1 de febrero hasta el día 8 de abril de 2022,

inclusive

Referencia: 195237

CONSEJERÍA DE SERVICIOS SOCIALES Y **GOBERNANZA PÚBLICA**

GESTIÓN PROCESAL Y ADMINISTRATIVA

Vía: INTERINIDAD

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de LA RIOJA

BOLETÍN OFICIAL DE LA RIOJA de 4 de mar-

zo de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/03/2022

Observaciones al plazo: Quienes aspiren a formar parte de las bolsas de trabajo y de reserva de interinos a las que se refiere esta convocatoria deberán formular su solicitud de forma electrónica en el plazo de quince días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de La Rioja

Referencia: 196010

DEPARTAMENTO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

TÉCNICA SANITARIA

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Enfermeros Especialistas en

Enfermería del Trabajo

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la comunidad autónoma de **ARAGÓN**

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 30 de diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 08/04/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes podrán ser presentadas desde el día 1 de febrero hasta el día 8 de abril de 2022, inclusive

Referencia: <u>195505</u>

DIRECCIÓN GENERAL DE LA FUNCIÓN PÚBLICA Y CALIDAD DE LOS SERVICIOS

TÉCNICA FACULTATIVA

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Facultativos Técnicos de Patri-

monio Cultural, Bibliotecas

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

comunidad autónoma de **ARAGÓN** BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 29 de

diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 08/04/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes podrán ser presentadas desde el día 1 de febrero hasta el día 8 de abril de 2022, inclusive

Referencia: 195317

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y DE-PORTE

MAESTROS

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 2538, Libre: 2250, Discapacidad: 288, para la comunidad au-

tónoma de **ANDALUCÍA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 2 de mar-

zo de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 23/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes será de quince días hábiles, contados a partir del siguiente al de la publicación de la presente orden en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía

Referencia: 195997

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA ENFERMERO

Vía: INTERINIDAD

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de CASTILLA Y LEÓN BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA

Y LEÓN de 27 de febrero de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: 186614

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y FOR-MACIÓN PROFESIONAL

PROFESORES TÉCNICOS DE FORMACIÓN PROFESIONAL

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Todas las especialidades

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de ILLES BALEARS

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES

de 30 de diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 23/03/2022

Observaciones al plazo: Entre el 25 de enero de 2022 y el 23 de marzo de 2022, se conformará la bolsa de aspirantes a funcionarios interinos docentes para el curso escolar 2022-2023

Referencia: 195297

MINISTERIO DE TRANSPORTES, MO-VILIDAD Y AGENDA URBANA

TITULADOS DE ESCUELAS TÉCNICAS DE GRADO MEDIO DE ORGANISMOS AUTÓNOMOS DEL MINISTERIO DE FOMENTO

Vía: PROMOCIÓN INTERNA

Plazas: Convocadas: 1, Prom. Interna: 1,

para **ESPAÑA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 16 de

febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 16/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 195834

CONSELL INSULAR DE MALLORCA INSTITUTO MALLORQUÍN DE ASUNTOS

SOCIALES

FISIOTERAPEUTAS
Vía: INTERINIDAD

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia de ILLES BALEARS

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de 1 de marzo de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 15/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo para presentar las solicitudes es de diez días hábiles, a partir del día siguiente al de la publicación de la convocatoria en el Boletín Oficial de las Illes Balears

Referencia: <u>195991</u>

DIRECCIÓN GENERAL DE LA FUNCIÓN PÚBLICA Y CALIDAD DE LOS SERVICIOS

TÉCNICA FACULTATIVA

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ingenieros Técnicos de Obras

Públicas

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 28 de diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 08/04/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes podrán ser presentadas desde el día 1 de febrero hasta el día 8 de abril de 2022, inclusive

Referencia: 195239

SERVICIO DE APOYO ADMINISTRATI-VO Y RELACIONES CON LA JUNTA GE-NERAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS AYUDANTES DE ARCHIVOS Y BIBLIOTECAS

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 24 de febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/03/2022

Observaciones al plazo: La presentación de solicitudes se realizará en el plazo de veinte días hábiles contados a partir del siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias (en adelante, BOPA)

Referencia: 195943

MINISTERIO DE TRANSPORTES, MO-VILIDAD Y AGENDA URBANA

TITULADOS DE ESCUELAS TÉCNICAS DE GRADO MEDIO DE ORGANISMOS AUTÓ-NOMOS DEL MINISTERIO DE FOMENTO

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para ESPA-

ÑΑ

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 16 de febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 16/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 195833

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA TÉCNICOS Y DIPLOMADOS ESPECIALISTAS

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Escala de Ayudantes de Archivo **Plazas:** Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **CASTILLA Y LEÓN**BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA

Y LEÓN de 27 de febrero de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: Sin Asignar

Referencia: 186610

DIRECCIÓN GENERAL DE LA FUNCIÓN PÚBLICA Y CALIDAD DE LOS SERVICIOS

TÉCNICA FACULTATIVA

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ingenieros Técnicos Industriales **Plazas:** Convocadas: 2, Libre: 2, para la

comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 28 de diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 08/04/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes podrán ser presentadas desde el día 1 de febrero hasta el día 8 de abril de 2022, inclusive

Referencia: 195241

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

Gestión

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Gestión de la Administración **Plazas:** Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA

Y LEÓN de 26 de febrero de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Observaciones:. Referencia: 186585

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

ARQUITECTO TÉCNICO

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Arquitectos Técnicos y Apareja-

dores

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA

Y LEÓN de 27 de febrero de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: <u>186608</u>

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA INGENIEROS TÉCNICOS

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Industriales

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de CASTILLA Y LEÓN

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-

TIVA de 26 de febrero de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: <u>186578</u>

DIRECCIÓN GENERAL DE LA FUNCIÓN PÚBLICA Y CALIDAD DE LOS SERVICIOS

TÉCNICA FACULTATIVA

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Facultativos Técnicos Especialistas, Biblioteconomía y Documentación

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de **ARAGÓN**

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 29 de

diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 08/04/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes podrán ser presentadas desde el día 1 de febrero hasta el día 8 de abril de 2022, inclusive

Referencia: 195318

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE LEÓN

TRABAJADOR SOCIAL
Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la

provincia de **LEÓN**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 15 de

febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 15/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Bole-

tín Oficial del Estado Referencia: 195814

DIRECCIÓN GENERAL DE LA FUNCIÓN PÚBLICA Y CALIDAD DE LOS SERVICIOS

TÉCNICA FACULTATIVA

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Técnicos medios de estadística **Plazas:** Convocadas: 5, Libre: 5, para la

comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 28 de

diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 08/04/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes podrán ser presentadas desde el día 1 de febrero hasta el día 8 de abril de 2022, inclusive

Referencia: 195243

CONSEJO INSULAR DE IBIZA

TÉCNICO MEDIO

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Técnicos Medios de Cultu-

ra/Técnicas Medias de Cultura

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia

de ILLES BALEARS

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES

de 5 de marzo de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 15/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de diez días naturales, contados a partir del siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de las Illes Balears (BOIB)

Referencia: 196027

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE HUESCA TÉCNICO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Técnico de Patrimonio y Docu-

mentación

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de HUESCA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 4 de

enero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 15/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 195931

DIRECCIÓN GENERAL DE LA FUNCIÓN PÚBLICA Y CALIDAD DE LOS SERVICIOS

TÉCNICA FACULTATIVA

Vía: INGRESO LIBRE **Titulación:** Topógrafos

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la

comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 29 de

diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 08/04/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes podrán ser presentadas desde el día 1 de febrero hasta el día 8 de abril de 2022,

inclusive

Referencia: 195319

DIRECCIÓN GENERAL DE LA FUNCIÓN PÚBLICA Y CALIDAD DE LOS SERVICIOS

TÉCNICA FACULTATIVA

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ingenieros Técnicos en Especia-

lidades Agrícolas

Plazas: Convocadas: 1, Discapacidad:, para la comunidad autónoma de **ARAGÓN** BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 28 de diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 08/04/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes podrán ser presentadas desde el día 1 de febrero hasta el día 8 de abril de 2022, inclusive

Referencia: 195242

UNIVERSIDAD DE LEÓN

TITULADOS DE GRADO MEDIO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Arquitecto Técnico

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia

de **LEÓN**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 16 de febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 16/03/2022

Observaciones al plazo: Podrán presentarse en el plazo de diez días naturales, contados a partir de la publicación de la presente en el Boletín Oficial de Castilla y León

Referencia: 195867

BACHILLERATO O TÉCNICO. BACHILLERATO UNIFICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALENTE

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA OFICIAL

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Oficial Pecuario

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA

Y LEÓN de 27 de febrero de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: 186616

MINISTERIO DE HACIENDA Y FUNCIÓN PÚBLICA

GENERAL ADMINISTRATIVO DE LA ADMI-NISTRACIÓN DEL ESTADO

Vía: PROMOCIÓN INTERNA

Titulación: Agentes de la Hacienda Pública **Plazas:** Convocadas: 200, Libre: 190, Disca-

pacidad:, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 14 de

febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 14/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo para realizar la presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 195793

DEPARTAMENTO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

EJECUTIVA DE AGENTES PARA LA PROTEC-

CIÓN DE LA NATURALEZA

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 30, Libre: 30, para la comunidad autónoma de **ARAGÓN** BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 29 de diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 08/04/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes podrán ser presentadas desde el día 1 de febrero hasta el día 8 de abril de 2022, inclusive

Referencia: 195375

AYUNTAMIENTO DE BAENA

ADMINISTRATIVO

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la

provincia de **CÓRDOBA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 16 de febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 21/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 195952

MINISTERIO DE HACIENDA Y FUNCIÓN PÚBLICA

GENERAL ADMINISTRATIVO DE LA ADMI-NISTRACIÓN DEL ESTADO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Agentes de la Hacienda Pública Plazas: Convocadas: 500, Libre: 475, Disca-

pacidad:, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 14 de

febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 14/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo para realizar la presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 195794

CABILDO INSULAR DE GRAN CANARIA

TÉCNICA ESPECIALISTA

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Técnico/a Especialista Informa-

dor/a Cometidos Especiales

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de LAS PALMAS

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-

TIVA de 14 de febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 14/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado

Referencia: 195806

UNIVERSIDAD COMPLUTENSE DE MA-DRID

TÉCNICA AUXILIAR DE BIBLIOTECA

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 16, Libre: 13, Discapacidad: 3, para la provincia de MADRID BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 8 de marzo de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 05/04/2022

Observaciones al plazo: un plazo de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 196044

DIRECCIÓN GENERAL DE LA FUNCIÓN PÚBLICA Y CALIDAD DE LOS SERVI-**CIOS**

AYUDANTE FACULTATIVO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Técnicos intermedios de pre-

vención de riesgos laborales

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la

comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 29 de diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 08/04/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes podrán ser presentadas desde el día 1 de febrero hasta el día 8 de abril de 2022, inclusive

Referencia: 195323

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE LEÓN

TECNICO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Técnico/a de atención directa Plazas: Convocadas: 15, Libre: 15, para la

provincia de **LEÓN**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 15 de

febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 15/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado

Referencia: 195815

AYUNTAMIENTO DE CAMPILLOS

TECNICO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Técnico/a de Educación Infantil, Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la

provincia de **MÁLAGA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 16 de febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado

Referencia: <u>195901</u>

MINISTERIO DE CIENCIA E INNOVA-CIÓN

AYUDANTES DE INVESTIGACIÓN DE LOS ORGANISMOS PÚBLICOS DE INVESTIGA-CIÓN-OPIS

Vía: PROMOCIÓN INTERNA

Plazas: Convocadas: 58, Prom. Interna: 55,

Discapacidad:, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 1 de marzo de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 29/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo para su presentación será de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado

Referencia: 195981

DIRECCIÓN GENERAL DE LA FUNCIÓN PÚBLICA Y CALIDAD DE LOS SERVI-CIOS

AYUDANTE FACULTATIVO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Analistas de laboratorio Plazas: Convocadas: 1, Discapacidad:, para la comunidad autónoma de ARAGÓN BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 29 de

diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 08/04/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes podrán ser presentadas desde el día 1 de febrero hasta el día 8 de abril de 2022, inclusive

Referencia: 195321

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIEN-DA Y EMPLEO

BOMBEROS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Bomberos de la Comunidad de Madrid, Escala Ejecutiva U Operativa, Categoría de Bombero Especialista Conductor, Grupo C, Subgrupo C1

Plazas: Convocadas: 125, Libre: 125, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD DE MADRID

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 11 de febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes de este proceso selectivo será de veinte días hábiles, contados a partir del siguiente a la publicación de la presente orden en el BOLETÍN OFICIAL DE

LA COMUNIDAD DE MADRID

AYUNTAMIENTO DE LAS PALMAS DE GRAN CANARIA ADMINISTRATIVO

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 22, Libre: 16, Prom. Interna: 6, para la provincia de LAS PAL-

MAS

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 12 de

enero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 195879

AYUNTAMIENTO DE PRADO DEL REY POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la

provincia de **CÁDIZ**

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 3 de

marzo de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 31/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: <u>196002</u>

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

ESCALA TECNICA BASICA

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Arquitectura-Delineante/a

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de VALENCIA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 2 de mar-

zo de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 30/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes de participación será de veinte días hábiles, contados a partir del día siguiente de la publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado» (BOE)

Referencia: 195994

AYUNTAMIENTO DE ALCOBENDAS

POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 14, Libre: 14, para la

provincia de MADRID

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 29 de septiembre de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar

Observaciones: Se reservan 4 plazas para el turno de movilidad sin ascenso entre miembros de otros Cuerpos de Policía Local de la Comunidad de Madrid que se convocarán de forma independiente

Referencia: 188502

AYUNTAMIENTO DE SANTA MARÍA DE GUÍA DE GRAN CANARIA

ADMINISTRATIVO

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la

provincia de LAS PALMAS

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 22 de

febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 22/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 195898

AYUNTAMIENTO DE LAS PALMAS DE GRAN CANARIA

POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 45, Libre: 45, para la

provincia de LAS PALMAS

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 21 de

febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 21/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

DIRECCIÓN GENERAL DE LA FUNCIÓN PÚBLICA Y CALIDAD DE LOS SERVICIOS

AYUDANTE FACULTATIVO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Delineantes

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la

comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 29 de

diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 08/04/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes podrán ser presentadas desde el día 1 de febrero hasta el día 8 de abril de 2022,

inclusive

Referencia: 195322

AYUNTAMIENTO DE HUELMA POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la

provincia de JAÉN

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 1 de fe-

brero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 18/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial de Estado»

Referencia: <u>195863</u>

CONSEJERÍA DE SERVICIOS SOCIALES Y GOBERNANZA PÚBLICA

TRAMITACIÓN PROCESAL Y ADMINISTRA-

TIVA

Vía: INTERINIDAD

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de LA RIOJA

BOLETÍN OFICIAL DE LA RIOJA de 4 de mar-

zo de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 25/03/2022

Observaciones al plazo: Quienes aspiren a formar parte de las bolsas de trabajo y de reserva de interinos a las que se refiere esta convocatoria deberán formular su solicitud de forma electrónica en el plazo de quince días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta

convocatoria en el Boletín Oficial de La

Rioja

Referencia: <u>196011</u>

CABILDO INSULAR DE GRAN CANARIA

AGENTES DEL MEDIO AMBIENTE

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de LAS PALMAS

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 14 de

febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 14/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Bole-

tín Oficial del Estado Referencia: 195804

DEPARTAMENTO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

EJECUTIVA DE AGENTES PARA LA PROTEC-CIÓN DE LA NATURALEZA

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 2, Discapacidad:, para la comunidad autónoma de **ARAGÓN**BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 29 de

diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 08/04/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes podrán ser presentadas desde el día 1 de febrero hasta el día 8 de abril de 2022, inclusive

Referencia: <u>195376</u>

AYUNTAMIENTO DE ÁGUILAS

AGENTES DE LA POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para la

provincia de MURCIA

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MUR-

CIA de 15 de febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 14/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

UNIÓN EUROPEA

OFICINA EUROPEA DE SELECCIÓN DE PERSONAL (EPSO)

ASISTENTE

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: ASISTENTES (AST 4) EN TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN Y DE LAS

COMUNICACIONES (TIC)

Plazas: Bolsa de empleo, para INTERNA-

CIONAL

DIARIO OFICIAL DE LA UNIÓN EUROPEA de 17 de febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/03/2022

Observaciones al plazo: Las candidaturas deberán presentarse en línea en el sitio web de la EPSO https://epso.europa.eu/job-opportunities a más tardar el 22 de marzo de 2022 a las 12.00 horas, hora de Bruselas.

Observaciones: La presente convocatoria de oposición abarca cuatro ámbitos. Cada candidato solo podrá presentar su candidatura para uno de ellos. Los candidatos deberán escoger la opción que les interese en el momento de presentar su candidatura y no podrán hacer cambios una vez validado su formulario de candidatura

Referencia: 195890

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIEN-DA Y EMPLEO

AGENTES FORESTALES

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 80, Libre: 80, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD DE MADRID

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 1 de marzo de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 29/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes de cada proceso selectivo será de veinte días hábiles, contados a partir del siguiente a la publicación de la presente Orden en el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID

Referencia: 195988

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA TRACTORISTA

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Tractorista

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA

Y LEÓN de 27 de febrero de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: 186617

AYUNTAMIENTO DE MOTRIL

BOMBEROS

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Tres plazas de Bombero/a. Tres

plazas de Bombero/a-Conductor/a

Plazas: Convocadas: 6, Libre: 6, para la

provincia de **GRANADA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 17

de noviembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 22/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: Tres plazas de Bombero/a. Tres plazas de Bombero/a-Conductor/a

Referencia: 195900

AYUNTAMIENTO DE SAN JAVIER POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 7, Libre: 6, Prom. Interna: 1, para la provincia de MURCIA
BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 25 de noviembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 01/04/2022

Observaciones al plazo: Se abre un nuevo plazo de presentación de instancias de veinte días hábiles a partir del siguiente a la publicación de la presente resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Observaciones: 1 plaza por turno restringido a militares profesionales de tropa y marinería

Referencia: 194559

AYUNTAMIENTO DE ZAMORA

BOMBEROS

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 8, Libre: 8, para la

provincia de **ZARAGOZA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 3 de marzo de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 23/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado

Referencia: <u>196001</u>

DEPARTAMENTO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA GENERAL ADMINISTRATIVO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Administrativos

Plazas: Convocadas: 29, Libre: 29, para la

comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 29 de

diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 08/04/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes podrán ser presentadas desde el día 1 de febrero hasta el día 8 de abril de 2022, inclusive

Observaciones: Se reserva 1 plaza para ser cubierta por personas víctimas de violencia de género que se encuentren incluidas en el ámbito de aplicación del artículo 50.2 de la Ley 7/2018, de 28 de junio, de igualdad de oportunidades entre mujeres y hombres en Aragón y se reserva 1 plaza para ser cubierta por personas víctimas de terrorismo que se encuentren incluidas en el ámbito de aplicación de la Disposición Adicional segunda de la Ley 4/2008, de 17 de junio, de medidas a favor de las Víctimas

Referencia: <u>195312</u>

del Terrorismo

AYUNTAMIENTO DE SANTA MARÍA DEL CAMÍ POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 9, Libre: 9, para la

provincia de ILLES BALEARS

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 25 de

septiembre de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: 188464

AYUNTAMIENTO DE ALCORCÓN

POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 21, Libre: 21, para la

provincia de MADRID

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 14 de

febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 16/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 195942

DEPARTAMENTO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

GENERAL ADMINISTRATIVO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Administrativos

Plazas: Convocadas: 4, Discapacidad:, para la comunidad autónoma de **ARAGÓN** BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 29 de

diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 08/04/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes podrán ser presentadas desde el día 1 de febrero hasta el día 8 de abril de 2022, inclusive

Referencia: 195316

AYUNTAMIENTO DE MOTRIL

POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la

provincia de **GRANADA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 22 de

febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 22/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado

Referencia: <u>195899</u>

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE LEÓN

ADMINISTRATIVO

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 8, Libre: 5, Discapaci-

dad:, para la provincia de **LEÓN**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 15 de

febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 15/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado

Referencia: 195813

UNIVERSIDAD PÚBLICA DE NAVARRA ADMINISTRATIVO

Vía: INTERINIDAD

Titulación: ADMINISTRATIVO P.B. (EUSKE-

RA)

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia

de **NAVARRA**

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 1 de

marzo de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 15/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de instancias de participación será de diez días hábiles contados a partir del siguiente al de la publicación de la presente resolución en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 195985

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA ADMINISTRATIVO

Vía: INTERINIDAD

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA

Y LEÓN de 16 de marzo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: <u>190501</u>

DEPARTAMENTO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA GENERAL ADMINISTRATIVO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ejecutivos de informática **Plazas:** Convocadas: 2, Libre: 2, para la

comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 29 de diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 08/04/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes podrán ser presentadas desde el día 1 de febrero hasta el día 8 de abril de 2022, inclusive

Referencia: 195315

UNIVERSIDAD COMPLUTENSE DE MA-DRID

ADMINISTRATIVO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Escala Administrativa

Plazas: Convocadas: 88, Libre: 78, Discapacidad: 10, para la provincia de **MADRID**BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE

MADRID de 8 de marzo de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 05/04/2022

Observaciones al plazo: un plazo de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del

Estado»

Referencia: 196043

AYUNTAMIENTO DE BÉJAR POLICÍA LOCAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Agente de Policía

Plazas: Convocadas: 9, Libre: 9, para la

provincia de SALAMANCA

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA

Y LEÓN de 7 de octubre de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar

Observaciones: De las plazas convocadas, 2

se reservan al turno de movilidad

Referencia: <u>188601</u>

ESCUELA BALEAR DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA (EBAP)

ADMINISTRATIVO

Vía: INTERINIDAD

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de ILLES BALEARS

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES

de 19 de febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 14/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo para presentar solicitudes es de quince días hábiles, contadores a partir del día siguiente que se haya publicado esta convocatoria en el Boletín Oficial de las Illes Balears

Referencia: 195891

AYUNTAMIENTO DE ELCHE/ELX

TÉCNICO AUXILIAR

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Traductor/a de valenciano **Plazas:** Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de **ALICANTE**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 18 de

febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 18/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado

Referencia: <u>195881</u>

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA Y HA-CIENDA

TÉCNICO AUXILIAR

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: opción Automoción

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de **REGIÓN DE**

MURCIA

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MUR-

CIA de 9 de marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 07/04/2020

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de la presente Orden en el Boletín Oficial de la Región de Murcia

Official de la Region de Murcia

Referencia: 186811

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

AUXILIAR DE BIBLIOTECA

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Auxiliar de Biblioteca

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA

Y LEÓN de 27 de febrero de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: 186612

DIRECCIÓN GENERAL DE LA FUNCIÓN PÚBLICA Y CALIDAD DE LOS SERVICIOS

AYUDANTE FACULTATIVO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Analistas de laboratorio

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la

comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 29 de

diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 08/04/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes podrán ser presentadas desde el día 1 de febrero hasta el día 8 de abril de 2022, inclusive

Referencia: 195320

GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDA-RIA OBLIGATORIA. EDUCACIÓN GENE-RAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIO-NAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE

DEPARTAMENTO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

AUXILIAR ADMINISTRATIVA

Vía: INGRESO LIBRE Titulación: Auxiliar

Plazas: Convocadas: 10, Discapacidad:, para la comunidad autónoma de **ARAGÓN** BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 30 de diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 08/04/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes podrán ser presentadas desde el día 1 de febrero hasta el día 8 de abril de 2022, inclusive

Referencia: 195507

AYUNTAMIENTO DE ELCHE/ELX

OFICIAL

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Oficial/a de Pintura

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para la

provincia de **ALICANTE**

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 9 de febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 195959

DIPUTACIÓN DE ALBACETE. SERVI-CIOS INTERNOS

INSTITUTO DE ESTUDIOS ALBACETENSES "DON JUAN MANUEL"

AUXILIAR ADMINISTRATIVO

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de **ALBACETE**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 1 de fe-

brero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 15/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 195808

UNIVERSIDAD MIGUEL HERNÁNDEZ DE ELCHE

AUXILIAR ADMINISTRATIVA

Vía: INGRESO LIBRE Titulación: Administrativo

Plazas: Convocadas: 23, Libre: 22, Discapacidad:, para la comunidad autónoma de

COMUNITAT VALENCIANA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-

CIANA de 8 de octubre de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: 188637

AYUNTAMIENTO DE POLLENÇA

AUXILIAR DE ADMINISTRACIÓN GENERAL

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la

provincia de ILLES BALEARS

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES

de 16 de diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 21/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 195882

CONSEJERÍA DE SANIDAD

AUXILIAR ADMINISTRATIVO

Vía: INTERINIDAD

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia

de **SALAMANCA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA

Y LEÓN de 29 de octubre de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar

Observaciones: Bolsa abierta

Referencia: 180341

CONSEJERÍA DE SERVICIOS SOCIALES Y GOBERNANZA PÚBLICA

AUXILIO JUDICIAL

Vía: INTERINIDAD

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de LA RIOJA

BOLETÍN OFICIAL DE LA RIOJA de 4 de mar-

zo de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 25/03/2022

Observaciones al plazo: Quienes aspiren a formar parte de las bolsas de trabajo y de reserva de interinos a las que se refiere esta convocatoria deberán formular su solicitud de forma electrónica en el plazo de quince días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de La Rioja

Referencia: 196012

AYUNTAMIENTO DE ROTA AUXILIAR ADMINISTRATIVO

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 2, Discapaci-

dad:, para la provincia de CÁDIZ

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 24

de diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 28/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 195946

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

AUXILIAR DE ENFERMERÍA

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **CASTILLA Y LEÓN**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 8 de septiembre de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: 188308

DEPARTAMENTO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

AUXILIAR ADMINISTRATIVA

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 50, Libre: 50, para la comunidad autónoma de **ARAGÓN** BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 29 de

diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 08/04/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes podrán ser presentadas desde el día 1 de febrero hasta el día 8 de abril de 2022, inclusive

Observaciones: Se reservan 3 plazas para ser cubiertas por personas víctimas de violencia de género que se encuentren incluidas en el ámbito de aplicación del artículo 50.2 de la Ley 7/2018, de 28 de junio, de igualdad de oportunidades entre mujeres y hombres en Aragón. Se reservan 2 plazas para ser cubiertas por personas víctimas de terrorismo que se encuentren incluidas en el ámbito de aplicación de la Disposición Adicional segunda de la Ley 4/2008, de 17 de junio, de medidas a favor de las Víctimas del Terrorismo. Se reservan 2 plazas para ser cubiertas por personas transexuales, incluidas en el ámbito de aplicación del artículo 27.3 de la Lev 4/2018, de 19 de abril, de Identidad y Expresión de Género e Igualdad Social y no Discriminación de la Comunidad Autónoma de Aragón.

Referencia: 195304

AYUNTAMIENTO DE OLEIROS

AUXILIAR ADMINISTRATIVO

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 6, Libre: 6, para la

provincia de A CORUÑA

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 14

de enero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 21/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Bole-

tín Oficial del Estado» **Referencia:** 195874

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA COCINERO

Vía: INTERINIDAD

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA

Y LEÓN de 27 de febrero de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: 186613

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE CÁDIZ

AUXILIAR ADMINISTRATIVO

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 21, Libre: 19, Discapa-

cidad:, para la provincia de CÁDIZ

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA de 14

de febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 14/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: <u>195796</u>

DEPARTAMENTO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

AUXILIAR DE ENFERMERÍA

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Técnicos en Cuidados Auxiliares

de Enfermería

Plazas: Convocadas: 48, Libre: 48, para la comunidad autónoma de **ARAGÓN**

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 29 de diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 08/04/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes podrán ser presentadas desde el día 1 de febrero hasta el día 8 de abril de 2022, inclusive

Observaciones: Se reservan 2 plazas para ser cubiertas por personas transexuales, incluidas en el ámbito de aplicación del artículo 27.3 de la Ley 4/2018, de 19 de abril, de Identidad y Expresión de Género e Igualdad Social y no Discriminación de la Comunidad Autónoma de Aragón. Asimismo, se reserva 1 plaza para ser cubierta por personas víctimas de violencia de género que se encuentren incluidas en el ámbito de aplicación del artículo 50.2 de la Ley 7/2018, de 28 de junio, de igualdad de oportunidades entre mujeres y hombres en Aragón

Referencia: 195313

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIÓN AUTONÓMICA, MEDIO AMBIENTE Y CAMBIO CLIMÁTICO

AUXILIAR ADMINISTRATIVO

Vía: INGRESO LIBRE

Plazas: Convocadas: 6, Discapacidad:, para la comunidad autónoma de PRINCIPADO DE ASTURIAS

BOLETÍN OFICIAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS de 23 de febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 23/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de 20 días hábiles desde el día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial del Principado de Asturias

Observaciones: Discapacidad intelectual

Referencia: 195941

DEPARTAMENTO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

AUXILIAR FACULTATIVO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Agentes de Protección del Pa-

trimonio Cultural

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 29 de diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 08/04/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes podrán ser presentadas desde el día 1 de febrero hasta el día 8 de abril de 2022, inclusive

Referencia: 195324

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE VALENCIA

MECÁNICA Y CONDUCCCIÓN

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Protocolo y Comunicación **Plazas:** Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de VALENCIA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 7 de diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 04/04/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 196042

DEPARTAMENTO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

AUXILIAR FACULTATIVO

Vía: INGRESO LIBRE

Titulación: Ayudantes y Auxiliares de Labo-

ratorio

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de **ARAGÓN**

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 29 de diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 08/04/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes podrán ser presentadas desde el día 1 de febrero hasta el día 8 de abril de 2022, inclusive

EDUCACIÓN PRIMARIA, CERTIFICADO DE ESCOLARIDAD

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA PERSONAL DE SERVICIOS

Vía: INTERINIDAD

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 21 de septiembre de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: <u>188427</u>

CONSEJERÍA DE SANIDAD CELADOR

Vía: INTERINIDAD

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia

de **PALENCIA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA

Y LEÓN de 29 de octubre de 2018.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar

Observaciones: bolsa abierta

Referencia: <u>180343</u>

SIN DETERMINAR EN LA CONVOCATORIA

ESCUELA BALEAR DE ADMINISTRA-CIÓN PÚBLICA (EBAP)

SUBALTERNO

Vía: INTERINIDAD

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de ILLES BALEARS

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES

de 19 de febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 14/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo para presentar solicitudes es de quince días hábiles, contadores a partir del día siguiente que se haya publicado esta convocatoria en el Boletín Oficial de las Illes Balears

Referencia: 195889

PERSONAL LABORAL

DOCTORADO, LICENCIATURA, INGENIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALENTE

MINISTERIO DE CIENCIA E INNOVA-CIÓN

INSTITUTO DE ASTROFÍSICA DE CANA-RIAS (IAC)

JEFE

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Jefe/a Administrativo/a

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de **SANTA CRUZ DE TENERIFE** CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 8 de febrero de 2022.

TIVA de 8 de febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 09/03/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes de participación deberán presentarse en el plazo de VEINTE DÍAS hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria

Referencia: 195769

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

INVESTIGADOR NO DOCTOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-

CIANA de 3 de marzo de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 17/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes será de diez días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diario Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV) Observaciones: Proyecto: «La regulación de la economía digital: tutela pública de la igualdad y herramientas algorítmicas. CPI-22-061», financiado por la Agencia Estatal de Investigación –AEI— y por el Ministerio de Ciencia e Innovación

Referencia: 196013

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

INVESTIGADOR NO DOCTOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 25 de febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes será de diez días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV) Observaciones: Proyecto: «Convenio para la creación de la cátedra l'Horta de València: Territorio Metropolitano. CPI-22-060».

Referencia: 195976

CENTRO UNIVERSITARIO DE LA DE-FENSA. ACADEMIA GENERAL DEL AIRE PERSONAL DOCENTE E INVESTIGADOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL **Titulación:** Profesor Contratado Doctor Plazas: Convocadas: 5, Libre: 5, para la

provincia de MURCIA

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MUR-CIA de 14 de febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 14/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación del anuncio de la convocatoria en el Boletín Oficial de la Región de Murcia

Referencia: 195801

UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA

TÉCNICO SUPERIOR DE APOYO A LA IN-VESTIGACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 25 de

septiembre de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: 188469

MINISTERIO DE INDUSTRIA, COMER-**CIO Y TURISMO**

ICEX ESPAÑA IMPORTACIÓN E INVER-**SIONES**

TÉCNICO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Técnico nivel 7: Técnico/a Di-

rección Territorial de Barcelona

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de BARCELONA

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-

TIVA de 4 de marzo de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 18/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de diez días hábiles, contados a partir del día siguiente a la publicación de la convocatoria en el portal de ICEX

Referencia: 196052

CONSEJERÍA DE EMPRESA, EMPLEO, UNIVERSIDADES Y PORTAVOCÍA

PERSONAL DOCENTE E INVESTIGADOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: CIRUGÍA

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de **MURCIA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MUR-

CIA de 8 de marzo de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 18/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de diez (10) días naturales, computados a partir del siguiente al de la publicación de la presente convocatoria en el Boletín Oficial de la Región de Murcia.

Referencia: 196045

FUNDACIÓN INSTITUTO INVESTIGA-CIÓN SANITARIA DE LAS ILLES BA-**LEARS**

IDISBA

PERSONAL INVESTIGADOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de ILLES BALEARS

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES

de 8 de marzo de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 17/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de recepción de solicitudes será de 7 días hábiles desde el día siguiente de la fecha de publicación de la convocatoria

Observaciones: proyecto: Nuevas aplicaciones de la biopsia líquida y genómica en

tumores sólidos **Referencia: 196050**

FUNDACIÓN INSTITUTO INVESTIGA-CIÓN SANITARIA DE LAS ILLES BA-LEARS

IDISBA

GRADUADO

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Bioquímica, Biología o Biomedi-

cina

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de ILLES BALEARS

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES

de 8 de marzo de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 17/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de recepción de solicitudes será de 7 días hábiles desde el día siguiente de la fecha de publicación de la convocatoria

Observaciones: Proyecto: Ensayo LIBRET-TO-432, A Placebo-controlled Double-Blinded Randomized Phase 3 Study of Adjuvant Selpercatinib following Definitive Locoregional Treatment in Participants with Stage IB-IIIA RET fusion-Positive NSCLC

Referencia: 196048

CONSEJERÍA DE EMPRESA, EMPLEO, UNIVERSIDADES Y PORTAVOCÍA PERSONAL DOCENTE E INVESTIGADOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: MEDICINA Y CIRUGÍA ANIMAL

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la

provincia de **MURCIA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MUR-CIA de 8 de marzo de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 18/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de diez (10) días naturales, computados a partir del siguiente al de la publicación de la presente convocatoria en el Boletín Oficial de la Región de Murcia.

Referencia: 196046

UNIÓN EUROPEA

TRIBUNAL DE CUENTAS EUROPEO

AUDITOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Auditores (Instrumento Euro-

peo de Recuperación)

Plazas: Bolsa de empleo, para INTERNA-

CIONAL

DIARIO OFICIAL DE LA UNIÓN EUROPEA de

25 de febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 25/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de candidaturas finaliza el 25 de marzo de 2022 a las 12: 00 horas (hora central europea)

Observaciones: Agentes temporales (AD 5 a AD 7). Las candidaturas deberán estar redactadas en inglés o francés, y presentarse únicamente a través del formulario en línea que figura al final de la convocatoria de manifestaciones de interés (EN o FR) disponible en el sitio web del Tribunal, en la página «Oportunidades de empleo» (en la sección «Open positions»)

Referencia: 195947

CONSEJERÍA DE EMPRESA, EMPLEO, UNIVERSIDADES Y PORTAVOCÍA

PERSONAL DOCENTE E INVESTIGADOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Convocadas: 5, Libre: 5, para la provincia de **MURCIA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MUR-

CIA de 8 de marzo de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 18/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de diez (10) días naturales, computados a partir del siguiente al de la publicación de la presente convocatoria en el Boletín Oficial de la Región de Murcia.

Referencia: 196047

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

TÉCNICO SUPERIOR DE APOYO A LA IN-VESTIGACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de **VALENCIA**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 2 de marzo de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 16/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes será de diez días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diario Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV) Observaciones: Proyecto: «TRITIUM: de-

tección de pequeñas actividades de tritio en aguas de vertido de centrales nucleares. CPI-22-064 Jornada de trabajo: 28 horas

semanales

Referencia: 195999

MINISTERIO DE ASUNTOS EXTERIORES, UNIÓN EUROPEA Y COOPERA-CIÓN

INSTITUTO CERVANTES DE LOS ÁNGELES (ESTADOS UNIDOS)

DIRECTOR

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Director/a de centro en el exte-

rior.

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para IN-

TERNACIONAL

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 8 de mar-

zo de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/03/2022

Observaciones al plazo: Los candidatos deberán dirigir sus solicitudes en el plazo de diez días hábiles a partir de su publicación en el BOE

Referencia: 196040

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

INVESTIGADOR NO DOCTOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 24 de febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 10/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes será de diez días hábiles a partir del siguiente hábil al de la

publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV) **Observaciones:** Proyecto: «Apoyo tecnológico para la creación de herramientas de formación y entrenamiento en el entorno robótico CPI-22-045

Referencia: 195966

SOCIETAT ANÓNIMA DE MITJANS DE COMUNICACIÓN DE LA COMUNITAT VALENCIANA

AYUDANTE

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Ayudante/a de producción

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia

de **ALICANTE**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 1 de marzo de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes será de diez días naturales contados a partir del día siguiente de la publicación del anuncio de la convocatoria en el Diari Oficial de la Generalitat Valencia

Referencia: 195989

AYUNTAMIENTO DE LOGROÑO TÉCNICO SUPERIOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Para Gestión de Proyectos Europeos y Proyectos del Plan de recuperación

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia de LA RIOJA

BOLETÍN OFICIAL DE LA RIOJA de 14 de febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 14/03/2022

Observaciones al plazo: Las instancias deberán presentarse en el plazo de 20 días hábiles, contados a partir del siguiente al de la publicación del extracto de la convocatoria en el Boletín Oficial de La Rioja

Referencia: 195799

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

INVESTIGADOR DOCTOR SENIOR Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de **VALENCIA**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 24 de febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 10/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes será de diez días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV) Observaciones: Provecto: «Transporte sostenible en València: Análisis social. CPI22-056». Programa «Prometeo» para grupos de investigación de excelencia (GVPROMETEO2021-026), convocadas por Resolución de 20 de noviembre de 2020, de la Conselleria de Innovación, Universidades, Ciencia y Sociedad Digital

Referencia: 195971

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI **GENERAL)**

INVESTIGADOR DOCTOR JUNIOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de **VALENCIA**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 24 de febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 10/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes será de diez días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV) Observaciones: Proyecto: «Una aproximación multidisciplinar al estudio de la respuesta al daño genómico en células madre neurales: de levadura a mamíferos y vuelta. CPI-22-055». Programa «Prometeo» para grupos de investigación de excelencia (GVPROMETEO2021-028), convocadas por Resolución de 20 de noviembre de 2020, de la Conselleria de Innovación, Universidades, Ciencia y Sociedad Digital.

Referencia: 195970

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI **GENERAL**)

TÉCNICO SUPERIOR DE APOYO A LA IN-VESTIGACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-

CIANA de 23 de febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes será de diez días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV).

Observaciones: Proyecto: «Vesículas copii, autofagia y respuestas a estrés en plantas. CPI-22-041»

Referencia: 195949

MINISTERIO DE CIENCIA E INNOVA-CIÓN

INSTITUTO DE ASTROFÍSICA DE CANA-RIAS (IAC)

INVESTIGADOR POSDOCTORAL

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL **Titulación:** Doctor (Postdoctoral)

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de SANTA CRUZ DE TENERIFE CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 3 de marzo de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 31/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo comenzará a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria y finalizará el 31 DE MARZO 2022

Observaciones: Provecto: "PI2FA Partial Ionisation. Two Fluid-Approach (ERC-2017-CoG771310-PI2FA)"

Referencia: 196005

UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN TÉCNICO DE APOYO A LA INVESTIGACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia de **CASTELLÓN**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 24 de febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 10/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación solicitudes será de diez días hábiles a contar desde el día siguiente al de la publicación de la convocatoria en el DOGV

Observaciones: Proyectos del grupo de investigación de la Universitat Jaume I: Sostenibilidad de las Organizaciones y Gestión de la Responsabilidad Social- Mercados Financieros (SoGReSMF)

Referencia: 195974

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

INVESTIGADOR NO DOCTOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 24 de febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 10/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes será de diez días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV) Observaciones: Proyecto: «Servicio de mantenimiento evolutivo de los sistemas administrados por el Área de Telemática para la Movilidad de la Subdirección Gene-

ral de Gestión de la Movilidad y Tecnología de la Jornada de trabajo: 20 horas semanales DGT. CPI-22-054»

Referencia: <u>195969</u>

PUERTOS DEL ESTADO

AUTORIDAD PORTUARIA DE BARCELONA ANALISTA

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: ANALISTA COMERCIAL GRUPO II

BANDA I NIVEL 1

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de BARCELONA

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-

TIVA de 14 de febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 10/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación finalizará el próximo día 10 de mar-

zo de 2022, a las 12:00 horas

Referencia: 195802

PALAU DE LES ARTS REINA SOFIA. FUNDACIÓN DE LA COMUNITAT VA-LENCIANA

TITULADO SUPERIOR

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Orquestra de la Comunidad Valenciana (flauta, trompa, trompeta y

violonchelo)

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-

CIANA de 4 de marzo de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 18/04/2022

Observaciones al plazo: El plazo para la presentación de solicitudes será de 45 días naturales y empezará a contar a partir del día siguiente a la publicación de la convocatoria en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana

Referencia: 196015

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

TÉCNICO SUPERIOR DE APOYO A LA IN-VESTIGACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-

CIANA de 3 de marzo de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 17/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes será de diez días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diario Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV)

Observaciones: Proyecto: «Descifrando la función específica del represor de Start Whi7 en la regulación del ciclo celular en respuesta a estrés. CPI-22- 066», financiado por la Agencia Estatal de Investigación – AEI— y por el Ministerio de Ciencia e Innovación

acion .

Referencia: <u>196014</u>

UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN

PERSONAL INVESTIGADOR
Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia

de **CASTELLÓN**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 28 de febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 14/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación solicitudes será de diez días hábiles a contar desde el día siguiente al de la publicación de la convocatoria en el DOGV

Observaciones: Proyectos del grupo de investigación de la Universitat Jaume I: Sostenibilitat de les Organitzacions i Gestió de la Responsabilitat Social - Mercats Financers (SoGReS-MF).

Referencia: 195980

MINISTERIO DE INDUSTRIA, COMER-**CIO Y TURISMO**

ICEX ESPAÑA IMPORTACIÓN E INVER-**SIONES**

TÉCNICO

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL Titulación: Técnico nivel 5

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de MADRID

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-

TIVA de 4 de marzo de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 18/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de diez días hábiles, contados a partir del día siguiente a la publicación de la convocatoria en el portal de ICEX

Referencia: 196053

FUNDACIÓN INSTITUTO INVESTIGA-CIÓN SANITARIA DE LAS ILLES BA-**LEARS**

IDISBA

TÉCNICO DE APOYO A LA INVESTIGACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de ILLES BALEARS

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de 26 de febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 11/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de recepción de solicitudes será de 10 días hábiles desde el día siguiente de la fecha de publicación de la convocatoria

Observaciones: PROYECTO: Red Española de Investigación en Patologías Infecciosas

(RD16/0016/0004) Referencia: 195958

CONSEJERÍA DE AGRICULTURA, GA-NADERÍA, PESCA Y DESARROLLO SOS-TENIBLE

INSTITUTO ANDALUZ DE INVESTIGACIÓN Y FORMACIÓN AGRARIA, PESQUERA, ALIMENTARIA Y DE LA PRODUCCIÓN ECOLÓGICA (IFAPA)

TÉCNICO

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Convocadas: 21, Libre: 21, para la comunidad autónoma de ANDALUCÍA BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-LUCÍA de 22 de febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 09/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de diez días hábiles contado desde el día siguiente al de la fecha de publicación en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía de esta Resolución de convocatoria

Referencia: 195905

MINISTERIO DE INDUSTRIA, COMER-**CIO Y TURISMO**

ICEX ESPAÑA IMPORTACIÓN E INVER-**SIONES**

TÉCNICO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Técnico nivel 7: Técnico/a Departamento de Promoción de Inversiones Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de MADRID

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 4 de marzo de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 18/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de diez días hábiles, contados a partir del día siguiente a la publicación de la convocatoria en el portal de ICEX

Referencia: 196051

MINISTERIO DE INCLUSIÓN, SEGURI-DAD SOCIAL Y MIGRACIONES INSTITUTO SOCIAL DE LA MARINA MÉDICO DE SANIDAD MARÍTIMA

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 10, Libre: 9, Discapa-

cidad:, para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 1 de mar-

zo de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 21/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de veinte días naturales, a partir del siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado

Referencia: 195984

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI **GENERAL**)

INVESTIGADOR DOCTOR SENIOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de **VALENCIA**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-

CIANA de 25 de febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes será de diez días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV) Observaciones: Proyecto: «Cambio climáti-

co y cambio global: análisis multidisciplinar de los vectores en el riesgo de introducción y transmisión de enfermedades infecciosas. CPI-22-059». Programa «Prometeo» para grupos de investigación de excelencia (GVPROMETEO2021-004), convocadas por Resolución de 20 de noviembre de 2020, de la Conselleria de Innovación, Universidades, Ciencia y Sociedad Digital

Referencia: 195975

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI **GENERAL**)

TÉCNICO SUPERIOR DE APOYO A LA IN-**VESTIGACIÓN**

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-

CIANA de 24 de febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 10/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes será de diez días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV) **Observaciones:** Proyecto: «Galaxias reales y virtuales: simulaciones. CPI-22-049», financiado por la Agencia Estatal de Investigación –AEI– y por el Ministerio de Ciencia e Innovación Complemento de destino:

Referencia: 195972

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI **GENERAL**)

INVESTIGADOR DOCTOR JUNIOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de **VALENCIA**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-

CIANA de 24 de febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 10/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes será de diez días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV) Observaciones: Proyecto: «Estructura electrónica, organización supramolecular y propiedades de transporte de materiales moleculares electroactivos. CPI-22-050», financiado por la Agencia Estatal de Investigación – AEI -, Ministerio de Ciencia e Innovación y por la Unión Europea a través del Fondo Europeo de Desarrollo Regional - FEDER - «Una manera de hacer Europa»

Referencia: 195973

INSTITUTO DE INNOVACIÓN EMPRE-SARIAL DE LAS ISLAS BALEARES (IDI) **TÉCNICO SUPERIOR**

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Técnico/a Superior Jurídico/a Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de ILLES BALEARS

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES

de 5 de marzo de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 25/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes es de veinte días naturales contados a partir del día siguiente de la publicación de la Resolución de aprobación de esta convocatoria en Boletín Oficial de las Illes Balears

Referencia: 196029

FUNDACIÓN BIT

ÁREA DE TIC TURISMO DE LA FUNDA-CIÓN BIT

TÉCNICO SUPERIOR

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Técnico/a Superior TIC Turismo **Plazas:** Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de ILLES BALEARS

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES

de 3 de marzo de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 18/03/2022

Observaciones al plazo: Las personas interesadas en participar en la convocatoria disponen de 15 días naturales para presentar la solicitud, contados a partir del día siguiente de la publicación de esta resolución en el Boletín Oficial de las Islas Balearos.

Referencia: 196004

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

TÉCNICO SUPERIOR DE APOYO A LA IN-VESTIGACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de **VALENCIA**

provincia de **VALENCIA**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 24 de febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 10/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes será de diez días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV)

Observaciones: Proyecto: «Montaje de una batería LFP-Grafito con ensamblaje tipo

celda prismática. CPI-22-053

Referencia: 195968

PUERTOS DEL ESTADO

AUTORIDAD PORTUARIA DE CASTELLÓN

JEFE DE DEPARTAMENTO Vía: CONTRATACIÓN FIJA Titulación: Jefe/a de Departamento de

Proyectos y Obras

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de CASTELLÓN

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 3 de marzo de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 30/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo general de presentación de solicitudes finalizará transcurridos veinte (20) días hábiles, de fecha a fecha, a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria

Referencia: 196006

UNIVERSIDAD DE SANTIAGO DE COM-POSTELA

TÉCNICO SUPERIOR

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Técnico/a Superior de Tecnologías de la Información y de las Comunica-

ciones

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

comunidad autónoma de GALICIA

DIARIO OFICIAL DE GALICIA de 17 de diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 14/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes es de veinte días naturales, contados a partir del siguiente al de la publicación de este anuncio en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 195885

UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN PERSONAL INVESTIGADOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia

de **CASTELLÓN**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 25 de febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación solicitudes será de diez días hábiles a contar desde el día siguiente al de la publicación de la convocatoria en el DOGV

Observaciones: Proyectos del grupo de investigación de la Universitat Jaume I: Química Analítica en Medio Ambiente y Salud Pública

Referencia: 195979

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

TECNICO TITULADO MEDIO DE APOYO A LA INVESTIGACION

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-

CIANA de 2 de marzo de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 16/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes será de diez días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diario Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV)

Observaciones: Proyecto: «Astrofísica relativista, cosmología computacional y astronomía y astronomía de ondas gravitatorias. CPI-22-065», programa «Prometeo» para grupos de investigación de excelencia de la Conselleria de Educación, Investigación, Cultura y Deporte, (actual Conselleria de Innovación, Universidades, Ciencia y Sociedad Digital) (GVPROMETEO2019-071), ayudas convocadas por Resolución de 1 de agosto de 2018

Referencia: 196000

CENTRO UNIVERSITARIO DE LA DE-FENSA. ACADEMIA GENERAL DEL AIRE PERSONAL DOCENTE E INVESTIGADOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL Titulación: Profesor Ayudante Doctor

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la

provincia de **MURCIA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MUR-CIA de 7 de marzo de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

Fin del plazo de presentación de solicitudes: <mark>04/04/2022</mark>

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes es de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación del anuncio de la convocatoria en el Boletín Oficial de la Región de Murcia

Referencia: 196039

PUERTOS DEL ESTADO

AUTORIDAD PORTUARIA DE TARRAGONA

RESPONSABLE DE OPERACIONES Y SERVI-

CIOS PORTUARIOS
Vía: CONTRATACIÓN FIJA
Titulación: GII BI N7

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la

provincia de TARRAGONA

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-

TIVA de 16 de febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 16/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo será de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de la publicación de

la convocatoria

Referencia: 195837

FUNDACIÓN CENTRO DE ESTUDIOS AMBIENTALES DEL MEDITERRÁNEO (CEAM)

INVESTIGADOR

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Investigación forestal, dentro del Área de Investigación de Incendios Forestales.

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de **COMUNITAT VALENCIANA**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 23 de febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 16/03/2022

Observaciones al plazo: Quince días hábiles siguientes a la publicación del anuncio. Si el plazo finaliza en día festivo, se pasará al primer día hábil

Referencia: <u>195950</u>

AYUNTAMIENTO DE CALAHORRA

TECNICO DE ADMINISTRACION GENERAL

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia de LA RIOJA

BOLETÍN OFICIAL DE LA RIOJA de 9 de febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo para la presentación de instancias será de veinte (20) días hábiles contados a partir del siguiente al de la publicación de la presente

convocatoria en el Boletín Oficial de La Rioja

Referencia: 195775

UNIVERSIDAD JAUME I DE CASTELLÓN PERSONAL INVESTIGADOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Personal vinculado a la investi-

gación

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia

de **CASTELLÓN**

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 7 de marzo de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación solicitudes será de diez días hábiles a contar desde el día siguiente al de la publicación de la convocatoria en el DOGV

Referencia: 196038

MINISTERIO DE CIENCIA E INNOVA-CIÓN

FUNDACIÓN ESPAÑOLA PARA LA CIENCIA Y LA TECNOLOGÍA (FECYT)

TÉCNICO SUPERIOR

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Técnico/a Superior Science Me-

dia Centre (Nivel 5)

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de MADRID

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-

TIVA de 24 de febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 10/03/2022

Observaciones al plazo: la solicitud deberá presentarse en el plazo de diez días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en la página Web de la FECYT

Referencia: 195945

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

INVESTIGADOR NO DOCTOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-

CIANA de 24 de febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 10/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes será de diez días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV) Observaciones: Proyecto: «Apoyo tecnológico para la creación de herramientas de formación y entrenamiento en el entorno robótico. CPI-22-046»

Referencia: 195967

DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGENIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉCNICA O EQUIVALENTE

DIRECCION GENERAL DE FUNCIÓN PÚBLICA

INGENIERO TECNICO FORESTAL

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FORAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 28 de febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 14/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de instancias de participación será de diez días hábiles, contados a partir del siguiente al de la publicación de la presente resolución en el Boletín Oficial de Navarra

Referencia: 195960

FUNDACIÓN INSTITUTO INVESTIGA-CIÓN SANITARIA DE LAS ILLES BA-LEARS

IDISBA

PERSONAL TÉCNICO

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Titulado Medio de Apoyo a la

Investigación

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia de ILLES BALEARS

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de 8 de marzo de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 17/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de recepción de solicitudes será de 7 días hábiles desde el día siguiente de la fecha de publi-

cación de la convocatoria

Observaciones: Proyecto: Development and evaluation of a low intensity, multifaceted, digital health intervention to prevent type 2 diabetes mellitus in the primary care setting: the PREDIABETEXT study

Referencia: 196049

UNIVERSIDAD DE CANTABRIA TITULADO UNIVERSITARIO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Técnico de Proyectos de Inter-

nacionalización

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de **CANTABRIA** BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 23 de febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 15/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales, contados a partir del siguiente al de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 195933

MINISTERIO DE TRANSPORTES, MO-VILIDAD Y AGENDA URBANA

AUTORIDAD PORTUARIA DE MÁLAGA

RESPONSABLE

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: RESPONSABLE DE MEDIOAM-

BIENTE (G2 B1 N8)

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de MÁLAGA

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-

TIVA de 18 de febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 18/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes finalizará transcurridos veinte (20) días hábiles de fecha a fecha, a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria

Referencia: 195897

MINISTERIO DE TRANSPORTES, MO-VILIDAD Y AGENDA URBANA

AUTORIDAD PORTUARIA DE FERROL-SAN CIBRAO

RESPONSABLE

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Responsable Económico-

Financiero (GII BI N8)

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de **A CORUÑA**

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 9 de febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte (20) días hábiles, a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en un

periódico de tirada nacional

Referencia: 195785

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

TÉCNICO MEDIO DE APOYO A LA INVESTI-GACIÓN

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 25 de febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes será de diez días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV) Observaciones: Proyecto: «Papel de la disfunción mitocondrial en la relación entre multimorbilidad crónica y deterioro funcional en ancianos (proyecto MITOFUN). CPI-22-058»

Referencia: <u>195977</u>

UNIVERSIDAD DE VALLADOLID

TÉCNICO DE GRADO MEDIO

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Programador

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia

de **VALLADOLID**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA

Y LEÓN de 28 de febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 09/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de 7 días hábiles contados a partir del día siguiente a aquel en que aparezca publicada la convo-

catoria en el Boletín Oficial de Castilla y León

Referencia: 195963

PUERTOS DEL ESTADO

AUTORIDAD PORRTUARIA SANTA CRUZ DE TENERIFE

ASISTENTE DE DIRECCION

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Grupo 2 Banda 2 Nivel 5

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de **SANTA CRUZ DE TENERIFE** CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 14 de febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 14/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo general de presentación de solicitudes finalizará transcurridos veinte (20) días hábiles de fecha a fecha, a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria

Referencia: 195803

PUERTOS DEL ESTADO

AUTORIDAD PORTUARIA DE SANTA CRUZ DE TENERIFE

ASISTENTE DE DIRECCION

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL Titulación: Grupo 2 Banda 2 Nivel 5

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de **SANTA CRUZ DE TENERIFE** CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRATIVA de 16 de febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 16/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo será de veinte días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la fecha de la publica-

ción de la convocatoria **Referencia:** 195843

PUERTOS DEL ESTADO

AUTORIDAD PORTUARIA DE BARCELONA RESPONSABLE

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Redactor de Contenidos (GRU-

PO II BANDA I NIVEL 5)

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de BARCELONA

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-

TIVA de 22 de febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 22/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación finalizará el próximo día 22 de mar-

zo de 2022, a las 12:00 horas

Referencia: 195955

MINISTERIO DE TRANSPORTES, MO-VILIDAD Y AGENDA URBANA

AUTORIDAD PORTUARIA DE ALICANTE

TÉCNICO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Técnico/a de Seguridad y Prevención de Riesgos Laborales. Grupo II,

Banda II, Nivel 5

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de **ALICANTE**

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-

TIVA de 18 de febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 18/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes finalizará el día 18 de marzo de 2022 transcurrido el plazo de veinte días hábiles contados desde el siguiente a la publicación de la convocatoria

Referencia: 195895

MINISTERIO DE TRANSPORTES, MOVILIDAD Y AGENDA URBANA

AUTORIDAD PORTUARIA DE MÁLAGA

RESPONSABLE

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: RESPONSABLE DE SEGURIDAD Y

P.R.L. (G2 B1 N8)

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de **MÁLAGA**

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-

TIVA de 18 de febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 18/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes finalizará transcurridos veinte (20) días hábiles de fecha a fecha, a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria

Referencia: 195896

UNIVERSITAT DE VALÈNCIA (ESTUDI GENERAL)

TÉCNICO MEDIO DE APOYO A LA INVESTI-GACIÓN Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de VALENCIA

DIARI OFICIAL DE LA COMUNITAT VALEN-CIANA de 25 de febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de las solicitudes será de diez días hábiles a partir del siguiente hábil al de la publicación de esta resolución en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana (DOGV) Observaciones: Proyecto: «Explotación científica de los cartografiados J-PAS y J-PLUS: estructura a gran escala, objetos lejanos y poblaciones y sistemas estelares. CPI-22-062», financiado por la Agencia Estatal de Investigación –AEI– y por el Ministerio de Ciencia e Innovación

Referencia: 195978

BACHILLERATO, BACHILLERATO UNI-FICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALEN-TE

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIEN-DA Y EMPLEO

TÉCNICO DE MANTENIMIENTO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Especialidad Vigilancia de Incendios Forestales (Grupo III, Nivel 5, Área B)

Plazas: Convocadas: 16, Libre: 16, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD DE MADRID

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 10 de diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 24/03/2022

Observaciones al plazo: Abrir un nuevo plazo de presentación de solicitudes de todos los procesos selectivos cuya modificación es objeto de la presente Orden, de veinte días hábiles, contados a partir del siguiente a la publicación de la presente Orden en el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID

Observaciones: Proceso extraordinario de estabilización de empleo temporal del personal laboral.

Referencia: 194922

CONSEJO INSULAR DE IBIZA EDUCADOR INFANTIL

Vía: INTERINIDAD

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia

de ILLES BALEARS

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES

de 5 de marzo de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 14/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de siete días naturales, contados a partir del siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de las Illes Balears (BOIB)

Referencia: 196026

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIEN-DA Y EMPLEO

TÉCNICO ESPECIALISTA

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Grupo III, Nivel 5, Área B

Plazas: Convocadas: 16, Libre: 15, Discapacidad:, para la comunidad autónoma de

COMUNIDAD DE MADRID

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 10 de diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 24/03/2022

Observaciones al plazo: Abrir un nuevo plazo de presentación de solicitudes de todos los procesos selectivos cuya modificación es objeto de la presente Orden, de veinte días hábiles, contados a partir del siguiente a la publicación de la presente Orden en el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID

Observaciones: Proceso extraordinario de estabilización de empleo temporal del personal laboral.

Referencia: <u>194920</u>

MINISTERIO DE ASUNTOS ECONÓMICOS Y TRANSFORMACIÓN DIGITAL

LA ENTIDAD PÚBLICA EMPRESARIAL

RED

ADMINISTRATIVO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Administrativo/a de Adminis-

tración y Finanzas

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de MADRID

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-TIVA de 3 de marzo de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 24/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo para la presentación de solicitudes será de quince días hábiles, contados desde el siguiente de la publicación.

Referencia: 196003

CONSEJERÍA DE AGRICULTURA, GA-NADERÍA, PESCA Y DESARROLLO SOS-TENIBLE

INSTITUTO ANDALUZ DE INVESTIGACIÓN Y FORMACIÓN AGRARIA, PESQUERA, ALIMENTARIA Y DE LA PRODUCCIÓN ECOLÓGICA (IFAPA)

TÉCNICO SUPERIOR

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Convocadas: 16, Libre: 16, para la comunidad autónoma de ANDALUCÍA BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-LUCÍA de 22 de febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de diez días hábiles contado desde el día siguiente al de la fecha de publicación en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía de esta Resolución de convocatoria

Referencia: 195906

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIEN-DA Y EMPLEO

TECNICO ESPECIALISTA I

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Especialidad de Imagen y Soni-

do (Grupo III, Nivel 6, Área B)

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD DE **MADRID**

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 9 de diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 24/03/2022

Observaciones al plazo: Abrir un nuevo plazo de presentación de solicitudes de

todos los procesos selectivos cuya modificación es objeto de la presente Orden, de veinte días hábiles, contados a partir del siguiente a la publicación de la presente Orden en el BOLETÍN OFICIAL DE LA CO-MUNIDAD DE MADRID

Observaciones: Proceso extraordinario de estabilización de empleo temporal del personal laboral.

Referencia: 194875

MINISTERIO DE TRANSPORTES, MO-VILIDAD Y AGENDA URBANA

AUTORIDAD PORTUARIA DE LA BAHÍA DE **ALGECIRAS**

TÉCNICO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: TÉCNICO/A DE LA OFICINA DE

SECRETARÍA GENERAL

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para la

provincia de **CÁDIZ**

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-

TIVA de 7 de marzo de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 04/04/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de la solicitud será de 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de la convocatoria

Observaciones: 2 Plazas de TÉCNICO/A DE LA OFICINA DE SECRETARÍA GENERAL (ASUNTOS JURÍDICOS) - G2B2N6. 1 Plaza de TÉCNICO/A DE LA OFICINA DE SECRETARÍA GENERAL (DOMINIO PUBLICO) - G2B2N8. 1 Plaza de TÉCNICO/A DE LA OFICINA DE SECRETARÍA GENERAL (AUDITORIA INTER-NA Y CUMPLIMIENTO) - G2B2N8

Referencia: 196035

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIEN-DA Y EMPLEO

TÉCNICO ESPECIALISTA

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Especialidad de Fotografía

(Grupo III, Nivel 5, Área B)

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD DE MADRID

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 22 de noviembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 24/03/2022

Observaciones al plazo: Abrir un nuevo plazo de presentación de solicitudes de todos los procesos selectivos cuya modificación es objeto de la presente Orden, de veinte días hábiles, contados a partir del siguiente a la publicación de la presente Orden en el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID

Observaciones: Proceso extraordinario de estabilización de empleo temporal del per-

sonal laboral **Referencia: 194504**

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIEN-DA Y EMPLEO

TÉCNICO ESPECIALISTA

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Grupo III, Nivel 5, Área C

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de **COMUNIDAD DE**

MADRID

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 22 de noviembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 24/03/2022

Observaciones al plazo: Abrir un nuevo plazo de presentación de solicitudes de todos los procesos selectivos cuya modificación es objeto de la presente Orden, de veinte días hábiles, contados a partir del siguiente a la publicación de la presente Orden en el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID

Observaciones: Proceso extraordinario de estabilización de empleo temporal del per-

Referencia: 194505

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIEN-DA Y EMPLEO

EDUCADOR

sonal laboral

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Grupo III, Nivel 6, Área C

Plazas: Convocadas: 29, Libre: 27, Discapacidad:, para la comunidad autónoma de

COMUNIDAD DE MADRID

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 17 de noviembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 24/03/2022

Observaciones al plazo: Abrir un nuevo plazo de presentación de solicitudes de

todos los procesos selectivos cuya modificación es objeto de la presente Orden, de veinte días hábiles, contados a partir del siguiente a la publicación de la presente Orden en el BOLETÍN OFICIAL DE LA CO-MUNIDAD DE MADRID

Observaciones: Proceso extraordinario de estabilización de empleo temporal del personal laboral

Referencia: 194422

DEPARTAMENTO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

OFICIAL PRIMERA

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Cocinero

Plazas: Convocadas: 18, Libre: 18, para la

comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 30 de

diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 08/04/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes podrán ser presentadas desde el día 1 de febrero hasta el día 8 de abril de 2022, inclusive

Observaciones: Se reserva 1 plaza para ser cubierta por personas víctimas de violencia de género que se encuentren incluidas en el ámbito de aplicación del artículo 50.2 de la Ley 7/2018, de 28 de junio, de igualdad de oportunidades entre mujeres y hombres en Aragón

Referencia: 195446

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIEN-DA Y EMPLEO

TECNICO ESPECIALISTA I

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Especialidad de Gestión de Técnicas y Tecnologías del Espectáculo (Grupo

III, Nivel 6, Área B)

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD DE MADRID

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 9 de diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 24/03/2022

Observaciones al plazo: Abrir un nuevo plazo de presentación de solicitudes de todos los procesos selectivos cuya modifi-

cación es objeto de la presente Orden, de veinte días hábiles, contados a partir del siguiente a la publicación de la presente Orden en el BOLETÍN OFICIAL DE LA CO-MUNIDAD DE MADRID

Observaciones: Proceso extraordinario de estabilización de empleo temporal del personal laboral.

Referencia: 194874

UNIVERSIDAD DE VALLADOLID

TÉCNICO ESPECIALISTA

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Laboratorio, Electricidad y Elec-

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia

de **VALLADOLID**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 28 de febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 09/03/2022 Observaciones al plazo: El plazo de 7 días

hábiles contados a partir del día siguiente a aquel en que aparezca publicada la convocatoria en el Boletín Oficial de Castilla y León

Referencia: 195962

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIEN-DA Y EMPLEO

TÉCNICO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Técnico Agropecuario, Especialidad de Investigación Agropecuaria, Alimentaria y Medioambiental (Grupo III, Nivel 5, Área B)

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD DE **MADRID**

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 9 de diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 24/03/2022

Observaciones al plazo: Abrir un nuevo plazo de presentación de solicitudes de todos los procesos selectivos cuya modificación es objeto de la presente Orden, de veinte días hábiles, contados a partir del siguiente a la publicación de la presente Orden en el BOLETÍN OFICIAL DE LA CO-MUNIDAD DE MADRID

Observaciones: Proceso extraordinario de estabilización de empleo temporal del personal laboral

Referencia: 194879

FABRICA NACIONAL DE MONEDA Y TIMBRE-REAL CASA DE LA MONEDA

OFICIAL PRIMERA

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: OFICIAL 1ª PASADO Y MONTAJE

(Nivel 10)

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de MADRID

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-

TIVA de 28 de febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 21/03/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes se presentarán en el plazo de quince días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de la convocatoria en la página web de la FNMT-RCM

Referencia: 195965

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIEN-**DAYEMPLEO**

TECNICO ESPECIALISTA I

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Grupo III, Nivel 6, Área C

Plazas: Convocadas: 16, Libre: 15, Discapacidad:, para la comunidad autónoma de

COMUNIDAD DE MADRID

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 25 de noviembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 24/03/2022

Observaciones al plazo: Abrir un nuevo plazo de presentación de solicitudes de todos los procesos selectivos cuya modificación es objeto de la presente Orden, de veinte días hábiles, contados a partir del siguiente a la publicación de la presente Orden en el BOLETÍN OFICIAL DE LA CO-MUNIDAD DE MADRID

Observaciones: Proceso extraordinario de estabilización de empleo temporal del personal laboral

Referencia: 194576

UNIVERSIDAD DE VALLADOLID

TÉCNICO ESPECIALISTA

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Titulación: Oficios, Mantenimiento General **Plazas:** Bolsa de empleo, para la provincia

de **VALLADOLID**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 28 de febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de 7 días hábiles contados a partir del día siguiente a aquel en que aparezca publicada la convocatoria en el Boletín Oficial de Castilla y León

Referencia: 195961

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIEN-DA Y EMPLEO

TÉCNICO ESPECIALISTA

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Especialidad de Investigación Agropecuaria, Alimentaria y Medioambien-

tal (Grupo III, Nivel 5, Área B)

Plazas: Convocadas: 6, Libre: 6, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD DE MADRID

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 9 de diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 24/03/2022

Observaciones al plazo: Abrir un nuevo plazo de presentación de solicitudes de todos los procesos selectivos cuya modificación es objeto de la presente Orden, de veinte días hábiles, contados a partir del siguiente a la publicación de la presente Orden en el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID

Observaciones: Proceso extraordinario de estabilización de empleo temporal del personal laboral.

Referencia: 194876

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIEN-DA Y EMPLEO

TÉCNICO DE MANTENIMIENTO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Especialidad Apoyo a la Extinción de Incendios Forestales (Grupo III,

Nivel 5, Área B)

Plazas: Convocadas: 49, Libre: 49, para la comunidad autónoma de **COMUNIDAD DE**

MADRID

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 10 de diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 24/03/2022

Observaciones al plazo: Abrir un nuevo plazo de presentación de solicitudes de todos los procesos selectivos cuya modificación es objeto de la presente Orden, de veinte días hábiles, contados a partir del siguiente a la publicación de la presente Orden en el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID

Observaciones: Proceso extraordinario de estabilización de empleo temporal del personal laboral.

Referencia: <u>194921</u>

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIEN-DA Y EMPLEO

TECNICO ESPECIALISTA I

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Perito Judicial (Grupo III, Nivel

6, Área A)

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD DE MADRID

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 30 de noviembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 24/03/2022

Observaciones al plazo: Abrir un nuevo plazo de presentación de solicitudes de todos los procesos selectivos cuya modificación es objeto de la presente Orden, de veinte días hábiles, contados a partir del siguiente a la publicación de la presente Orden en el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID

Observaciones: Proceso extraordinario de estabilización de empleo temporal del personal laboral. Las materias a las que corresponden las plazas se distribuyen de la siguiente manera: Automóviles: 1 plaza.

Muebles: 1 plaza. **Referencia: 194689**

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIEN-DA Y EMPLEO

TÉCNICO ESPECIALISTA

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Especialidad Emisorista (Grupo

III, Nivel 5, Área B)

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD DE MADRID

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 10 de diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 24/03/2022

Observaciones al plazo: Abrir un nuevo plazo de presentación de solicitudes de todos los procesos selectivos cuya modificación es objeto de la presente Orden, de veinte días hábiles, contados a partir del siguiente a la publicación de la presente Orden en el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID

Observaciones: Proceso extraordinario de estabilización de empleo temporal del personal laboral.

Referencia: 194919

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIEN-DA Y EMPLEO

TECNICO ESPECIALISTA I

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Grupo III, Nivel 6, Área B

Plazas: Convocadas: 14, Libre: 13, Discapacidad:, para la comunidad autónoma de

COMUNIDAD DE MADRID

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 7 de diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 24/03/2022

Observaciones al plazo: Abrir un nuevo plazo de presentación de solicitudes de todos los procesos selectivos cuya modificación es objeto de la presente Orden, de veinte días hábiles, contados a partir del siguiente a la publicación de la presente Orden en el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID

Observaciones: Proceso extraordinario de estabilización de empleo temporal del personal laboral.

Referencia: 194855

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIEN-DA Y EMPLEO

CONDUCTOR

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Especialidad de Apoyo a la Extinción de Incendios Forestales (Grupo III,

Nivel 5, Área B)

Plazas: Convocadas: 75, Libre: 75, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD DE MADRID

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 18 de noviembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 24/03/2022

Observaciones al plazo: Abrir un nuevo plazo de presentación de solicitudes de todos los procesos selectivos cuya modificación es objeto de la presente Orden, de veinte días hábiles, contados a partir del siguiente a la publicación de la presente Orden en el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID

OLONIDAD DE MADRID

Observaciones: Proceso extraordinario de estabilización de empleo temporal del personal laboral

Referencia: 194453

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIEN-DA Y EMPLEO

TÉCNICO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Técnico Agropecuario (Grupo

III, Nivel 5, Área B)

Plazas: Convocadas: 27, Libre: 25, Discapacidad:, para la comunidad autónoma de

COMUNIDAD DE MADRID

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 2 de diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 24/03/2022

Observaciones al plazo: Abrir un nuevo plazo de presentación de solicitudes de todos los procesos selectivos cuya modificación es objeto de la presente Orden, de veinte días hábiles, contados a partir del siguiente a la publicación de la presente Orden en el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID

Observaciones: Proceso extraordinario de estabilización de empleo temporal del personal laboral

Referencia: 194738

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIEN-DA Y EMPLEO

TECNICO ESPECIALISTA I Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Grupo III, Nivel 6, Área D

Plazas: Convocadas: 9, Libre: 8, Discapacidad:, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD DE MADRID

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 26 de noviembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 24/03/2022

Observaciones al plazo: Abrir un nuevo plazo de presentación de solicitudes de todos los procesos selectivos cuya modificación es objeto de la presente Orden, de veinte días hábiles, contados a partir del siguiente a la publicación de la presente Orden en el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID

Observaciones: Proceso extraordinario de estabilización de empleo temporal del personal laboral

Referencia: 194630

UNIVERSIDAD DE SANTIAGO DE COM-POSTELA

TÉCNICO ESPECIALISTA

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Técnico/a Especialista de Tecnologías de la Información y de las Comunicaciones

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 3, Prom. Interna: 1, para la comunidad autónoma de GALICIA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 14 de diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 14/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes es de veinte días naturales, contados a partir del siguiente al de la publicación de este anuncio en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: <u>195884</u>

GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE

DEPARTAMENTO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

OFICIAL SEGUNDA
Vía: CONTRATACIÓN FIJA
Titulación: Conservación

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 30 de diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 08/04/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes podrán ser presentadas desde el día 1 de febrero hasta el día 8 de abril de 2022, inclusive

Referencia: 195488

UNIVERSIDAD DE CÁDIZ

TÉCNICO AUXILIAR DE BIBLIOTECA, AR-CHIVO Y MUSEO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 4, Libre: 4, para la

provincia de **CÁDIZ**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-LUCÍA de 21 de febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 15/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de quince días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de la convocatoria en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía

Referencia: 195888

MINISTERIO DE TRANSPORTES, MO-VILIDAD Y AGENDA URBANA

SEPES ENTIDAD PÚBLICA EMPRESARIAL DE SUELO

OFICIAL SEGUNDA

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: OFICIAL DE SEGUNDA ADMI-

NISTRATIVO (NIVEL C)

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la

provincia de **MADRID**

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-

TIVA de 8 de marzo de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 01/04/2022

Observaciones al plazo: Se podrán presentar solicitudes hasta las 13.00 Horas del día

1 de abril de 2022 **Referencia:** <u>196041</u>

ESCUELA DE HOTELERIA DE LES ILLES BALEARS

CAMARERO

Vía: CONTRATACIÓN TEMPORAL

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la provincia de ILLES BALEARS

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de 26 de febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 11/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo para presentar las solicitudes para participar en esta convocatoria es de 10 días hábiles, contadores desde el día siguiente de la publicación del anuncio de esta convocatoria en el Boletín Oficial de las Illes Balears

Referencia: 195957

FABRICA NACIONAL DE MONEDA Y TIMBRE-REAL CASA DE LA MONEDA **OPERARIO**

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Revisor de Producción Manipu-

lado Timbre (nivel 7)

Plazas: Convocadas: 11, Libre: 10, Discapacidad:, para la provincia de MADRID

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-

TIVA de 16 de febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 09/03/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes se presentarán en el plazo de quince días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de la convocatoria en la página web de la FNMT-RCM

Referencia: 195902

DEPARTAMENTO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

OFICIAL 1ª

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Agrario

Plazas: Convocadas: 3, Libre: 3, para la comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 30 de

diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 08/04/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes podrán ser presentadas desde el día 1 de febrero hasta el día 8 de abril de 2022, inclusive

Referencia: 195484

COMARCA DE BAJO ARAGÓN

CONDUCTOR

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Operario de Servicios Múltiples Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 12 de enero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 14/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de 2 meses a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 195103

DEPARTAMENTO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

OFICIAL SEGUNDA

Vía: CONTRATACIÓN FIJA Titulación: Ayudante de Cocina

Plazas: Convocadas: 27, Libre: 27, para la

comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 30 de

diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 08/04/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes podrán ser presentadas desde el día 1 de febrero hasta el día 8 de abril de 2022, inclusive

Observaciones: Se reserva 1 plaza para ser cubierta por personas víctimas de violencia de género que se encuentren incluidas en el ámbito de aplicación del artículo 50.2 de la Ley 7/2018, de 28 de junio, de igualdad de oportunidades entre mujeres y hombres en Aragón

Referencia: 195487

FABRICA NACIONAL DE MONEDA Y TIMBRE-REAL CASA DE LA MONEDA **AUXILIAR DE PRODUCCIÓN**

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 75, Libre: 70, Discapacidad:, para la provincia de MADRID CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-

TIVA de 22 de febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 15/03/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes se presentarán en el plazo de quince días hábiles contados a partir del día siguiente al de la publicación de la convocatoria en la página web de la FNMT-RCM

Referencia: 195929

DEPARTAMENTO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

MECÁNICO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Mecánico Revisor

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la

comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 30 de

diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 08/04/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes podrán ser presentadas desde el día 1 de febrero hasta el día 8 de abril de 2022, inclusive

Referencia: 195445

MINISTERIO DE LA PRESIDENCIA, RE-LACIONES CON LAS CORTES Y MEMO-RIA DEMOCRÁTICA

OFICIAL TERCERO DE OFICIOS AUXILIARES

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para ESPA-

ÑΑ

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 17 de febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 17/03/2022

Observaciones al plazo: Un plazo de presentación de veinte días hábiles contados a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado

Referencia: 195840

DEPARTAMENTO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

OFICIAL 1ª

Vía: CONTRATACIÓN FIJA Titulación: Mantenimiento

Plazas: Convocadas: 5, Libre: 5, para la

comunidad autónoma de **ARAGÓN** BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 30 de

diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 08/04/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes podrán ser presentadas desde el día 1 de

febrero hasta el día 8 de abril de 2022,

inclusive

Referencia: <u>195486</u>

MINISTERIO DE TRANSPORTES, MO-VILIDAD Y AGENDA URBANA

AUTORIDAD PORTUARIA DE FERROL-SAN CIBRAO

POLICÍA PORTUARIA

Vía: CONTRATACIÓN FIJA Titulación: GIII BII N7

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la

provincia de A CORUÑA

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-

TIVA de 9 de febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 09/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte (20) días hábiles, a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria en un periódico de tirada nacional

Referencia: 195786

UNIVERSIDAD DE SANTIAGO DE COM-POSTELA

AUXILIAR TÉCNICO/A DE SERVICIOS

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 65, Libre: 48, Prom. Interna: 6, Discapacidad:, para la comuni-

dad autónoma de GALICIA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 14 de

diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 14/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes es de veinte días naturales, contados a partir del siguiente al de la publicación de este anuncio en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 195883

DEPARTAMENTO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

CAPATAZ

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Capataz de Cuadrilla

Plazas: Convocadas: 2, Libre: 2, para la

comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 30 de

diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 08/04/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes podrán ser presentadas desde el día 1 de febrero hasta el día 8 de abril de 2022, inclusive

Referencia: 195444

DEPARTAMENTO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

OFICIAL 1ª

Vía: CONTRATACIÓN FIJA Titulación: Conductor

Plazas: Convocadas: 21, Libre: 21, para la

comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 30 de

diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 08/04/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes podrán ser presentadas desde el día 1 de febrero hasta el día 8 de abril de 2022, inclusive

Referencia: 195485

CONSEJO INSULAR DE IBIZA AUXILIAR

Vía: INTERINIDAD

Titulación: Auxiliar de Servicios Sociales **Plazas:** Bolsa de empleo, para la provincia

de ILLES BALEARS

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES

de 5 de marzo de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 15/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de diez días naturales, contados a partir del siguiente al de la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de las Illes Balears (BOIB)

Referencia: 196028

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE ZARA-GOZA

ENCARGADO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Encargado/a de obra

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de ZARAGOZA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 3 de di-

ciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 01/04/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 196016

DEPARTAMENTO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

OFICIAL SEGUNDA

Vía: CONTRATACIÓN FIJA Titulación: Mantenimiento

Plazas: Convocadas: 7, Libre: 7, para la

comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 30 de

diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 08/04/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes podrán ser presentadas desde el día 1 de febrero hasta el día 8 de abril de 2022, inclusive

Observaciones: Se reserva 1 plaza para ser cubierta por personas transexuales incluidas en el ámbito de aplicación del artículo 27.3 de la Ley 4/2018, de 19 de abril, de Identidad y Expresión de Género e Igualdad Social y no Discriminación de la Comunidad Autónoma de Aragón

Referencia: 195489

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIEN-DA Y EMPLEO

TÉCNICO AUXILIAR

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Especialidad de Mecánica (Gru-

po IV, Nivel 3, Área B)

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de COMUNIDAD DE MADRID

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 9 de diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 24/03/2022

Observaciones al plazo: Abrir un nuevo plazo de presentación de solicitudes de todos los procesos selectivos cuya modificación es objeto de la presente Orden, de veinte días hábiles, contados a partir del siguiente a la publicación de la presente

Orden en el BOLETÍN OFICIAL DE LA CO-MUNIDAD DE MADRID

Observaciones: Proceso extraordinario de estabilización de empleo temporal del personal laboral

Referencia: 194877

MINISTERIO DE TRANSPORTES, MO-VILIDAD Y AGENDA URBANA

AUTORIDAD PORTUARIA DE LA BAHÍA DE ALGECIRAS

ADMINISTRATIVO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 13, Libre: 12, Discapa-

cidad:, para la provincia de CÁDIZ

CENTRO DE INFORMACIÓN ADMINISTRA-

TIVA de 7 de marzo de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 04/04/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de la solicitud será de 20 días hábiles a partir del día siguiente al de la fecha de publicación de la convocatoria

Observaciones: 11 Plazas de ADMINISTRA-TIVO/A GENERAL - G3B2N5. 1 Plaza de ADMINISTRATIVO/A GENERAL (TURNO PERSONAS CON DISCAPACIDAD) - G3B2N5. 1 Plaza de ADMINISTRATIVO/A GENERAL (CON INGLÉS) - G3B2N3

Referencia: 196037

AYUNTAMIENTO DE PORTO DO SON OPERARIO DE SERVICIOS MÚLTIPLES

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 5, Libre: 5, para la provincia de **A CORUÑA**

provincia de **A CORUNA** BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 7 de febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días hábiles a contar desde el siguiente al de la publicación de esta resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 195951

NIVEL DE FORMACIÓN EQUIVALENTE A EDUCACIÓN PRIMARIA, CERTIFICADO DE ESCOLARIDAD O ACREDITACIÓN DE LOS AÑOS CURSADOS Y DE LAS CALIFICACIONES OBTENIDAS EN LA EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA

DEPARTAMENTO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA PEÓN ESPECIALIZADO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Peón Especializado Agrario **Plazas:** Convocadas: 6, Libre: 6, para la comunidad autónoma de **ARAGÓN**

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 30 de diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 08/04/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes podrán ser presentadas desde el día 1 de febrero hasta el día 8 de abril de 2022, inclusive

Referencia: 195496

DEPARTAMENTO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA PERSONAL DE SERVICIOS AUXILIARES

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 68, Libre: 68, para la comunidad autónoma de **ARAGÓN** BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 30 de diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 08/04/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes podrán ser presentadas desde el día 1 de febrero hasta el día 8 de abril de 2022, inclusive

Observaciones: Se reserva 1 plaza para ser cubierta por personas víctimas de violencia de género que se encuentren incluidas en el ámbito de aplicación del artículo 50.2 de la Ley 7/2018, de 28 de junio, de igualdad de oportunidades entre mujeres y hombres en Aragón Se reservan 2 plazas para ser cubiertas por personas transexuales incluidas en el ámbito de aplicación del artículo 27.3 de la Ley 4/2018, de 19 de abril, de Identidad y Expresión de Género e Igualdad Social y no Discriminación de la Comunidad Autónoma de Aragón

Referencia: 195498

DEPARTAMENTO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

PERSONAL ESPECIALIZADO DE SERVICIOS **DOMÉSTICOS**

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 9, Discapacidad:, para la comunidad autónoma de ARAGÓN BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 30 de diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 08/04/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes podrán ser presentadas desde el día 1 de febrero hasta el día 8 de abril de 2022, inclusive

Referencia: 195500

DEPARTAMENTO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

PEÓN ESPECIALIZADO

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Titulación: Peón Especializado de Carrete-

Plazas: Convocadas: 38, Libre: 38, para la comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 30 de

diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 08/04/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes podrán ser presentadas desde el día 1 de febrero hasta el día 8 de abril de 2022, inclusive

Referencia: 195497

DEPARTAMENTO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

PERSONAL ESPECIALIZADO DE SERVICIOS **DOMÉSTICOS**

Vía: CONTRATACIÓN FIJA

Plazas: Convocadas: 133, Libre: 133, para la comunidad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 30 de diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 08/04/2022

Observaciones al plazo: Las solicitudes podrán ser presentadas desde el día 1 de febrero hasta el día 8 de abril de 2022, inclusive

Observaciones: Se reservan 2 plazas para ser cubiertas por personas víctimas de violencia de género que se encuentren incluidas en el ámbito de aplicación del artículo 50.2 de la Ley 7/2018, de 28 de junio, de igualdad de oportunidades entre mujeres y hombres en Aragón Se reserva 1 plaza para ser cubierta por personas transexuales incluidas en el ámbito de aplicación del artículo 27.3 de la Ley 4/2018, de 19 de abril, de Identidad y Expresión de Género e Igualdad Social y no Discriminación de la Comunidad Autónoma de Aragón. Se reserva una plaza para ser cubierta por personas víctimas de terrorismo que se encuentren incluidas en el ámbito de aplicación de la Disposición Adicional segunda de la Ley 4/2008, de 17 de junio, de medidas a favor de las Víctimas del Terrorismo.

Referencia: 195499

OTROS TIPOS DE PERSONAL: ESTA-TUTARIO, MILITAR,...

DOCTORADO, LICENCIATURA, INGE-NIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALEN-TE

DEPARTAMENTO DE SANIDAD

HOSPITAL CLÍNICO UNIVERSITARIO "LO-ZANO BLESA" DE ZARAGOZA

TÉCNICO TITULADO SUPERIOR

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de ZARAGOZA

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 2 de mar-

zo de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 16/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será de diez días hábiles, contados a partir del día siguiente al de la publicación de la presente convocatoria en el "Boletín Oficial de Aragón"

Observaciones: Personal temporal

Referencia: 195998

CONSEJERÍA DE SANIDAD

GERENCIA REGIONAL DE SALUD (SACYL)

ODONTÓLOGO

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Licenciados Sanitarios

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **CASTILLA Y LEÓN**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 21 de abril de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: <u>190997</u>

DEPARTAMENTO DE SANIDAD SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

MÉDICO DE URGENCIAS Y EMERGENCIAS

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Médico de Urgencias y Emer-

gencias de Atención Primaria

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 1 de mar-

zo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: Sin Asignar

Observaciones: Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el "Boletín Oficial de Aragón" de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos antes del día 1 de junio de 2021.

Referencia: 190267

SERVICIO DE SALUD DE LAS ILLES BA-LEARS (IB-SALUT)

HOSPITAL MATEU ORFILA

FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Endocrinología y Nutrición **Plazas:** Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de ILLES BALEARS

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES

de 5 de marzo de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 18/03/2022
Observaciones al

Observaciones al plazo: Las personas interesadas en participar en la convocatoria disponen de 10 hábiles para presentar solicitudes, a contar desde el día siguiente a la publicación de esta resolución en el Boletín Oficial de las Islas Baleares

Observaciones: Cobertura de una interinidad en plaza vacante correspondiente a la gerencia del Área de Salud de Menorca

Referencia: 196031

SERVICIO GALLEGO DE SALUD (SER-GAS)

TÉCNICO DE SALUD EN ATENCIÓN PRIMA-RIA

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de GALICIA

DIARIO OFICIAL DE GALICIA de 10 de enero

de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar

Observaciones: Inscripción de aspirantes en las listas para la formalización de nombramientos estatutarios temporales. Para la primera generación de listas, se podrán formalizar las solicitudes en el plazo de los diez días hábiles siguientes a la publicación de la presente resolución en el Diario Oficial de Galicia

Referencia: 195455

DEPARTAMENTO DE SANIDAD SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

MÉDICO DE FAMILIA DE ATENCIÓN PRI-MARIA

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 1 de mar-

zo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar

Observaciones: Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el "Boletín Oficial de Aragón" de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos antes del día 1 de junio de 2021.

Referencia: 190266

DEPARTAMENTO DE SANIDAD SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

ODONTOESTOMATÓLOGO

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 1 de mar-

zo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar

Observaciones: Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el "Boletín Oficial de Aragón" de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos antes del día 1 de junio de 2021.

Referencia: 190269

SERVICIO DE SALUD DE LAS ILLES BA-LEARS (IB-SALUT)

HOSPITAL MATEU ORFILA

FACULTATIVO ESPECIALISTA DE ÁREA

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Anatomía Patológica

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la

provincia de ILLES BALEARS

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES

de 5 de marzo de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 18/03/2022

Observaciones al plazo: Las personas interesadas en participar en la convocatoria disponen de 10 hábiles para presentar solicitudes, a contar desde el día siguiente a la publicación de esta resolución en el Boletín Oficial de las Islas Baleares

Observaciones: Cobertura de una interinidad en plaza vacante correspondiente a la gerencia del Área de Salud de Menorca

Referencia: 196030

DEPARTAMENTO DE SANIDAD SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

PEDIATRA DE ATENCIÓN PRIMARIA

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 1 de mar-

zo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar

Observaciones: Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el "Boletín Oficial de Aragón" de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos antes del día 1 de junio de 2021.

Referencia: 190270

SERVICIO CANTABRO DE SALUD

HOSPITAL UNIVERSITARIO MARQUÉS DE **VALDECILLA**

MÉDICO DE URGENCIAS HOSPITALARIAS

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Convocadas: 1, Libre: 1, para la comunidad autónoma de CANTABRIA BOLETÍN OFICIAL DE CANTABRIA de 1 de marzo de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 22/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo de quince (15) días hábiles contados desde el siguiente a la publicación de esta convocatoria en el Boletín Oficial de Cantabria

Referencia: 195986

DIPLOMATURA UNIVERSITARIA, INGE-NIERÍA TÉCNICA, ARQUITECTURA TÉC-**NICA O EQUIVALENTE**

SERVICIO EXTREMEÑO DE SALUD (SES)

TERAPEUTA OCUPACIONAL

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de EXTREMADURA

DIARIO OFICIAL DE EXTREMADURA de 21

de enero de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar **Referencia:** <u>189812</u>

SERVICIO DE SALUD DE LAS ILLES BA-LEARS (IB-SALUT)

TERAPEUTA OCUPACIONAL

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Bolsa de empleo, para la provincia

de ILLES BALEARS

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de 29 de junio de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: Sin Asignar

Observaciones: Personal estatutario temporal del Servicio de Salud de las Islas Baleares. Se establece un plazo de un mes a partir del día siguiente a la publicación de esta convocatoria para que se inscriban nuevos aspirantes y para que los inscritos añadan méritos o hagan las modificaciones pertinentes

Referencia: <u>192154</u>

DEPARTAMENTO DE SANIDAD SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD **TERAPEUTA OCUPACIONAL**

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 27 de

octubre de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar

Observaciones: Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el "Boletín Oficial de Aragón" de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos antes del día 1 de diciembre de 2020. nuevo plazo de inscripción, registro y fecha hasta la que se computarán los méritos de los aspirantes establecido en el día 30 de diciembre de 2020 incluido

Referencia: 188806

CONSEJERÍA DE SANIDAD

GERENCIA REGIONAL DE SALUD (SACYL)

FISIOTERAPEUTA
Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA

Y LEÓN de 25 de abril de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: <u>187179</u>

CONSEJERÍA DE SANIDAD

GERENCIA REGIONAL DE SALUD (SACYL)

ENFERMERO ESPECIALISTA

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: SALUD MENTAL

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA

Y LEÓN de 12 de abril de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: 190839

DEPARTAMENTO DE SANIDAD

ENFERMERO

Vía: ESTATUTARIA **Titulación:** ENFERMERÍA Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 10 de iulio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: Sin Asignar

Observaciones: Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el "Boletín Ofcial de Aragón" de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos antes del día 1 de octubre de 2020

Referencia: 187756

CONSEJERÍA DE SALUD SERVICIO MURCIANO DE SALUD

ENFERMERO

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Especialistas en Pediatría **Plazas:** Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **REGIÓN DE MURCIA** BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MURCIA de 5 de octubre de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar

Observaciones: Bolsa de Trabajo de carác-

ter permanente Referencia: 188574

DEPARTAMENTO DE SANIDAD ENFERMERA/O ESPECIALIDAD MATRONA

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Enfermero/a especialista obsté-

trico-ginecológico (Matrón/a)

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 17 de

marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar

Observaciones: Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el "Boletín Oficial de Aragón" de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos antes del día 1 de agosto de 2020

Referencia: 186865

DEPARTAMENTO DE SANIDAD

FISIOTERAPEUTA

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 17 de

marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar

Observaciones: Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el "Boletín Oficial de Aragón" de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos antes del día 1 de agosto de 2020

Referencia: 186864

CONSEJERÍA DE SANIDAD

GERENCIA REGIONAL DE SALUD (SACYL)

ENFERMERO ESPECIALISTA

Vía: ESTATUTARIA Titulación: GERIÁTRICA

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA

Y LEÓN de 12 de abril de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: <u>190842</u>

CONSEJERÍA DE SANIDAD

GERENCIA REGIONAL DE SALUD (SACYL)

ENFERMERO ESPECIALISTA

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: FAMILIAR Y COMUNITARIA **Plazas:** Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA

Y LEÓN de 12 de abril de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: <u>190844</u>

DEPARTAMENTO DE SANIDAD SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

ENFERMERO ESPECIALISTA

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Enfermero/a Especialista en

Enfermería Familiar y Comunitaria

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 27 de octubre de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar

Observaciones: Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el "Boletín Oficial de Aragón" de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos antes del día 1 de diciembre de 2020. Nuevo plazo de inscripción, registro y fecha hasta la que se computarán los méritos de los aspirantes establecido en el día 30 de diciembre de 2020 incluido.

Referencia: 188795

SERVICIO DE SALUD DE LAS ILLES BA-LEARS (IB-SALUT)

TRABAJADOR SOCIAL

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de ILLES BALEARS

BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES

de 13 de julio de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar

Observaciones: Personal estatutario temporal. Se establece un plazo de un mes a partir del día siguiente a la publicación de esta convocatoria para que se inscriban nuevos aspirantes y para que los inscritos añadan méritos o hagan las modificaciones pertinentes

Referencia: 192375

CONSEJERÍA DE SANIDAD

GERENCIA REGIONAL DE SALUD (SACYL)
TITULADO MEDIO DE PREVENCION DE
RIESGOS LABORALES

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA

Y LEÓN de 27 de abril de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: 191068

CONSEJERÍA DE SANIDAD

ENFERMERO
Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 22 de diciembre de 2016.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: <u>188125</u>

CONSEJERÍA DE SANIDAD

GERENCIA REGIONAL DE SALUD (SACYL)

ENFERMERA/O ESPECIALIDAD MATRONA

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA

Y LEÓN de 25 de abril de 2019.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: <u>187180</u>

DEPARTAMENTO DE SANIDAD

OPTICO-OPTOMETRISTA

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 17 de

marzo de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar

Observaciones: Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el "Boletín Oficial de Aragón" de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos antes del día 1 de agosto de 2020

Referencia: 186863

CONSEJERÍA DE SALUD

SERVICIO MURCIANO DE SALUD

ENFERMERO

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Especialistas en Enfermería

Familiar y Comunitaria

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **REGIÓN DE MURCIA** BOLETÍN OFICIAL DE LA REGIÓN DE MUR-

CIA de 5 de octubre de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar

Observaciones: Bolsa de Trabajo de carác-

ter permanente

Referencia: 188573

DEPARTAMENTO DE SANIDAD

ENFERMERÍA DE SALUD MENTAL

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 10 de

julio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar

Observaciones: Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el "Boletín Ofcial de Aragón" de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos antes del día 1 de octubre de

2020

Referencia: 187755

CONSEJERÍA DE SANIDAD

GERENCIA REGIONAL DE SALUD (SACYL)

ENFERMERO ESPECIALISTA

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: PEDIÁTRICA

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA

Y LEÓN de 12 de abril de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: 190843

CONSEJERÍA DE SANIDAD

GERENCIA REGIONAL DE SALUD (SACYL)

ENFERMERO ESPECIALISTA

Vía: ESTATUTARIA Titulación: TRABAJO

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA

Y LEÓN de 12 de abril de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: <u>190841</u>

DEPARTAMENTO DE SANIDAD

SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

LOGOPEDA

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de **ARAGÓN**

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 17 de iulio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: Sin Asignar

Observaciones: Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el "Boletín Ofcial de Aragón" de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos antes del día 1 de octubre de 2020

Referencia: 187826

DEPARTAMENTO DE SANIDAD SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

TRABAJADOR SOCIAL

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 17 de

junio de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: Sin Asignar

Observaciones: Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el "Boletín Oficial de Aragón" de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos antes del día 1 de septiembre de 2021

Referencia: <u>191955</u>

BACHILLERATO, BACHILLERATO UNI-FICADO POLIVALENTE O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO SUPERIOR O TÉCNICO ESPECIALISTA O EQUIVALEN-TE

DEPARTAMENTO DE SANIDAD SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

TÉCNICO SUPERIOR

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Técnico/a Superior de Medicina

Nuclear

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 27 de

octubre de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: Sin Asignar

Observaciones: Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el "Boletín Oficial de Aragón" de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos antes del día 1 de diciembre de 2020. Nuevo plazo de inscripción, registro y fecha hasta la que se computarán los méritos de los aspirantes establecido en el día 30 de diciembre de 2020 incluido.

Referencia: 188800

SERVICIO EXTREMEÑO DE SALUD (SES)

TÉCNICO ESPECIALISTA

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Dietética y Nutrición

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de EXTREMADURA

DIARIO OFICIAL DE EXTREMADURA de 21

de enero de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: 189811

DEPARTAMENTO DE SANIDAD SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

TÉCNICO SUPERIOR

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Técnico/a Superior de Higiene

Bucodental

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 27 de

octubre de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar

Observaciones: Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el "Boletín Oficial de Aragón" de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos antes del día 1 de diciembre de 2020. Nuevo plazo de inscripción, registro y fecha hasta la que se computarán los méritos de los aspirantes establecido en el día 30 de diciembre de 2020 incluido.

Referencia: <u>188798</u>

CONSEJERÍA DE SANIDAD GERENCIA REGIONAL DE SALUD (SACYL) **TECNICO SUPERIOR SANITARIO**

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: T.S. ANATOMÍA PATOLÓGICA, T.S. DOCUMENTACIÓN SANITARIA, T.S. HIGIENE BUCODENTAL, T.S. LABORATORIO DE DIAGNÓSTICO CLÍNICO, T.S. EN IMAGEN PARA EL DIAGNÓSTICO, T.S. RADIOTERA-PIA, T.S. NUTRICIÓN Y DIETÉTICA

Plazas: Bolsa de empleo, para la comunidad autónoma de CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN de 13 de abril de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: 190891

CONSEJERÍA DE SANIDAD GERENCIA REGIONAL DE SALUD (SACYL)

TÉCNICO ESPECIALISTA Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Técnico Especialista de Preven-

ción de Riesgos Laborales

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA

Y LEÓN de 27 de abril de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: 191067

DEPARTAMENTO DE SANIDAD SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

TÉCNICO SUPERIOR EN RADIODIAGNÓSTI-CO

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 27 de octubre de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar

Observaciones: Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el "Boletín Oficial de Aragón" de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos antes del día 1 de diciembre de 2020. Nuevo plazo de inscripción, registro y fecha hasta la que se computarán los méritos de los aspirantes establecido en el día 30 de diciembre de 2020 incluido.

Referencia: 188801

DEPARTAMENTO DE SANIDAD SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

TÉCNICO SUPERIOR EN RADIOTERAPIA

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 27 de

octubre de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar

Observaciones: Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el "Boletín Oficial de Aragón" de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos antes del día 1 de diciembre de 2020. Nuevo plazo de inscripción, registro y fecha hasta la que se computarán los méritos de los aspirantes establecido en el día 30 de diciembre de 2020 incluido.

Referencia: 188803

DEPARTAMENTO DE SANIDAD

SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

TÉCNICO/A SUPERIOR EN ANATOMÍA PA-**TOLÓGICA Y CITOLOGÍA**

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 27 de

octubre de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar

Observaciones: Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el "Boletín Oficial de Aragón" de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos antes del día 1 de diciembre de 2020. Nuevo plazo de inscripción, registro y fecha hasta la que se computarán los méritos de los aspirantes establecido en el día 30 de diciembre de 2020 incluido.

Referencia: 188796

DEPARTAMENTO DE SANIDAD SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

TÉCNICO SUPERIOR

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Técnico/a Superior de Docu-

mentación Sanitaria

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 17 de

julio de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar

Observaciones: Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el "Boletín Ofcial de Aragón" de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos antes del día 1 de octubre de 2020

Referencia: 187827

DEPARTAMENTO DE SANIDAD

SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

ADMINISTRATIVO

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 16 de

marzo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar

Observaciones: Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el "Boletín Oficial de Aragón" de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos antes del día 1 de junio de 2021.

Referencia: 190441

DEPARTAMENTO DE SANIDAD SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

TECNICO SUPERIOR DE LABORATORIO DE DIAGNOSTICO CLÍNICO

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 27 de

octubre de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar

Observaciones: Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el "Boletín Oficial de Aragón" de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos antes del día 1 de diciembre de 2020. Nuevo plazo de inscripción, registro y fecha hasta la que se computarán los méritos de los aspirantes establecido en el día 30 de diciembre de 2020 incluido.

Referencia: 188799

GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDARIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE

CONSEJERÍA DE SANIDAD

GERENCIA REGIONAL DE SALUD (SACYL)

TÉCNICO EN FARMACIA

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Técnico en Farmacia (otros Téc-

nicos Medios Sanitarios)

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de CASTILLA Y LEÓN

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE CASTILLA

Y LEÓN de 10 de mayo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar Referencia: 191271

MINISTERIO DE DEFENSA

MILITAR PROFESIONAL DE TROPA Y MA-RINERÍA

Vía: MILITAR

Plazas: Convocadas: 1800, Libre: 1800,

para **ESPAÑA**

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 14 de

febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 06/06/2022

Observaciones al plazo: Ciclo de selección número 1 bis: Fecha de inicio plazo de solicitud de cita previa: 24 de mayo de 2022. Fecha límite de solicitud de citas: 6 de junio de 2022.

Observaciones: Del total de plazas ofertadas (1800), 1627 corresponden al ciclo de selección número 1, y 173 corresponden al ciclo de selección 1 bis. Del total de estas plazas, las personas extranjeras podrán

optar en concurrencia con los españoles a 37 del ciclo 1. La distribución es la siguiente: Ejército de tierra: 1239 plazas: 1147 ciclo 1 (del total de estas plazas, los extranjeros podrán optar en concurrencia con los españoles a 37), 92 ciclo 1 bis; Armada: 304 plazas: 266 ciclo 1 y 38 ciclo 1 bis; Aire: 257 plazas: 214 ciclo 1 y 43 ciclo 1 bis. Las plazas correspondientes al ciclo de selección número 2 se expondrán públicamente, en las Subdelegaciones de Defensa y en la página web del Ministerio de Defensa https://reclutamiento.defensa.gob.es

Referencia: 195798

DEPARTAMENTO DE SANIDAD SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

TÉCNICO EN CUIDADOS AUXILIARES DE ENFERMERÍA

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 27 de

octubre de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: Sin Asignar

Observaciones: Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el "Boletín Oficial de Aragón" de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos antes del día 1 de diciembre de 2020. Nuevo plazo de inscripción, registro y fecha hasta la que se computarán los méritos de los aspirantes establecido en el día 30 de diciembre de 2020 incluido.

Referencia: 188805

DEPARTAMENTO DE SANIDAD SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

TÉCNICO AUXILIAR SANITARIO

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Técnicos/as Auxiliares de Far-

nacia

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 27 de

octubre de 2020.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar

Observaciones: Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el "Boletín Oficial de Aragón" de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos antes del día 1 de diciembre de 2020. Nuevo plazo de inscripción, registro y fecha hasta la que se computarán los méritos de los aspirantes establecido en el día 30 de diciembre de 2020 incluido.

Referencia: 188804

DEPARTAMENTO DE SANIDAD SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

AUXILIAR ADMINISTRATIVO

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 16 de

marzo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar

Observaciones: Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el "Boletín Oficial de Aragón" de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos antes del día 1 de junio de 2021.

Referencia: 190442

NIVEL DE FORMACIÓN EQUIVALENTE A EDUCACIÓN PRIMARIA, CERTIFICADO DE ESCOLARIDAD O ACREDITACIÓN DE LOS AÑOS CURSADOS Y DE LAS CALIFICACIONES OBTENIDAS EN LA EDUCACIÓN SECUNDARIA OBLIGATORIA

DEPARTAMENTO DE SANIDAD SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

COSTURERO/A

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 17 de

junio de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar

Observaciones: Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos

que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el "Boletín Oficial de Aragón" de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos antes del día 1 de septiembre de 2021

Referencia: 191952

DEPARTAMENTO DE SANIDAD SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

PINCHE

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 17 de

junio de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: Sin Asignar

Observaciones: Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el "Boletín Oficial de Aragón" de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos antes del día 1 de septiembre de 2021

Referencia: 191953

DEPARTAMENTO DE SANIDAD SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD

SERVICIOS DOMÉSTICOS

Vía: ESTATUTARIA

Titulación: Lavandera, Limpiadora, Plan-

chadora

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 17 de

junio de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar

Observaciones: Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el "Boletín Oficial de Aragón" de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos antes del día 1 de septiembre de 2021

Referencia: 191954

DEPARTAMENTO DE SANIDAD SERVICIO ARAGONÉS DE SALUD CELADOR

Vía: ESTATUTARIA

Plazas: Bolsa de empleo, para la comuni-

dad autónoma de ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 16 de

marzo de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: Sin Asignar

Observaciones: Para la primera lista de méritos, se tendrán en cuenta los méritos que reúnan los aspirantes hasta la fecha de publicación en el "Boletín Oficial de Aragón" de la presente convocatoria y que se hayan registrado en el Portal de Recursos Humanos antes del día 1 de junio de 2021.

Referencia: 190443

CONVOCATORIAS DE PRUEBAS DE CAPACITACIÓN PROFESIONAL

DOCTORADO, LICENCIATURA, INGE-NIERÍA, ARQUITECTURA O EQUIVALEN-TE

MINISTERIO DE TRANSPORTES, MO-VILIDAD Y AGENDA URBANA

PRACTICAJE PORTUARIO

Vía: ACCESO LIBRE Plazas: para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 28 de

febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 31/03/2022

Observaciones al plazo: Presentación de solicitudes: en el plazo de un mes a contar desde el siguiente día al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado»

Referencia: 195953

GRADUADO EN EDUCACIÓN SECUNDA-RIA, EDUCACIÓN GENERAL BÁSICA O FORMACIÓN PROFESIONAL DE TÉCNICO O TÉCNICO AUXILIAR O EQUIVALENTE

MINISTERIO DEL INTERIOR

VIGILANTE DE SEGURIDAD

Vía: ACCESO LIBRE

Titulación: Vigilante de seguridad y sus especialidades (escolta privado y/o vigilante de explosivos)

Plazas: para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 3 de enero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 14/09/2022

Observaciones al plazo: Del 1 de septiem-

bre al 14 de septiembre de 2022

Referencia: 195358

MINISTERIO DEL INTERIOR

VIGILANTE DE SEGURIDAD

Vía: ACCESO LIBRE

Titulación: Vigilante de seguridad y sus especialidades (escolta privado y/o vigilan-

te de explosivos) Plazas: para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 3 de enero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 25/03/2022

Observaciones al plazo: Del 14 de marzo al

25 de marzo de 2022 Referencia: 195356

MINISTERIO DEL INTERIOR

VIGILANTE DE SEGURIDAD

Vía: ACCESO LIBRE

Titulación: Vigilante de seguridad y sus especialidades (escolta privado y/o vigilan-

te de explosivos) Plazas: para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 3 de

enero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 31/05/2022

Observaciones al plazo: Del 18 de mayo al

31 de mayo de 2022 Referencia: 195357

SIN DETERMINAR EN LA CONVOCATO-**RIA**

MINISTERIO DE TRANSPORTES, MO-VILIDAD Y AGENDA URBANA

PATRÓN DE EMBARCACIONES DE RECREO

Vía: ACCESO LIBRE Plazas: para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 7 de

enero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 23/05/2022

Observaciones al plazo: Inicio de matrícula: 4 de abril de 2022. Cierre de matrícula:

23 de mayo de 2022 Referencia: 195440

DEPARTAMENTO DE DESARROLLO ECONÓMICO, SOSTENIBILIDAD Y ME-**DIO AMBIENTE**

PATRÓN DE YATE

Vía: ACCESO LIBRE

Plazas: para la comunidad autónoma de

PAÍS VASCO

BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 5 de

noviembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 07/10/2022

Observaciones al plazo: Los plazos de presentación de las solicitudes serán los siguientes: Exámenes teóricos: 3.ª Convocatoria, de octubre de 2022: desde el 19 de septiembre hasta el 7 de octubre de 2022

Referencia: 194232

DEPARTAMENTO DE DESARROLLO ECONÓMICO, SOSTENIBILIDAD Y ME-DIO AMBIENTE

PATRÓN PARA NAVEGACIÓN BÁSICA

Vía: ACCESO LIBRE

Plazas: para la comunidad autónoma de **PAÍS VASCO**

BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 5 de noviembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/10/2022

Observaciones al plazo: Los plazos de presentación de las solicitudes serán los siguientes: Exámenes teóricos: 3.ª Convocatoria, de octubre de 2022: desde el 19 de septiembre hasta el 7 de octubre de 2022

Referencia: 194230

CONSELL INSULAR DE MALLORCA PERSONAL DE CONTROL DE ACCESO

Vía: ACCESO LIBRE

Plazas: para la provincia de ILLES BALEARS BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES de 4 de diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 08/04/2022

Observaciones al plazo: Los plazos para presentar la declaración responsable para inscribirse en las pruebas evaluadoras previstas para el año 2022 son: del 25 de marzo al 8 de abril de 2022 (ambos incluidos), para la segunda prueba de 20 de mayo.

Referencia: 194871

CONSELLERÍA DE INFRAESTRUCTU-RAS Y MOVILIDAD

CONDUCTOR

Vía: ACCESO LIBRE

Titulación: conductor/a profesional de determinados vehículos destinados al transporte de mercancías o de viajeros/as por carretera

Plazas: para la comunidad autónoma de **GALICIA**

DIARIO OFICIAL DE GALICIA de 9 de diciembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 31/10/2022

Observaciones al plazo: plazos de inscripción sexta convocatoria: Desde el

31.8.2022 hasta el 31.10.2022

Referencia: 194914

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y DE-PORTE

INSTITUTO ANDALUZ DEL DEPORTE

PATRÓN PARA NAVEGACIÓN BÁSICA

Vía: ACCESO LIBRE

Plazas: para la comunidad autónoma de **ANDALUCÍA**

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-LUCÍA de 29 de octubre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 23/09/2022

Observaciones al plazo: Tercera Convocatoria: Plazo de inscripción hasta el 23 de

septiembre de 2022 **Referencia:** <u>194113</u>

MINISTERIO DE TRANSPORTES, MO-VILIDAD Y AGENDA URBANA

CAPITÁN DE YATE

Vía: ACCESO LIBRE Plazas: para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 7 de

enero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 23/05/2022

Observaciones al plazo: Inicio de matrícula: 4 de abril de 2022. Cierre de matrícula: 23 de mayo de 2022

Referencia: 195442

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y DE-PORTE

INSTITUTO ANDALUZ DEL DEPORTE

PATRÓN DE YATE Vía: ACCESO LIBRE

Plazas: para la comunidad autónoma de

ANDALUCÍA

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-LUCÍA de 29 de octubre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 23/09/2022

Observaciones al plazo: Tercera Convocatoria: Plazo de inscripción hasta el 23 de septiembre de 2022

Referencia: <u>194116</u>

DEPARTAMENTO DE DESARROLLO ECONÓMICO, SOSTENIBILIDAD Y MEDIO AMBIENTE

CAPITÁN DE YATE

Vía: ACCESO LIBRE

Plazas: para la comunidad autónoma de

PAÍS VASCO

BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 5 de

noviembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/10/2022

Observaciones al plazo: Los plazos de presentación de las solicitudes serán los siguientes: Exámenes teóricos: 3.ª Convocatoria, de octubre de 2022: desde el 19 de septiembre hasta el 7 de octubre de 2022

Referencia: 194233

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIEN-DA Y EMPLEO

INSTALADOR

Vía: ACCESO LIBRE

Titulación: INSTALADOR DE GAS DE CATE-GORÍAS A, B Y C. INSTALADOR DE PRODUC-TOS PETROLÍFEROS LÍQUIDOS (PPL) DE CATEGORÍAS I O II

Plazas: para la comunidad autónoma de

COMUNIDAD DE MADRID

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE

MADRID de 5 de enero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 29/07/2022

Observaciones al plazo: Plazo de segunda convocatoria: del 1 de julio al 29 de julio de 2022

Referencia: 195419

DEPARTAMENTO DE DESARROLLO ECONÓMICO, SOSTENIBILIDAD Y MEDIO AMBIENTE

PATRÓN DE EMBARCACIONES DE RECREO

Vía: ACCESO LIBRE

Plazas: para la comunidad autónoma de

PAÍS VASCO

BOLETÍN OFICIAL DEL PAÍS VASCO de 5 de noviembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 07/10/2022

Observaciones al plazo: Los plazos de presentación de las solicitudes serán los siguientes: Exámenes teóricos: 3.ª Convocatoria, de octubre de 2022: desde el 19 de septiembre hasta el 7 de octubre de 2022

Referencia: 194231

CONSEJERÍA DE TURISMO, INDUSTRIA Y COMERCIO

OPERADOR

Vía: ACCESO LIBRE

Titulación: Operador de grúa móvil auto-

propulsada-categoría B

Plazas: para la comunidad autónoma de

CANARIAS

BOLETÍN OFICIAL DE CANARIAS de 10 de febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 15/03/2022

Observaciones al plazo: El plazo para presentar solicitudes finaliza el 15 de marzo de 2022

Referencia: 195779

CONSEJERÍA DE MEDIO AMBIENTE Y SOSTENIBILIDAD

CONDUCTORES DE DETERMINADOS VEHICULOS DESTINADOS AL TRANSPORTE POR CARRETERA

Vía: ACCESO LIBRE

Plazas: para la comunidad autónoma de

CIUDAD DE MELILLA

BOLETÍN OFICIAL DE LA CIUDAD DE MELI-LLA de 21 de diciembre de 2021. Fin del plazo de presentación de solicitudes: 18/11/2022

Observaciones al plazo: Ver la disposición de convocatoria para el plazo de admisión

de instancias en cada convocatoria

Referencia: <u>195123</u>

MINISTERIO DE TRANSPORTES, MO-VILIDAD Y AGENDA URBANA

PATRÓN DE YATE
Vía: ACCESO LIBRE
Plazas: para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 7 de

enero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 23/05/2022

Observaciones al plazo: Inicio de matrícula: 4 de abril de 2022. Cierre de matrícula:

23 de mayo de 2022 **Referencia:** <u>195441</u>

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIEN-DA Y EMPLEO

REPARADOR

Vía: ACCESO LIBRE

Titulación: REPARADOR PRODUCTOS PETROLÍFEROS LÍQUIDOS (PPL) DE CATEGO-

RÍA III

Plazas: para la comunidad autónoma de

COMUNIDAD DE MADRID

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 5 de enero de 2022.

MADRID de 5 de enero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 29/07/2022

Observaciones al plazo: Plazo de segunda convocatoria: del 1 de julio al 29 de julio de 2022

Referencia: 195420

MINISTERIO DE TRANSPORTES, MO-VILIDAD Y AGENDA URBANA

PATRÓN PARA NAVEGACIÓN BÁSICA

Vía: ACCESO LIBRE Plazas: para ESPAÑA

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO de 7 de

enero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 23/05/2022

Observaciones al plazo: Inicio de matrícula: 4 de abril de 2022. Cierre de matrícula:

23 de mayo de 2022 **Referencia:** 195439

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIEN-DA Y EMPLEO

OPERADOR

Vía: ACCESO LIBRE

Titulación: OPERADOR INDUSTRIAL DE

CALDERAS

Plazas: para la comunidad autónoma de

COMUNIDAD DE MADRID

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE

MADRID de 5 de enero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 28/06/2022

Observaciones al plazo: Plazo de segunda convocatoria: del 1 al 28 de junio de 2022

Referencia: 195417

CONSEJERÍA DE TRANSPORTES E INFRAESTRUCTURAS

CONDUCTOR

Vía: ACCESO LIBRE

Titulación: Certificado de aptitud profesional acreditativo de la cualificación inicial **Plazas:** para la comunidad autónoma de

COMUNIDAD DE MADRID

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 23 de noviembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 21/10/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes para las pruebas será el siguiente: sexta convocatoria: 30 de sep-

Referencia: 194525

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIEN-DA Y EMPLEO

MAQUINISTA Y PALISTA MINERO

tiembre al 21 de octubre de 2022

Vía: ACCESO LIBRE

Plazas: para la comunidad autónoma de

COMUNIDAD DE MADRID

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE

MADRID de 5 de enero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 16/09/2022

Observaciones al plazo: Plazo de segunda convocatoria: 22 de agosto de 2022 al 16

de septiembre de 2022 **Referencia:** <u>195421</u>

CONSEJERÍA DE FOMENTO, INFRAES-TRUCTURAS Y ORDENACIÓN DEL TE-RRITORIO

CONDUCTOR

Vía: ACCESO LIBRE

Titulación: Vehículos destinados al trans-

porte por carretera

Plazas: para la comunidad autónoma de

ANDALUCÍA

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-

LUCÍA de 16 de noviembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 17/10/2022

Observaciones al plazo: 6.ª Convocatoria: El plazo del que dispondrán las personas aspirantes para la presentación de las solicitudes será igual en las 8 provincias.

Observaciones: Pruebas de constatación de la cualificación inicial de las personas conductoras de vehículos para las que resulte obligatorio estar en posesión de los permisos de conducción de las siguientes categorías: - D1, D1+E, D o D+E. - C1, C1+E, C o C+E.

Referencia: <u>194516</u>

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y DE-PORTE

INSTITUTO ANDALUZ DEL DEPORTE

CAPITÁN DE YATE Vía: ACCESO LIBRE

Plazas: para la comunidad autónoma de

ANDALUCÍA

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-

LUCÍA de 29 de octubre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 23/09/2022

Observaciones al plazo: Tercera Convocatoria: Plazo de inscripción hasta el 23 de

septiembre de 2022 **Referencia: 194117**

CONSELL INSULAR DE MENORCA CONDUCTOR

Vía: ACCESO LIBRE

Titulación: vehículos destinados al transporte de mercancías o de viajeros por ca-

rretera

Plazas: para la provincia de **ILLES BALEARS** BOLETÍN OFICIAL DE LAS ISLAS BALEARES

de 25 de noviembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 30/11/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será el siguiente: 6a convocatoria: del 9 de noviembre al 30 de

noviembre de 2022 **Referencia:** <u>194578</u>

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, HACIEN-DA Y EMPLEO INSTALADOR

Vía: ACCESO LIBRE

Titulación: INSTALADOR DE INSTALACIO-

NES TÉRMICAS EN EDIFICIOS

Plazas: para la comunidad autónoma de

COMUNIDAD DE MADRID

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID de 5 de enero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 28/06/2022

Observaciones al plazo: Plazo de segunda convocatoria: del 1 al 28 de junio de 2022

Referencia: 195418

DIRECCIÓN GENERAL DE TRANSPORTES Y MOVILIDAD SOSTENIBLE CONDUCTOR

Vía: ACCESO LIBRE

Titulación: vehículos destinados al transporte de mercancías o de viajeros por carretera

Plazas: para la comunidad autónoma de COMUNIDAD FORAL DE NAVARRA

BOLETÍN OFICIAL DE NAVARRA de 24 de noviembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitudes: 18/11/2022

Observaciones al plazo: PLAZO DE PRE-

SENTACIÓN DE SOLICITUDES

Referencia: 194541

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y DE-PORTE

INSTITUTO ANDALUZ DEL DEPORTE

PATRÓN DE EMBARCACIONES DE RECREO

Vía: ACCESO LIBRE

Plazas: para la comunidad autónoma de

ANDALUCÍA

BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA DE ANDA-LUCÍA de 29 de octubre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 23/09/2022

Observaciones al plazo: Tercera Convocatoria: Plazo de inscripción hasta el 23 de

septiembre de 2022 **Referencia:** 194114

CONSEJERÍA DE TRANSPORTES E INFRAESTRUCTURAS

CONSEJERO DE SEGURIDAD

Vía: ACCESO LIBRE

Plazas: para la comunidad autónoma de

COMUNIDAD DE MADRID

BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE

MADRID de 11 de febrero de 2022.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 22/08/2022

Observaciones al plazo: El plazo de presentación de solicitudes será del día 1 de agosto al 22 de agosto, ambos inclusive, para las pruebas para la renovación de los certificados de formación para los consejeros de seguridad para el transporte de mercancías peligrosas en la modalidad de transporte por carretera, correspondientes al mes de octubre

Referencia: 195782

DEPARTAMENTO DE VERTEBRACION DEL TERRITORIO, MOVILIDAD Y VI-VIENDA

CONDUCTOR

Vía: ACCESO LIBRE

Titulación: vehículos destinados al trans-

porte por carretera

Plazas: para la comunidad autónoma de

ARAGÓN

BOLETÍN OFICIAL DE ARAGÓN de 25 de

noviembre de 2021.

Fin del plazo de presentación de solicitu-

des: 24/10/2022

Observaciones al plazo: El plazo de que dispondrán los interesados para la presentación de la solicitud de participación en el examen correspondiente será de quince

días hábiles. Sexta convocatoria

Referencia: 194582

OBSERVACIONES

TITULACIONES EXIGIBLES

[Según el Estatuto Básico del Empleado Público (EBEP) y el IV Convenio colectivo único]

Grupos / subgrupos ³ funcionarios	Titulaciones exigidas ⁴ al personal funcionario	Grupos Profesionales ⁵ personal laboral	Titulaciones exigidas al personal laboral
A1	Universitario de Grado. Doctor, Licenciado, Ingeniero, Arquitecto o equivalente.	G1	Doctor, Licenciado, Ingeniero, Arquitecto o equivalentes, o Grado.
A2 B ⁶	Universitario de Grado. Diplomado Universitario, Ingeniero Técnico, Arquitecto Técnico o equivalente. Técnico Superior.	G2	Diplomado Universitario, Ingeniero Técnico, Arquitecto Técnico o equiva- lentes, o Grado.
C1	Bachiller o Técnico. Bachillerato Unificado Polivalente o Formación Profesional de Técnico Especialista, o equivalente.	G3	Bachillerato, Bachillerato Unificado Polivalente o Formación Profesional de Técnico Superior o Técnico Espe- cialista, o equivalentes.
C2	Graduado en Educación Secundaria Obligatoria. Educación General Básica o Formación Profesional de Técnico o Técnico Auxiliar, o equi- valente.	G4	Graduado en Educación Secundaria, Educación General Básica o Forma- ción Profesional de Técnico o Técnico Auxiliar, o equivalentes.
E	Educación Primaria, Certificado de Escolaridad ⁷ .		Nivel de formación equivalente a Educación Primaria, Certificado de Escolaridad7 o acreditación de los años cursados y de las calificaciones obtenidas en la Educación Secundaria Obligatoria.
	Sin determinar en la convocatoria.		Sin determinar en la convocatoria.

³ Grupos de clasificación de los Cuerpos y Escalas (artículo 76 y disposición transitoria tercera) del Anexo de la Resolución de 21 de junio de 2007, de la Secretaría General para la Administración Pública, por la que se publican las Instrucciones, de 5 de junio de 2007, para la aplicación del Estatuto Básico del Empleado Público en el ámbito de la Administración General del Estado y sus organismos públicos. Punto 9. BOE de 23 de junio de 2007.

⁴ Grupos de clasificación profesional del personal funcionario de carrera del <u>Real Decreto Legislativo</u> 5/2015, de 30 de octubre, por el que se aprueba el **texto refundido de la Ley del Estatuto Básico del Empleado Público**. Artículo 76. BOE de 31 de octubre de 2015.

⁵ Clasificación profesional, de la <u>Resolución de 13 de Mayo de 2019</u>, de la Dirección General de Trabajo, por la que se registra y publica el **IV Convenio colectivo único** para el personal laboral de la Administración General del Estado. Anexo II.b). BOE de 17 de Mayo de 2019.

⁶ El <mark>nuevo grupo B</mark> que queda reservado a quienes estén en posesión del título de Técnico Superior, no existiendo un grupo equivalente en la clasificación anterior al <u>Real Decreto Legislativo 5/2015</u>, de 30 de octubre, por el que se aprueba el **texto refundido de la Ley del Estatuto Básico del Empleado Público**. Artículo 76. BOE de 31 de octubre de 2015.

⁷ Orden ECD/1417/2012, de 20 de junio, por la que se establece la equivalencia del Certificado de Escolaridad y de otros estudios con el título de Graduado Escolar regulado en la Ley 14/1970, de 4 de agosto, General de Educación y Financiamiento de la Reforma Educativa, **a efectos laborales**. BOE de 30 de junio de 2012.

ÁMBITO GEOGRÁFICO DE LAS PLAZAS OFERTADAS

Las convocatorias en las que no se especifique el destino geográfico de las plazas ofertadas o su distribución sea en varias localidades serán categorizadas como «ámbito geográfico NACIONAL».

PRESENTACIÓN DE SOLICITUDES

PLAZO DE PRESENTACIÓN DE SOLICITUDES

La fecha que figura en el plazo de presentación tiene **carácter indicativo**. En convocatorias de la Administración General del Estado sólo se han considerado inhábiles las fiestas de ámbito nacional; en convocatorias de Comunidades Autónomas y Entidades Locales, las fiestas de ámbito nacional y de la Comunidad Autónoma correspondiente.

Este cómputo está sujeto a las incidencias derivadas de las prescripciones establecidas en la:

<u>Ley 39/2015, de 1 de octubre</u>, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas. BOE de 2 de Octubre de 2015.

Artículo 30. Cómputo de plazos

1. Salvo que por Ley o en el Derecho de la Unión Europea se disponga otro cómputo, cuando los plazos se señalen por horas, se entiende que éstas son hábiles. Son hábiles todas las horas del día que formen parte de un día hábil.

Los plazos expresados por horas se contarán de hora en hora y de minuto en minuto desde la hora y minuto en que tenga lugar la notificación o publicación del acto de que se trate y no podrán tener una duración superior a veinticuatro horas, en cuyo caso se expresarán en días.

2. Siempre que por Ley o en el Derecho de la Unión Europea no se exprese otro cómputo, cuando los plazos se señalen por días, se entiende que éstos son hábiles, excluyéndose del cómputo los sábados, los domingos y los declarados festivos.

Cuando los plazos se hayan señalado por días naturales por declararlo así una ley o por el Derecho de la Unión Europea, se hará constar esta circunstancia en las correspondientes notificaciones.

- 3. Los plazos expresados en días se contarán a partir del día siguiente a aquel en que tenga lugar la notificación o publicación del acto de que se trate, o desde el siguiente a aquel en que se produzca la estimación o la desestimación por silencio administrativo.
- 4. Si el plazo se fija en meses o años, éstos se computarán a partir del día siguiente a aquel en que tenga lugar la notificación o publicación del acto de que se trate, o desde el siguiente a aquel en que se produzca la estimación o desestimación por silencio administrativo.

El plazo concluirá el mismo día en que se produjo la notificación, publicación o silencio administrativo en el mes o el año de vencimiento. Si en el mes de vencimiento no hubiera día equivalente a aquel en que comienza el cómputo, se entenderá que el plazo expira el último día del mes.

- 5. <u>Cuando el último día del plazo sea inhábil, se entenderá prorrogado al primer día</u> hábil siguiente.
- 6. Cuando un día fuese hábil en el municipio o Comunidad Autónoma en que residiese el interesado, e inhábil en la sede del órgano administrativo, o a la inversa, se considerará inhábil en todo caso.

7. La Administración General del Estado y las Administraciones de las Comunidades Autónomas, con sujeción al calendario laboral oficial, fijarán, en su respectivo ámbito, el calendario de días inhábiles a efectos de cómputos de plazos. El calendario aprobado por las Comunidades Autónomas comprenderá los días inhábiles de las Entidades Locales correspondientes a su ámbito territorial, a las que será de aplicación.

Dicho calendario deberá publicarse antes del comienzo de cada año en el diario oficial que corresponda, así como en otros medios de difusión que garanticen su conocimiento generalizado.

8. La declaración de un día como hábil o inhábil a efectos de cómputo de plazos no determina por sí sola el funcionamiento de los centros de trabajo de las Administraciones Públicas, la organización del tiempo de trabajo o el régimen de jornada y horarios de las mismas.

Y en el caso del **registro telemático** a las establecidas en:

Ley 11/2007, de 22 de junio, de acceso electrónico de los ciudadanos a los Servicios Públicos. BOE de 23 de junio de 2007. (derogada por ley 39/2015. No obstante, en lo relativo a registro electrónico sigue vigente hasta que produzcan efectos las disposiciones de la ley relativas a registro).

Artículo 26. Cómputo de plazos.

- 1. Los registros electrónicos se regirán a efectos de cómputo de los plazos imputables tanto a los interesados como a las Administraciones Públicas por la fecha y hora oficial de la sede electrónica de acceso, que deberá contar con las medidas de seguridad necesarias para garantizar su integridad y figurar visible.
- 2. Los registros electrónicos permitirán la presentación de solicitudes, escritos y comunicaciones todos los días del año durante las veinticuatro horas.
- 3. A los efectos del cómputo de plazo fijado en días hábiles o naturales, y en lo que se refiere a cumplimiento de plazos por los interesados, la presentación en un día inhábil se entenderá realizada en la primera hora del primer día hábil siguiente, salvo que una norma permita expresamente la recepción en día inhábil.
- 4. El inicio del cómputo de los plazos que hayan de cumplir los órganos administrativos y entidades de derecho público vendrá determinado por la fecha y hora de presentación en el propio registro o, en el caso previsto en el apartado 2.b del artículo 24, por la fecha y hora de entrada en el registro del destinatario. En todo caso, la fecha efectiva de inicio del cómputo de plazos deberá ser comunicada a quien presentó el escrito, solicitud o comunicación.
- 5. Cada sede electrónica en la que esté disponible un registro electrónico determinará, atendiendo al ámbito territorial en el que ejerce sus competencias el titular de aquella, los días que se considerarán inhábiles a los efectos de los apartados anteriores. En todo caso, no será de aplicación a los registros electrónicos lo dispuesto en el artículo 48.5 de la Ley 30/1992, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común.

<u>Real Decreto 209/2003, de 21 de febrero</u>, por el que se regulan los registros y las notificaciones telemáticas, así como la utilización de medios telemáticos para la sustitución de la aportación de certificados por los ciudadanos. BOE de 28 de febrero de 2003.

Artículo 18. Cómputos.

La presentación de solicitudes, escritos y comunicaciones en los registros telemáticos, su recepción, así como las remisiones de escritos y comunicaciones por aquellos, se re-

girá a los efectos de cómputo de los plazos fijados en días hábiles por los siguientes criterios:

- a) <u>Serán considerados días inhábiles para los registros telemáticos y para los usuarios de estos sólo los así declarados para todo el territorio nacional en el calendario anual de días inhábiles</u>. Para aquellos registros telemáticos destinados a la recepción de solicitudes, escritos y comunicaciones referentes a trámites o procedimientos cuya instrucción y resolución corresponda a órganos cuya competencia esté territorialmente delimitada a una Comunidad Autónoma, provincia o municipio, serán también inhábiles los así declarados en el ámbito territorial correspondiente.
- b) La entrada de las solicitudes, escritos y comunicaciones recibidas en un día inhábil para el registro telemático se entenderá efectuada en la primera hora del primer día hábil siguiente. A estos efectos, en el asiento de la entrada se inscribirán como fecha y hora de presentación aquellas en las que se produjo efectivamente la recepción; constando como fecha y hora de entrada las cero horas y un segundo del primer día hábil siguiente.

AVISO IMPORTANTE: Es recomendable, en cualquier caso, leer con atención las bases de la convocatoria y no esperar nunca al último día de plazo.

LUGARES DE PRESENTACIÓN DE SOLICITUDES

Normalmente, quedan perfectamente tipificados en las bases de las convocatorias, en los apartados dedicados a la «*Presentación de solicitudes*», estando regulados por:

<u>Ley 39/2015, de 1 de octubre</u>, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas

Artículo 16. Registros.

...

- 4. Los documentos que los interesados dirijan a los órganos de las Administraciones Públicas podrán presentarse:
- a) En el registro electrónico de la Administración u Organismo al que se dirijan, así como en los restantes registros electrónicos de cualquiera de los sujetos a los que se refiere el artículo 2.1.
- b) En las oficinas de Correos, en la forma que reglamentariamente se establezca.
- c) En las representaciones diplomáticas u oficinas consulares de España en el extranje-
- d) En las oficinas de asistencia en materia de registros.
- e) En cualquier otro que establezcan las disposiciones vigentes.

Los registros electrónicos de todas y cada una de las Administraciones, deberán ser plenamente interoperables, de modo que se garantice su compatibilidad informática e interconexión, así como la transmisión telemática de los asientos registrales y de los documentos que se presenten en cualquiera de los registros.

•••

Real Decreto 2655/1985, de 27 de diciembre, por el que se modifica el artículo 205.3 del Reglamento de los Servicios de Correos

Articulo 1.

El artículo 205.3 del Reglamento de Correos quedara redactado de la forma siguiente:

«3. El empleado que admita el envío estampará el sello de fechas en la parte superior izquierda del documento principal, de modo que aparezcan con claridad el nombre de la Oficina y la fecha de presentación. A continuación del sello de fechas estampado, el empleado hará constar, además, tanto en el documento principal como en el resguardo de imposición, cuando el remitente así lo solicite, la hora y minuto del depósito.

El remitente también podrá exigir la estampación del sello de fechas por el empleado, a cuyo efecto deberá aportar fotocopia u otro tipo de reproducción fotográfica del documento principal, como forma de recibo que acredite la presentación del mismo ante el órgano administrativo competente, así como la consignación en aquella de la hora y minuto del depósito.

Practicadas las diligencias indicadas, el propio remitente cerrará el sobre, y el empleado formalizará y entregará el resguardo de imposición, cuya matriz archivará en la Oficina.»

BOLETINES PERSONALIZADOS

¡RECIBA LAS NOVEDADES DIARIAS DIRECTAMENTE EN SU CORREO ELECTRÓNICO!

Novedades personalizadas:

Si lo desea, puede recibir diariamente en su correo electrónico la información sobre las convocatorias de ofertas de empleo público que se ajusten a sus preferencias. Para ello, sólo tiene que proporcionar su correo electrónico y definir el tipo de convocatorias que le interesan.

Dos veces al día, al final de la mañana y al final de la tarde, se le enviará a su buzón de correo electrónico un mensaje por cada una de las suscripciones que haya realizado.

Estos "boletines personalizados" incluirán las convocatorias que se hubieren introducido durante esos periodos que se ajusten a los diferentes perfiles definidos por usted.

• Suscripción a aviso de últimos boletines publicados:

Si lo desea, también le podemos recordar mediante un correo electrónico semanal que ya se ha publicado este Boletín en la web. Le enviaremos un mensaje con el enlace para que pueda descargárselo en su ordenador o dispositivo móvil directamente. Además, será informado de si, por cualquier motivo, se hace necesario sustituir el ejemplar publicado en primera instancia.

Gestión de suscripciones



SERVICIO TELEFÓNICO AUTOMÁTICO 24 HORAS

DESCRIPCIÓN DEL SERVICIO

En el teléfono 060, podrá consultar información sobre:

- Una convocatoria de empleo público en concreto, si conoce el número de referencia⁸. Esta opción le permitirá acceder de un modo rápido a la información detallada de dicha oferta de empleo o al conocimiento de la existencia de un «Seguimiento⁹».
- Las convocatorias de empleo público abiertas, esto es, las convocatorias cuyo <u>Plazo de</u> <u>presentación de solicitudes</u> no haya finalizado. A su vez, usted puede elegir si quiere consultar las ofertas de empleo referentes a:
 - o Bolsas de empleo.
 - Todas las convocatorias de empleo público independientemente de si son bolsas o no.

Tenga en cuenta que para acceder a la información completa tendrá que hacerlo a través de un operador o de Internet.

AVISOS IMPORTANTES:

El precio máximo de una llamada al teléfono 060 es el establecido por su operador telefónico. Para más información, consulte.

La información sobre las *Pruebas de capacitación profesional* <u>NO</u> se proporciona mediante este servicio automatizado.

Para acceder a este servicio de información, marque 060. Si se le pregunta "¿En qué podemos ayudarle?", indique "oposiciones" o "empleo público".

Si en vez de escuchar la pregunta anterior, escucha una locución en la que se le da a elegir una serie de opciones (portal de voz automatizado), elija la opción 6 y vaya eligiendo la opción adecuada según la consulta que desee realizar (ver siguiente apartado "menús del portal de voz")

MENÚS DEL PORTAL DE VOZ

EN EL MENÚ PRINCIPAL DEL 060, para acceder a este servicio automatizado diga Oposiciones o marque

Con el objeto de que pueda navegar rápidamente por las opciones, a continuación le proporcionamos unas tablas con el número de la opción que puede teclear con su teléfono de tonos, o con la PALABRA que puede decir para acceder a dicha opción.

Recuerde:

EN CUALQUIER MOMENTO, puede solicitar hablar con un operador diciendo AGENTE o marcando

⁸ Se trata de la misma referencia asignada por el 060 y que puede encontrar en este mismo boletín o en las fichas de todas las convocatorias en Internet (http://admnistracion.gob.es).

⁹ Seguimiento: cualquier hito posterior a la convocatoria del proceso selectivo tal y como: listas de admitidos/excluidos, fechas de examen, listas de aprobados, etcétera. Siempre y cuando esté publicado en los Boletines Oficiales o el organismo convocante lo haya notificado al 060.

Recuerde:

En el mismo momento en que se empiezan a enumerar las opciones, usted podrá decir la palabra clave o teclear la opción deseada.

Tipo de entrada:

TECLA ACCIÓN	PALABRA
Por número de REFERENCIA .	REFERENCIA
CONSULTA de convocatorias abiertas.	CONSULTA

Si se accede por número de referencia, tras decir uno a uno todos los dígitos o teclearlos:

TECLA ACCIÓN	PALABRA
S í es correcto.	Sí
No es correcto.	No

Tipo de información deseada:

TECLA ACCIÓN	PALABRA
DETALLE de la convocatoria.	DETALLE
SEGUIMIENTO de la convocatoria.	S EGUIMIENTO

Si accede por Tipo de **Consulta** de convocatorias abiertas:

TECLA	Acción	PALABRA
1	BOLSA de Empleo.	BOLSA
2	TODAS las convocatorias.	TODAS

Filtro por titulación (Ver equivalencias en Observaciones):

TECLA	Acción	PALABRA
1	LICENCIATURA o equivalente.	LICENCIATURA
2	DIPLOMATURA o equivalente.	DIPLOMATURA
3	TÉCNICO de Formación Profesional o equivalente.	TÉCNICO
4	BACHILLERATO o equivalente.	BACHILLERATO
5	SECUNDARIA o equivalente.	SECUNDARIA
6	CERTIFICADO de escolaridad o equivalente.	CERTIFICADO

Filtro por Administración convocante:

TECLA ACCIÓN	PALABRA
1 ESTADO.	ESTADO
COMUNIDAD Autónoma.	COMUNIDAD
3 Entidad Local.	LOCAL
TODAS las administraciones anteriores.	TODAS

Una vez efectuadas las elecciones conformes a sus criterios de búsqueda, tome papel y lápiz para anotar el número de referencia (que le permitirá consultar de nuevo en el portal de voz, o pedir información a un operador o localizar la convocatoria en Internet rápidamente) y cualquier otro dato de su interés.

Cuando esté preparado:

Tecla Acción	PALABRA
Puede COMENZAR a escuchar el listado de convocatorias existentes e que se corresponden a sus elecciones de Titulación y Administración cante.	

Navegación por el listado de convocatorias:

TECLA ACCIÓN	PALABRA
Saltar a la SIGUIENTE.	SIGUIENTE
2 Regresar a la ANTERIOR.	ANTERIOR
3 Entidad REPETIR la actual.	REPETIR
4 Volver al INICIO del listado.	INICIO
AMPLIAR la información de la actual.	A MPLIAR

Al final del listado de convocatorias:

TECLA	Acción	PALABRA
1	REPETIR listado.	REPETIR
2	CONTINUAR.	CONTINUAR

Si se accede a la escucha de la información ampliada o del seguimiento de una convocatoria:

Durante la información Ampliada o el Seguimiento:

TECLA	Acción	PALABRA
1	REPETIR la información.	REPETIR
2	Nueva búsqueda.	NUEVA

Después de la información Ampliada o el Seguimiento:

TECLA ACCIÓN	PALABRA
REPETIR la información.	REPETIR
CONTINUAR.	CONTINUAR

Tras escuchar la información Ampliada o el Seguimiento de una convocatoria en concreto dependiendo de si la convocatoria tiene seguimiento o no, puede:

Si la convocatoria NO tiene seguimiento o ya se ha escuchado y se entró por la opción Consulta:

TECLA ACCIÓN	PALABRA
Volver al LISTADO en el punto que lo dejó.	LISTADO

TECLA ACCIÓN	PALABRA
2 CONTINUAR.	CONTINUAR

Si la convocatoria tiene seguimiento:

TECLA	Acción	PALABRA
1	CONTINUAR.	CONTINUAR
2	Escuchar el SEGUIMIENTO .	S EGUIMIENTO

Despedida:

TECLA ACCIÓN	PALABRA
Realizar otra Consulta.	CONSULTA
FINALIZAR.	FINALIZAR

APP EMPLEO PÚBLICO

El Punto de Acceso General pone a tu disposición una nueva aplicación móvil (app) oficial y gratuita de búsqueda de convocatorias de empleo público.

Está disponible para móviles Android e IOS (iPhone). Desde la App puedes:

- Encontrar las convocatorias de empleo público a través de la búsqueda rápida, avanzada, o aquellas convocatorias publicadas en las últimas 72 horas.
- Guardar tus búsquedas, así podrás utilizarlas de nuevo.
- Conseguir información de detalle todos los puestos convocados. Bases, plazos, órgano que convoca, ubicación de los puestos...; y también información de seguimiento para algunas convocatorias (fechas de examen, listados de admitidos/excluidos, aprobados...)
- Guardar tus convocatorias favoritas, y acceder a ellas en cualquier momento.
- Compartir la información con quien tú quieras a través de los canales habituales y redes sociales (twitter, facebook, correo, whatsapp,...)

Pincha en la siguiente imagen para acceder a la página desde donde puedes descargarla



Buscador de empleo público:



Boletín semanal de empleo público:

